3
2

До реєстр. № 1325
від 09.12.2014

ВИСНОВОК

на проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України восьмого скликання та обрання голови Спеціальної контрольної комісії Верховної Ради України з питань приватизації», внесений народним депутатом України  Луценком І.В. (реєстр. № 1325 від 09.12.2014)
Комітет на засіданні 22 грудня 2014 року (протокол № 4) розглянув, на  виконання доручення Голови Верховної Ради України Гройсмана В.Б. від 10 грудня ц.р., проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України восьмого скликання та обрання голови Спеціальної контрольної комісії Верховної Ради України з питань приватизації», внесений народним депутатом України  Луценком І.В. (реєстр. № 1325 від 09.12.2014).

Проектом Постанови пропонується відкликати народного депутата України Довгого Олеся Станіславовича з посади заступника голови Комітету з питань економічної політики та обрати його членом цього Комітету.
Підстави та порядок обрання на посади та відкликання з посад голів, перших заступників, заступників голів, секретарів та членів комітетів визначені Регламентом Верховної Ради України та Законом України «Про комітети Верховної Ради України».

Положеннями статті 82 Регламенту Верховної Ради України та частини другої статті 6 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» передбачено, що персональний склад комітетів формується Верховною Радою України нового скликання шляхом обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів та членів комітетів за поданням депутатських фракцій (груп), які схвалюються Погоджувальною радою, і питання про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів та членів комітетів не потребує підготовки в комітетах.
Відповідно до частини першої статті 83 Регламенту Верховної Ради України  заступник  голови комітету може  бути  в  будь-який  час  за  рішенням Верховної Ради України відкликаний зі своєї посади з підстав та  в  порядку, визначених  Законом  України «Про комітети Верховної Ради України» та Регламентом Верховної Ради України.

Статтею 7 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» передбачено, що, зокрема, заступник голови комітету може бути у будь-який час за рішенням Верховної Ради України відкликаний з посади: 

1) за власною заявою; 

2) у зв'язку з  незадовільною роботою на посаді; 

3) внаслідок інших обставин, що унеможливлюють виконання ним своїх обов'язків. 

Заява про відкликання має бути погоджена з відповідною фракцією, за квотою якої народний депутат України був обраний на посаду. 

Пропозиція про відкликання з підстав, передбачених пунктами 2 і 3 частини третьої цієї статті, може бути внесена Головою Верховної Ради України або відповідним комітетом. Рішення комітету щодо внесення пропозиції про відкликання першого заступника голови, заступника голови, секретаря комітету приймається на засіданні комітету.

Комітет зазначив, що суб’єктами, які можуть порушувати питання щодо відкликання з посади, зокрема, першого заступника голови, заступника голови, секретаря комітету, відповідно до Закону України «Про комітети Верховної Ради України», є комітети, на відповідні посади в яких були обрані народні депутати України, та Голова Верховної Ради України.

Крім того, Комітет звернув увагу на те, що на пленарному засіданні Верховної Ради України 11 грудня 2014 року при прийнятті рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України восьмого скликання», внесеного народним депутатом України Ляшком О.В. (реєстр. № 1291) була врахована пропозиція стосовно відкликання з посади заступника голови Комітету з питань економічної політики Довгого О.С. (Постанова Верховної Ради України № 28-VIII), тому проект Постанови Верховної Ради України (реєстр. № 1325) втратив актуальність.

Відповідно до частини першої, пункту 2 частини другої статті 94  Регламенту Верховної Ради України, за наявності висновку комітету, до предмета відання  якого належать питання регламенту, про те, що внесений законопроект, проект іншого акта оформлений  та/або зареєстрований без дотримання  вимог  закону, Регламенту Верховної Ради України та прийнятих відповідно до них нормативно-правових актів, відповідні законопроекти, проекти інших актів Голова Верховної Ради України повертає суб’єктам права законодавчої ініціативи без його включення до порядку денного сесії та розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України.

Комітет прийняв рішення ухвалити зазначений висновок на проект Постанови Верховної Ради України (реєстр. № 1325) та звернутись до Голови Верховної Ради України з пропозицією, керуючись частиною першою та відповідно до пункту 2 частини другої статті 94 Регламенту Верховної Ради України, повернути проект Постанови (реєстр. № 1325) суб’єкту права законодавчої ініціативи без його розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України.

Перший заступник

голови Комітету                                                           П.В.ПИНЗЕНИК
