Французька Республіка

Парламент Французької Республіки (далі – Парламент) є двопалатним: верхня палата – Сенат, нижня палата – Національна асамблея. Відповідно до положень частини першої       статті 48 Конституції Французької Республіки порядок денний кожної із палат Парламенту визначається нею окремо.
Так, порядок  та особливості формування порядку денного (agenda) Національної асамблеї визначається Конституцією Французької Республіки (Constitution of October 4, 1958) (далі – Конституція) та Регламентом Національної асамблеї (Rules of procedure, February 2010) (далі – Регламент).
Залежно від того є сесія Національної асамблеї черговою чи позачерговою, формується звичайний (agenda) або спеціальний порядок денний (specific agenda). 
Положенням статті 29 Конституції визначено, що чергова сесія парламенту розпочнеться в перший робочий день жовтня і закінчується в останній робочий день червня. Кількість днів, протягом яких проводяться пленарні засідання чергової сесії, не повинна перевищувати ста двадцяти днів. Кожна палата визначає окремо, які тижні є пленарними. Дні та години пленарних засідань визначаються Регламентом кожної із палат.
[bookmark: _Hlk12466721]Відповідно до положень частини першої статті 48 Регламенту Національна асамблея затверджує порядок денний відповідно до пропозицій Конференції Президентів (Conference of Presidents) .   
Конференція Президентів – орган Національної асамблеї, до складу якого входять Голова Асамблеї, Віце-голова Асамблеї, голови постійних комітетів, Генеральний доповідач Комітету з питань фінансів, загальної економіки та бюджету, Голова комітету з європейських питань, голови депутатських фракцій (частина перша статті 47 Регламенту).
Згідно з частиною п’ятою статті 48 Регламенту щотижня на засіданнях Конференції Президентів на основі вимог та пропозицій, що надійшли до Голови Асамблеї від голів депутатських фракцій та голів постійних комітетів не пізніше, ніж за чотири дні до засідання, та були передані Конференції Президентів, складається порядок денний на поточний та наступні три тижні із урахуванням пріоритетів зазначених у Конституції.
Поряд з цим, Регламент передбачає можливість звернення Прем’єр-міністра до Голови Національної асамблеї з вимогою про пріоритетне включення певних питань до порядку денного не менш як за день до засідання Конференції Президентів, про що Голова Асамблеї інформує Конференцію Президентів.
Водночас, відповідно до положень частини четвертої статті 39 Конституції урядові законопроекти не можуть бути включені до порядку денного, якщо Конференція Президентів, до якої був надісланий законопроект, заявить, що правила, закріплені в Institutional Act, не були дотримані. 
У разі виникнення спору між Конференцією Президентів та Урядом Голова відповідної палати або Прем’єр-міністр можуть звернутися до Конституційної Ради (орган конституційного контролю, квазісудовий орган) для розв’язання спору. Рішення щодо справи приймається протягом 8 днів.
Окремо слід зазначити, що кожні 8 тижнів Конференція Президентів розробляє загальні керівні положення (general guideline), які базуються на передбачених Конституцією пріоритетах включення питань до порядку денного. 
Так, відповідно до положень частин другої – п’ятої статті 48 Конституції для двох з чотирьох тижнів пріоритетність у порядку денному встановлюються за пропозицією Уряду. Крім того з пріоритетністю до порядку денного за вимогою Уряду включаються питання фінансового законодавства; законопроектів про фінансування соціальної сфери; текстів документів, переданих іншою палатою щонайменше за шість тижнів до засідання; законопроектів, що стосуються надзвичайного стану; розгляд запитів на отримання згоди з питань визначених статтею 35 Конституції (оголошення війни, втручання збройних сил за кордон).
Протягом одного пленарного тижня у вищезгаданий чотирьохтижневий період пріоритет надається здійсненню, у порядку визначеному кожною палатою парламенту, моніторингу дій Уряду та оцінці державної політики. 
Крім того, порядок денний одного пленарного засідання на місяць має формуватися кожною палатою парламенту виходячи виключно з побажань (ініціативи) опозиційних груп та меншин відповідної палати. 

Щодо порядку денного позачергових засідань Національної Асамблеї

Згідно зі статтею 29 Конституції, Парламент збирається на позачергову сесію на вимогу Прем’єр-міністра або більшості членів Національної асамблеї для обговорення спеціального порядку денного.  
Закривається позачергова сесія після розгляду всіх питань порядку денного, але не пізніше за дванадцятий день після першого засідання сесії.
Слід зазначити, що положеннями Конституції та Регламенту не передбачений особливий порядок формування порядку денного на час позачергової сесії. 
Примітно, що поняття «agenda» у Регламенті Національної Асамблеї поглинає зміст понять «порядок денний пленарних засідань», «календарний план роботи сесії» та частково «порядок денний сесії», що передбачені відповідними положеннями Регламенту Верховної Ради України.
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