До реєстр. № 3401
                                                                                                   від 27.04.2020,
                                                                                                   доопрацьований









                                                                                 ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ


ВИСНОВОК

на проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев’ятого скликання», внесений народними депутатами України Арахамією Д.Г., Рахманіним С.І. та Кулінічем О.І. (реєстр. № 3401 від 27.04.2020, доопрацьований)

Комітет на засіданні 29 квітня 2020 року (протокол № 34) розглянув за дорученням Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О. від 27 квітня ц.р. проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев’ятого скликання», внесений народними депутатами України Арахамією Д.Г., Рахманіним С.І. та Кулінічем О.І. (реєстр. № 3401 від 27.04.2020, доопрацьований).
Проектом Постанови пропонується, для забезпечення принципу пропорційного розподілу квот, з урахуванням створення нової депутатської групи «ДОВІРА» у Верховній Раді України, внести зміни до персонального складу окремих комітетів Верховної Ради України, а саме обрати народних депутатів України: 
ПУЗІЙЧУКА Андрія Вікторовича, члена депутатської фракції політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», членом Комітету з питань бюджету, увільнивши його від виконання обов’язків першого заступника голови Комітету з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України;
МОТОВИЛОВЦЯ Андрія Вікторовича, члена депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ», членом Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики, увільнивши його від виконання обов’язків члена Комітету з питань свободи слова;
ЄФІМОВА Максима Вікторовича, члена депутатської групи «ДОВІРА», членом Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг, увільнивши його від виконання обов’язків члена Комітету з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин;
СОВСУН Інну Романівну, члена депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ГОЛОС», членом Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг, увільнивши її від виконання обов’язків члена Комітету з питань освіти, науки та інновацій;
ІВАНЧУКА Андрія Володимировича, члена депутатської групи «ДОВІРА», членом Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики;
БАКУНЦЯ Павла Андрійовича, члена депутатської групи «ДОВІРА», членом Комітету з питань екологічної політики та природокористування, увільнивши його від виконання обов’язків члена Комітету з питань правової політики.
[bookmark: _GoBack]Відповідно до частини другої статті 6 та частини сьомої статті  7 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» обрання народних депутатів України до складу комітетів здійснюється на основі пропозицій депутатських фракцій з урахуванням принципу пропорційного представництва в комітетах депутатських фракцій і визначених відповідно до принципу квот згідно Регламентом Верховної Ради України.  
Частиною третьою статті 84 Регламенту Верховної Ради України передбачено, що народний депутат України, який виявив бажання перейти до іншого комітету, може звернутися із відповідною заявою, погодженою з головою депутатської фракції (депутатської групи), до Голови Верховної Ради України.  
[bookmark: n47][bookmark: n48][bookmark: n49][bookmark: n656][bookmark: 51][bookmark: 52][bookmark: 53]У частинах першій, другій та третій статті 7 Закону України «Про комітети Верховної Ради України»  встановлено, що персональний склад комітету може бути змінений внаслідок, зокрема, обрання чи відкликання першого заступника голови комітету,  члена комітету. Перший заступник голови комітету може бути відкликаний з посади у будь-який час за рішенням Верховної Ради України: 1) за власною заявою; 2) у зв’язку з його незадовільною роботою на посаді; 3) внаслідок інших обставин, що унеможливлюють виконання ним своїх обов’язків.  
[bookmark: 54]Заява про відкликання має бути погоджена з відповідною фракцією, за квотою якої народний депутат України був обраний на посаду.
Комітет зазначив, що на своєму засіданні 5 лютого 2020 року (протокол            № 26) вже було розглянуто та ухвалено висновок на проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання», внесений народними депутатами України Тимошенко Ю.В. та Соболєвим С.В.  (реєстр. № 3002 від 04.02.2020), яким пропонується  відкликати Пузійчука Андрія Вікторовича  з посади Першого заступника Голови Комітету з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України, згідно з поданою ним заявою, та обрати його членом Комітету з питань бюджету.
У зв’язку з цим, у разі прийняттям проекту Постанови (реєстр. № 3401), доцільно зняти з розгляду проект Постанови (реєстр. № 3002), відповідно до положень частини другої статті 95 Регламенту Верховної Ради України, як такий, що втратив свою актуальність.
Також Комітетом 5 лютого 2020 року було розглянуто та підтримано заяви народних депутатів України – членів депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ», зокрема,  Мотовиловця А.В.  про обрання його членом Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг, увільнивши від обов’язків члена Комітету з питань свободи слова і  внесено на розгляд Верховної Ради України проект Постанови (реєстр. № 3019). 
Крім цього, Комітет звернув увагу на те, що 27 квітня 2020 року до Комітету надійшли заяви народних депутатів України Пузійчука А.В. та Мотовиловця А.В., в яких вони просять розглянути їх заяви про обрання до складу комітетів Верховної Ради України «разом з іншими поданими народними депутатами України  заявами про обрання членами парламентських комітетів».
Заяви народних депутатів України Єфімова М.В., Іванчука А.В.,                   Бакунця П.А. та Совсун І.Р. погоджені з керівництвом депутатської фракції Політичної Партії «ГОЛОС» та відповідно депутатської групи «ДОВІРА».
Відповідно до частини четвертої статті 84 Регламенту Верховної Ради України при вирішенні питань про зміну персонального складу комітетів приймається постанова про внесення змін до постанови Верховної Ради України про обрання членів комітетів.  
Комітет ухвалив висновок на проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев’ятого скликання», внесений народними депутатами України Арахамією Д.Г., Рахманіним С.І. та Кулінічем О.І. (реєстр. № 3401 від 27.04.2020, доопрацьований), і прийняв рішення  рекомендувати Верховній Раді України розглянути зазначений проект Постанови та прийняти рішення щодо нього відповідно до частини третьої статті 138 Регламенту Верховної Ради України, а також  зняти з розгляду проект Постанови (реєстр. № 3002), відповідно до положень частини другої статті 95 Регламенту Верховної Ради України, як такий, що втратив свою актуальність.
Співдоповідачем від Комітету  на пленарному засіданні з цього питання визначити голову Комітету. 


Голова Комітету                                                            С.В.КАЛЬЧЕНКО







