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      ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ


ВИСНОВОК

	на проект Постанови Верховної Ради України Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев’ятого скликання», внесений народним депутатом України Арахамією Д.Г. (реєстр. № 3402 від 27.04.2020)
 
Комітет на засіданні 29 квітня 2020 року (протокол № 34) розглянув за дорученням Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О. від   27 квітня ц.р. проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев’ятого скликання», внесений народним депутатом України Арахамією Д.Г. (реєстр.                     № 3402 від 27.04.2020).
Поданим проектом Постанови пропонується внести зміни до пункту 1 Постанови Верховної Ради України від 29 серпня 2019 року «Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев’ятого скликання», а саме обрати народного депутата України, Санченка О.В. (фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ») членом Комітету з питань свободи слова.
Комітет зазначив, що персональний склад Комітету з питань свободи слова, згідно з Постановою Верховної Ради України «Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев’ятого скликання» від 29 серпня 2020 року  № 20-ІХ, складає 5 (п’ять) членів Комітету, з яких 4 народних депутати України – члени депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»: Брагар Є.В.,                Мотовиловець А.В., Циба Т.В., Швець С.Ф.
Водночас, народними депутатами України Арахамією Д.Г. та іншими народними депутатами України – керівниками депутатських фракцій (всього три підписи) також внесено проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев’ятого скликання» (реєстр. № 3401 від 27.04.2020), яким пропонується, зокрема, обрати народного депутата України, члена депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» Мотовиловця А.В. членом Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики, увільнивши його від виконання обов’язків члена Комітету з питань свободи слова.
Відтак, у складі Комітету з питань свободи слова з’являється квота для представника депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ». 
Разом з цим, Комітет зазначив, що на його засіданні 5 лютого 2020 року (протокол № 26) вже було розглянуто та підтримано заяву народного депутата України Санченка О.В., погоджену депутатською фракцією ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «СЛУГА НАРОДУ», про обрання його членом Комітету з питань свободи слова і народними депутатами України – членами Комітету внесено на розгляд Верховної Ради України проект Постанови (реєстр. № 3019).
У зв'язку з цим, у разі прийняття проекту Постанови (реєстр. № 3402), доцільно зняти з розгляду проект Постанови (реєстр. № 3019), відповідно до положень частини другої статті 95 Регламенту Верховної Ради України, як такий, що втратив свою актуальність.
Народний депутат України Санченко О.В.  17 січня 2020 року набув депутатських повноважень та увійшов до складу депутатської фракції ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «СЛУГА НАРОДУ», проте до цього часу  його не обрано до складу будь-якого комітету Верховної Ради України. 
Відповідно до частини другої статті 6 та частини сьомої статті  7 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» обрання народних депутатів України до складу комітетів здійснюється на основі пропозицій депутатських фракцій з урахуванням принципу пропорційного представництва в комітетах депутатських фракцій і визначених відповідно до принципу квот згідно з Регламентом Верховної Ради України.  
Згідно з частиною третьою статті 84 Регламенту Верховної Ради України, народний депутат України, який виявив бажання перейти до іншого комітету, може звернутися із відповідною заявою, погодженою з головою депутатської фракції (депутатської групи), до Голови Верховної Ради України.  
[bookmark: n47][bookmark: n48][bookmark: n49][bookmark: n656]Частинами першою та другою статті 7 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» та частиною четвертою статті 84 Регламенту Верховної Ради України встановлено, що персональний склад комітету може бути змінений внаслідок, зокрема, обрання чи відкликання члена комітету. При вирішенні питань про зміну персонального складу комітетів приймається постанова про внесення змін до постанови Верховної Ради України про обрання членів комітетів.
Комітет ухвалив висновок на проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев’ятого скликання», внесений народним депутатом України Арахамією Д.Г. (реєстр. № 3402 від 27.04.2020), і прийняв рішення   рекомендувати Верховній Раді України прийняти цей проект Постанови в цілому, а також зняти з розгляду проект Постанови (реєстр. № 3019), відповідно до положень частини другої статті 95 Регламенту Верховної Ради України, як такий, що втратив свою актуальність.
	Співдоповідачем із зазначеного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначено голову Комітету.



     Голова Комітету                                                          С.В.КАЛЬЧЕНКО
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