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СТЕНОГРАМА

засідання Комітету Верховної Ради України 

з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України

8 липня 2020 року
КАЛЬЧЕНКО С.В. Колеги, починаємо наше засідання. Зараз у нас на засіданні присутні 8 членів комітету з 10-и. Кворум є. Наталія Ігорівна та Ольга Станіславівна, напевне, під'єднаються пізніше.

Давайте ми розберемося з порядком денним. Сьогодні вам був відправлений уточнений порядок денний у зв'язку з тим, що одне питання доведеться нам зняти. Цей порядок денний складається із 6 змістовних питань і "Різного". Які будуть думки щодо цього порядку денного?

ФРОЛОВ П.В. Прийняти. Затвердити в цілому. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Якщо немає інших думок, тоді я ставлю на голосування питання про прийняття в цілому порядку денного нашого засідання, який складається із 6 змістовних питань та "Різного". 

Прошу голосувати.

Кальченко – за.

Артеме Валерійовичу, ви на екрані.

КУЛЬТЕНКО А.В. За. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Юрію Івановичу, ви не екрані. 

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І. Я – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Олег Михайлович, ви на екрані.

СИНЮТКА О.М. Синютка, голосую за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Павле Валерійовичу, ви на екрані. 

ФРОЛОВ П.В. Фролов – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Людмило Іванівно, ви на екрані. 

МАРЧЕНКО Л.І. Я також - за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Оксано Анатоліївно, ви на екрані. Оксано Анатоліївно! Добре.

Михайле Миколайовичу, ви на екрані. 

ПАПІЄВ М.М. Я – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Оксано Анатоліївно, ви є?  Я бачу, з Оксаною Анатоліївною зв'язок зник. 

Михайле Миколайовичу, що з голосами в нас? 

ПАПІЄВ М.М. Від якої кількості рахуємо? Так одноголосно. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Від 7-и, тому що з Оксаною Анатоліївною немає зараз зв'язку. Втрачений зв'язок – показує комп'ютер. Так що, в голосуванні з цього питання приймали участь 7 членів комітету. 

Перше питання порядку денного – це про проект Закону України "Про внесення зміни до пункту 3 розділу ІІ "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України "Про внесення змін до Регламенту Верховної Ради України щодо вдосконалення електронної форми документообігу у парламенті" (реєстраційний номер 3720). Цей проект був внесений Першим заступником Голови Верховної Ради Русланом Олексійовичем Стефанчуком. 

Руслан Олексійович намагається підключитися до нас, але щось не може підключитися. Він каже, що запрошень в нього немає.

Я тоді попрошу, давайте ви швиденько зв'язуйтесь з Русланом Олексійовичем. Це я кажу секретаріату. 

Цим законопроектом, який вніс Руслан Олексійович, передбачається внесення змін до Закону "Про внесення змін до Регламенту Верховної Ради України щодо вдосконалення електронної форми документообігу у парламенті". І фактично зміни полягають в тому, щоб слова "четвертої сесії" замінити словами "п'ятої сесії". 

Вам був надісланий висновок щодо цього законопроекту. Отримали ми висновок ГНЕУ. І проектом рішення пропонується ухвалити висновок на цей проект (реєстраційний номер 3720) і рекомендувати Верховній Раді за результатами розгляду цього проекту в першому читанні прийняти його за основу та в цілому. 

Поки секретаріат зв'язується з помічниками Руслана Олексійовича і намагається під'єднати його все ж таки, і все-таки матимемо можливість, можливо, ми, члени комітету, задати питання Руслану Олексійовичу, може, попередньо вже хтось з членів комітету хотів би висловитися з цього питання? Шановні колеги, хто хотів би, можливо, висловитися з цього питання? 

О, Руслан Олексійович під'єднався. Руслан Олексійович, добрий день, ще раз. 

СТЕФАНЧУК Р.О. Доброго дня! 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Мікрофончик ввімкніть, будь ласка, вас не чути. 

СТЕФАНЧУК Р.О. Чути зараз? 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Да, чути, Руслане Олексійовичу, чути. 

Шановні колеги інші, вимкніть, будь ласка, мікрофони, щоб краще було чути. 

Руслане Олексійовичу, ми щойно розпочали розгляд першого питання порядку денного щодо законопроекту 3720, ви – автор. Тому, будь ласка, вам слово, коротенько членів комітету проінформуйте. 

І під'єдналася Наталія Ігорівна. Зараз у нас Наталія Ігорівна приєдналася. Добрий день! 

Будь ласка, Руслане Олексійовичу. 

СТЕФАНЧУК Р.О. Доброго дня, вельмишановні колеги! Надзвичайно радий вас усіх тут бачити. Сутність мого законопроекту проста. Ви знаєте, що ми проголосували з вами, щоб ми вже з вересня заходили тільки в електронний варіант документообігу і всього іншого, і якраз це все співпало з періодом коронавірусної діяльності Верховної Ради України. І в мене, я думаю, що, як і в багатьох з вас, була можливість більш ретельно перевірити нашу базу, тому що я, наприклад, зараз намагаюся все робити тільки через електронну базу. І я бачу, що все-таки навіть для просунутого користувача є речі, які нам треба, висловлюючись мовою комп'ютерників, профіксити до версії ... (нерозбірливо). І тому вноситься така пропозиція. 

Я дуже просив би, щоб ви сприйняли це в першу чергу не для мене та не для інших людей, а насправді для народних депутатів, які, може, не так вільно обходяться з електронного технікою, щоб все-таки була можливість продовжити ще на півроку оцей паралельний режим, за яким ми можемо використовувати як електронну, так і паперову версію цього документообігу. 

Тому це отак коротко. Якщо комітет підтримає, я буду вдячний, щоб ми дали можливість, по-перше, програмно … у Верховній Раді, і ми вийдемо на новий варіант нашого спілкування через електронні мережі. Ми, до речі, зараз збирали всі зауваження і від помічників, і від усіх народних депутатів, щоб ми мали можливість профіксити оці баги, які …… 

І друге, що також важливо, всім народним депутатам не втратити будь-які елементи права законодавчої ініціативи і щоб вони могли в повному обсязі використовувати ці всі ….. 

Тому ………… 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую, Руслане Олексійовичу. 

Колеги, хто хотів би задати питання Руслану Олексійовичу? Прошу, Наталія Ігорівна. 

ПРИХОДЬКО Н.І. Я більше не питання хотіла, а хотіла б висловитися, насправді, з приводу цього питання. 

Шановні колеги, насправді, коли ми розглядали перший раз впровадження даної електронної системи, це ще було в  2019 році, і тоді, я знаю, наш колега Павло Валерійович також ініціював і, скажемо так, "продвигав" цю тематику дуже активно. І тоді на нашому комітеті безпосередньо я та інші мої колеги говорили про те, що дуже великі сумніви, що вона запрацює, це перше було, коли ми розглядали, що це буде з січня працювати 2020 року, з наступної сесії, і я тоді висловлювалась, безпосередньо казала про те, що дуже великі сумніви, що запрацює, але були представники Апарату, які сказали: ні, ні, все запрацює. 

Коли вже дійшла справа до другої сесії, коли вона повинна запрацювати, тоді Павло Валерійович вніс  зміни про те, що все-таки давайте будемо з вересня це впроваджувати, тому що ми ще  не зовсім готові, давайте будемо відтерміновувати, а  тепер ми відтерміновуємо, не з вересня, а відтерміновуємо ще до п’ятої сесії. То, можливо,  було б краще все ж таки один раз тоді зважено послухати мене безпосередньо, наших колег, які висловлювались на комітеті, і відразу сказати, що ось у нас перехідний період, наприклад, там буде рік або півтора, і це повинні бути не просто слова, а на підставі висновків технічних працівників та людей, які відповідальні за дане впровадження цієї електронної системи, і таким чином прийняти одне рішення. Ми вже по одній тематиці приймаємо третє рішення. Вам не здається, що це вже якось занадто? 

Руслане Олексійовичу, я дуже поважаю вашу діяльність і як ви працюєте, але ви першим своїм … казали, що потрібно боротись з законотворчим  спамом, то чи не вважаєте ви, що це буде величезний законотворчий спам? Тому що одне питання можна було прийняти таким чином в 2019 році, я не пам’ятаю, коли ми там розглядали, в жовтні, мені здається, це питання перший раз, тоді один раз прийняти і сказати, що через 2 роки буде у нас працювати стовідсотково ця електронна система. А ми вже приймаємо третє рішення, третій раз вносимо зміни до Регламенту щодо цього питання. Мені здається, що це якраз і є … , який є нашим законотворчим спамом. 

Дякую, колеги. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Руслане Олексійовичу, якось ви прокоментуєте? 

СТЕФАНЧУК Р.О. (Не чути)

ПРИХОДЬКО Н.І. Дуже погано чути. Відключіть мікрофони. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дуже погано чути. Руслане Олексійовичу, майже вас не чути. 

СТЕФАНЧУК Р.О. Шановні друзі, я попрошу, якщо можна, вимкніть мікрофони, тому що іде відлуння і воно забиває ваш канал. І це теж, скажемо так, … неможливості використання електронної системи. 

Що стосується першого рішення, коли було прийнято, я думаю, що, взагалі, те саме рішення прийняти і в цьому напрямку рухатись, це ні в кого не може викликати заперечень, тому що це прогресивний напрямок, і тому Павло Валерійович його вніс. Далі ми, безперечно, переходимо з площини правотворчої в площину технічну. Я теж був учасником декількох нарад, коли нас технарі запевнювали, що до лютого місяця все буде зроблено. Ми врахували це і справді був запропонований перший продукт і він пішов на тест. Тобто це абсолютно нормально, коли впроваджується будь-яка технологія, вона іде на тестовий режим і вона апробовується. 

Так сталось, що цей режим апробації, він співпав з коронавірусною інфекцією, коли навантаження на цю систему, знову ж таки, не треба так скептично посміхатись, справді, навантаження на цю систему впало і "вилізли" ті сторони, які дають сьогодні можливість зробити цей продукт більш "user friendly", тобто більш зручним для нас. Ми ж не робимо його для когось, я ще раз підкреслюю. Для мене проблем немає користуватися ним, тому що останнім часом я використовую тільки його. Але я знаю дуже багато народних депутатів, які до мене підходили, як правило, це люди старшого віку, вони ще в стадії освоєння і для них от дуже складно зрозуміти, чому, наприклад, законопроект можна підтримати в цій системі тільки до 12-ї години, чому на кожну правку треба створювати окрему цю річ. Тому що я знаю ці речі зсередини, тому що я пройшов всі ці етапи. 

І тому в мене прохання, ми теж поговорили з розробниками і вони запевнили, наскільки я знаю, можливо, і Павло Валерійович підтвердить, що ще півроку є оптимальний варіант для того, щоб врахувати оці всі баги і внести їх в систему. В цілому система, ті, хто користуються, напрямок абсолютно правильний. Але є дуже багато таких нюансів, які можуть реально покращити нам, скажемо так, "user friendly"- активність, бути для нас більш дружніми у використанні саме особливостей системи. 

Якщо це не буде прийнято, ще раз підкреслюю, для мене проблем користуватися цією системою немає. Ви просто поговоріть з депутатами старшими у вас, наскільки їм це зручно, що для них незрозуміло, і давайте, у мене пропозиція інша, я вже пропонував лідерам фракцій, що давайте ми зробимо таким чином: нехай усі скажуть, що їм було незручно, зробимо на базі цього технічне завдання для комп'ютерників і просто версія 2.0, вона реально може запрацювати найближчим часом. Знову ж таки ми це робимо для нас, і ні про який спам не може йтися, тому що це одне голосування. Я нагадаю, одне голосування – це в найбільшому випадку 15 хвилин роботи Верховної Ради. А я думаю, що це може пройти і без обговорення, якщо буде не політична доцільність, а реальне розуміння всіх представників вельмишановних фракцій. Тому давайте виходити з конструктиву, з того, що ми це робимо для нас, для нашої зручності. Це реально зручно, коли ти можеш нормально не псувати папір… 

До речі, я наведу приклад, що я єдиний, мабуть, депутат, який не бере оці всі роздруківки, а вже рік працюю з екрану мобільного телефону. Не телефону, а планшету. Тому я вас дуже прошу, давайте долучати їх до цієї ініціативи. Але вона не йде так швидко, як нам би хотілося, і подекуди це не питання в програмному забезпеченні, це в тому числі і питання до народних депутатів, які не завжди активно використовують оцю сферу діяльності. 

Дякую.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую, Руслане Олексійовичу. 

Я повідомляю, що Ольга Станіславівна Савченко приєдналась, так що зараз нас 10 членів комітету.

Павле Валерійовичу, прошу. 

ФРОЛОВ П.В. Дякую. 

Наталіє Ігорівно, ви завжди послідовно критикуєте наш шлях на шляху цифровізації роботи парламенту. Так от, я вам нагадаю, що в жовтні 2019 року ми прийняли рішення про переведення законотворчої роботи в електронну форму. В січні 2020 року ми проголосували про переведення всього документообігу парламенту в електронну форму і фактично внесли зміни до майже чверті статей Регламенту. І це надзвичайно велика робота була проведена. Але насправді, да, у нас був перехідний період і, дійсно, ці процеси нам завадили, і нам, і Апарату, коронавірус вніс свої корективи, тому що отримання комплексної системи захисту інформації, переробка технологічної системи на те, щоб відображалися всі підписи, наприклад, коли ми звертаємося від організації, потребує час. І, дійсно, я дякую Руслану Олексійовичу за цю ініціативу. Для того, щоб зробити систему більш якісною, нам треба дати ще півроку на те, щоб завершити всі процеси і вже дати комфорт та зручність і насправді відкритість в роботі. Так що я прошу і закликаю всіх підтримати за основу та в цілому висновок, це дуже важливо. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую, Павле Валерійовичу. 

Хто ще хотів би висловитись? 

ГРИНЧУК О.А. Можна мені слово?  

КАЛЬЧЕНКО С.В. Оксано Анатоліївно, це ви?

ГРИНЧУК О.А. Так.

КАЛЬЧЕНКО О.А. Прошу, Оксано Анатоліївно.

ГРИНЧУК О.А. Я підтримую колег і хочу ще сказати, можливо, нас чекає і друга хвиля коронавірусу, тому буде це так само навантаження на систему і більш вже будуть інтенсивніше працювати в цій програмі, тому нам потрібно підтримати дане рішення і проголосувати за основу і в цілому. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую, Оксано Анатоліївно. 

Хто ще хотів би висловитись? 

Якщо немає бажаючих висловитись, тоді я ставлю на голосування проект рішення нашого комітету, яким пропонується ухвалити висновок на проект закону (реєстраційний номер  3720) і рекомендувати Верховній Раді за результатами розгляду його в першому читанні прийняти за основу і в цілому. 

Прошу голосувати. 

Кальченко – за. 

Павле Валерійовичу, ви на екрані.

ФРОЛОВ П.В. Фролов – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.   

Людмило Іванівно, ви на екрані.

МАРЧЕНКО Л.І. Марченко – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Оксано Анатоліївно, ви на екрані.

ГРИНЧУК О.А. Я – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Артеме Валерійовичу, ви на екрані. 

КУЛЬТЕНКО А.В. Я – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Руку підніміть, будь ласка, Артеме Валерійовичу. Дякую.

Ольго Станіславівно, ви на екрані. 

САВЧЕНКО О.С. Савченко – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Михайле Миколайовичу. 

ПАПІЄВ М.М. Папієв – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Юрій Іванович Загородній, ви на екрані. 

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І. Юрій Іванович – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Олег Михайлович Синютка, ви на екрані. 

СИНЮТКА О.М. Синютка - утримався. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Наталіє Ігорівно, ви на екрані.

ПРИХОДЬКО Н.І. Приходько - утрималась. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Руку підніміть, будь ласка, Наталіє Ігорівно.  Дякую. 

Михайле Миколайовичу, які результати голосування? 

ПАПІЄВ М.М. 6 – за і 3 – утримались. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Ні, Михайле Миколайовичу, нас всього 10. Тому якщо 2 утримались, то…          

ПАПІЄВ М.М. 3 утримались. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Чому? Двоє утримались. 

Михайле Миколайовичу, ви теж утримались? 

ПАПІЄВ М.М. 8 – за, 2 – утримались. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Рішення прийнято більшістю. 

Дякую, Руслане Олексійовичу. 

Наступне питання порядку денного, шановні колеги, - це про проект Закону про внесення змін до Закону "Про тимчасові слідчі комісії і тимчасові спеціальні комісії" (реєстраційний номер 3681).  Це проект закону комітетський. Ми його розглядали з вами на трьох чи на чотирьох засіданнях. Була у нас така жвава дискусія, багато що було змінено порівняно з тим варіантом, який був первинним. 

Тому зараз вам запропонований проект висновку, вам запропонований проект рішення, яким пропонується ухвалити висновок на проект Закону (реєстраційний номер 3681), рекомендувати парламенту включити його до порядку денного та за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу і в цілому з урахуванням редакційного уточнення пункту 1 проекту закону. 

Хто хотів би висловитися щодо цього питання, колеги? Хто хотів би висловитись? 

Якщо немає бажаючих висловитись, тоді я ставлю на голосування проект рішення нашого комітету щодо проекту закону 3681, яким пропонується ухвалити висновок на проект закону 3681, рекомендувати парламенту включити його до порядку денного та за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу і в цілому з урахуванням редакційного уточнення пункту 1 проекту закону. 

Прошу голосувати. 

Кальченко – за. 

Артеме Валерійовичу, ви на екрані. 

КУЛЬТЕНКО А.В. За. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Людмило Іванівно, ви на екрані. 

МАРЧЕНКО Л.І. Також – за, підтримую. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Оксана Анатоліївна. Оксана Анатоліївна Гринчук. 

Ольго Станіславівно, ви на екрані. 

Оксано Анатоліївно, ви на екрані. Оксано Анатоліївно! 

ГРИНЧУК О.А. Так. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Оксано Анатоліївно, не чути. Ще раз повторіть. 

ГРИНЧУК О.А. Я – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Ольго Станіславівно, ви на екрані. Але ввімкніть мікрофон. 

САВЧЕНКО О.С. Савченко – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Павле Валерійовичу, ви на екрані.

ФРОЛОВ П.В. Фролов – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Олег Михайлович, ви на екрані. 

СИНЮТКА О.М. Синютка - утримався. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Юрію Івановичу, ви на екрані. 

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Михайло Миколайович!

ПАПІЄВ М.М. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Наталія Ігорівна. 

ПРИХОДЬКО Н.І. Я вважаю, що у нас інструмент ТСК і так неправильно використовується в даній каденції. А в тому вигляді, в якому зараз пропонується прийняти цей проект закону, він буде ще неправильніше використовуватись. Тому я проти. Я – проти. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Михайле Миколайовичу, що з голосами? 

ПАПІЄВ М.М. Так, давайте рахувати. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Давайте. 

ПАПІЄВ М.М. 1 – проти, 2 – утримались і 7 – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Михайле Миколайовичу, за моїми підрахунками,  один утримався. Михайле Миколайовичу, за моїми підрахунками, утримався Олег Михайлович, хоча він є автор законопроекту. 

ПАПІЄВ М.М. Тоді 1 - утримався, 1 - проти і 8 – за.    

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. Рішення прийнято більшістю. 

Так, колеги, наступне питання порядку денного – це про проект Верховної Ради, проект Постанови про утворення Тимчасової слідчої комісії (реєстраційний номер 2451, доопрацьований). В чому ситуація? Ви пам'ятаєте, що ми свого часу розглядали уже проект постанови, і це відзначено у проекті висновку про утворення ТСК з питань виявлення, систематизації, розслідування фактів зловживань на підприємствах, установах, організаціях Міністерства аграрної політики, продовольства і Національної академії аграрних наук. Ми приймали рішення і рекомендували парламенту його розглянути і прийняти. Але після того були фактично зміни у персональному складі цієї ТСК, яка пропонується. Зокрема, ви пам'ятаєте, що фракція "Опозиційної платформи – За життя" відкликала народного депутата Христенка. Пам'ятаєте, коли ми розглядали питання  про утворення ТСК по розслідуванню зловживань на "Укрзалізниці", в яку пропонується, голова комісії, депутат Гришина. То я просто в екран показував копію листа про відкликання депутата Христенка зі складу цієї комісії. Тому цей проект постанови був відкликаний і був внесений новий проект постанови, доопрацьований. 

До нас під'єднався  не народний депутат Чернявський, який пропонується головою цієї комісії, а під'єднався народний депутат Костюк Дмитро Сергійович, який визначений доповідачем проекту цієї постанови під час розгляду на пленарному засіданні. 

Можливо, колеги, хтось хоче поставити запитання Дмитру Сергійовичу Костюку. Чи є в цьому потреба? Прошу висловитися. 

ПРИХОДЬКО Н.І. В мене є питання.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Прошу, Наталіє Ігорівно.

ПРИХОДЬКО Н.І. Дякую. Добрий день.

В мене наступне питання. Як сказав Сергій Віталійович, ми розглядали даний проект постанови ще в грудні 2019 року, і я так розумію, що питання тільки в тому, що фракція "Опозиційна платформа – За життя" відкликала одного представника і надала іншого, чи ще є якісь інші питання? Мені здається, можливо, я помиляюся, там ще по депутату Гузенку були питання, ні, в нашому комітеті? Можливо, я помиляюся. Це перше питання. 

І друге питання. Ви знаєте, що при створенні тимчасових слідчих комісій, в Регламенті зазначена певна норма, що представники тимчасових слідчих комісій, просто я не бачила складу, не подивилася, чи являєтеся ви членом цієї майбутньої ТСК, будете? Ви в членах цієї ТСК, Дмитре Сергійовичу?

КОСТЮК Д.С. Доброго дня. Можна відповідати, так? 

ПРИХОДЬКО Н.І. Я просто зараз закінчу своє питання. Якщо ви в членах ТСК, то зараз є така практика в мене, як в члена регламентної комісії, я у всіх запитую, чи ви маєте реальний чи потенційний конфлікт інтересів з приводу діяння даної комісії? 

Якщо можна, дайте відповідь на перше і друге питання. Дякую. 

КОСТЮК Д.С. Дякую.

Для початку, всіх вітаю, всім привіт від аграрного комітету. 

Хотів би представити, для початку, ТСК, але оскільки ви розглядали, в курсі справи, то буду відповідати відразу на запитання.

Перше питання. Я не є членом комісії. Я просто як доповідач.

Друге. Насправді, там було по двом депутатам, двоє депутатів стали членами інших ТСК. Відповідно вони в рамках Регламенту не можуть бути членами двох ТСК одночасно. 

І, якщо можна, декілька слів про саму постанову все ж таки, щоб вже вам доповісти і переключитися на засідання нашого Комітету аграрного.

По самій постанові. Доопрацьована постанова, яку я дуже прошу підтримати і проголосувати. Та сподіваюся на неупереджене та об'єктивне розслідування тих фактів розкрадання в підконтрольних Міністерству агропромислового комплексу підприємствах. Тому що, як ми знаємо, в нас аграрна галузь є передовою в Україні, і здавалося б, що підприємства аграрної галузі в першу чергу мають наповнювати бюджет, замість цього чомусь вони є збитковими. Яскравий приклад – це Державна продовольчо-зернова корпорація, яка, здавалось би, нічим не відрізняється від інших компаній, які торгують зерном, крім того, що вона збиткова. Всі прибуткові, а державна компанія збиткова, хоча вона має дармові зернові елеватори, має доступ до портових терміналів, але при цьому збитки компанії оцінювались  станом на 2017 рік навіть не в мільйони, а в мільярди, десятки, навіть сотні мільярдів гривень. 

Так само є запитання до "Укрспирту". При монополії держави в спиртовій сфері все одно підприємства "Укрспирту" умудрялись бути збитковими. Як ми знаємо, що той самий  спирт, він контрафактно по Україні проїжджав, його розливали, продавали, але все йшло поза межами звітності, поза межами бюджету. Над підприємствами стоять ті чи інші там "смотрящие" вже десятки років, при тому, що змінюється влада, але люди  настільки сильно так "всілись", отримують великі кошти, що дуже-дуже важко з цим розібратись без нашої підтримки, без створення Тимчасової слідчої комісії. 

Так само є питання і до Академії аграрних наук, тому що Академія аграрних наук є однією з найбільших власників землі в Україні. Для чого … земельний фонд, де результати роботи Академії аграрних наук, що вона зробила для того, щоб українські фермери отримали якісні наукові знання? В основному замовляють дослідження в приватних компаніях, а не в Академії аграрних наук. Ми знаємо, що було вже достатньо багато перевірок за останні…. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дмитре Сергійовичу, вибачте, що перебиваю, давайте трошки стисліше, бо ми це вже якби проходили, стисліше, будь ласка. 

КОСТЮК Д.С.  Я дуже прошу вас підтримати, щоб ми мали можливість розслідувати, зробити необхідні висновки і далі …  

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую, Дмитре Сергійовичу.

Колеги, хто має запитання до Дмитра Сергійовича? Чи хотів би висловитись з цього питання? 

Якщо немає бажаючих висловитись, тоді я ставлю на голосування проект рішення нашого комітету, яким пропонується ухвалити висновок на проект Постанови (реєстраційний номер 2451, доопрацьований) і рекомендувати парламенту розглянути цей проект постанови і прийняти рішення відповідно до частини третьої статті 138 Регламенту. 

Прошу голосувати. 

Кальченко – за. 

Михайло Миколайович Папієв, ви на екрані.

ПАПІЄВ М.М. Папієв – проти.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Папієв – проти. 

Олег Михайлович Синютка, ви на екрані. 

СИНЮТКА О.М. Синютка - утримався.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Павле Валерійовичу, ви  на екрані. 

ФРОЛОВ П.В. Фролов – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Ольго Станіславівно, ви на екрані. 

САВЧЕНКО О.С. Савченко – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Наталіє Ігорівно, ви на екрані. 

ПРИХОДЬКО Н.І. Немає ініціатора проекту і  голови комісії, я хотіла би запитати з приводу конфлікту інтересів. В мене такої змоги немає, тому я утримуюсь. Приходько - утримується.  

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Тепер викликаю тих, кого немає на екрані. 

Артем Валерійович Культенко. 

КУЛЬТЕНКО А.В. Чому? Я є на екрані. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Тепер ви є, Артеме Валерійовичу.

КУЛЬТЕНКО А.В. Культенко – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Колеги, пропав зв’язок з Оксаною Анатоліївною. Вважаємо, що вона не присутня під час розгляду цього питання.  

Юрій Іванович Загородній, ви на екрані. 

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І. Юрій Іванович – проти.                         
КАЛЬЧЕНКО С.В. Людмила Іванівна Марченко. Людмило Іванівно, ви тут? 

МАРЧЕНКО Л.І. Я тут, я вас бачу. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. І ми вас бачимо, Людмило Іванівно. 

МАРЧЕНКО Л.І. За, за, за. Підтримую.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Так, Михайле Миколайовичу, що з голосами? 

ПАПІЄВ М.М. 1 – проти, 3 - утримались і 6 – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Михайле Миколайовичу, за моїм підрахунком, 2  - проти, 2 - утримались і 5 – за. 

ПАПІЄВ М.М. А! 2 – проти, 2 - утримались. 

ПРИХОДЬКО Н.І. Михайле Миколайовичу, у вас з математикою сьогодні…

ПАПІЄВ М.М. Ні, я відволікаюся просто на тексти і тому так, краєм вуха рахую. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Нічого страшного, це треба паралельно, да. Так що рішення прийнято більшістю. 

Наступне питання порядку денного – це щодо пропозицій депутатської фракції партії "Батьківщина" щодо обрання до складу Комітету з питань Регламенту, депутатської етики, організації роботи народного депутата Євтушка Сергія Миколайовича. Вам запропонований проект рішення, яким пропонується підтримати пропозицію депутатської фракції "Батьківщина" і внести народними депутатами членами комітету на розгляд парламенту проект відповідної постанови про внесення змін до Постанови про обрання голів, перших заступників, заступників, секретарів і членів комітетів Верховної Ради дев'ятого скликання і рекомендувати парламенту прийняти його в цілому. 

До нас під'єднався Сергій Миколайович Євтушок. Сергій Миколайович, ви є. Дуже приємно. Добрий день. 

Колеги, хтось, може, має питання до Сергія Миколайовича? 

ПРИХОДЬКО Н.І. Я хочу висловитися, не питання. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Прошу дуже. 

ПРИХОДЬКО Н.І. Дякую.

Ну, насправді, дуже рада, що наш комітет в майбутньому поповниться ще одним членом нашого комітету, першим заступником. Тому що чим більше людей, які можуть працювати на благо держави і на благо дуже послідовного Регламенту … . Тому я буду підтримувати дану ініціативу. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую, Наталія Ігорівна. 

Хто ще хотів би висловитися?

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. Голосуємо! 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Голосуємо. Тоді виношу на голосування проект рішення, яким пропонується підтримати пропозицію фракції "Батьківщина" внести депутатами членами регламентного комітету на розгляд Верховної Ради проект відповідної постанови і рекомендувати Верховній Раді прийняти його в цілому. 

Прошу голосувати.

Кальченко – за. 

Олег Михайлович, ви на екрані. 

СИНЮТКА О.М. Синютка – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Наталія Ігорівна, ви на екрані. 

ПРИХОДЬКО Н.І. Приходько – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Артем Валерійович, ви на екрані.

КУЛЬТЕНКО А.В. Культенко – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Людмила Іванівна Марченко, ви на екрані. 

МАРЧЕНКО Л.І. Людмила Марченко – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Павло Валерійович, ви на екрані. 

ФРОЛОВ П.В. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Юрій Іванович Загородній, ви на екрані. 

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І. Юрій Іванович - утримався. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Утримались, так. 

Ольга Станіславівна Савченко.

САВЧЕНКО О.С. І Савченко – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Михайло Миколайович Папієв. 

ПАПІЄВ М.М. Папієв – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

З Оксаною Анатоліївною зв'язку так і нема, тому, ми вважаємо, її нема на засіданні при розгляді цього питання.  

Михайле Миколайовичу, що з голосами? 

ПАПІЄВ М.М. 8 – за, 1 - утримався. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. У мене так само, такий же самий результат. Дякую. Рішення прийнято більшістю. 

Вітаємо, Сергію Миколайовичу. Дякую, що знайшли час приєднатись.

Наступне питання порядку денного, шановні колеги. Про припинення відшкодування депутатам витрат, пов’язаних з виконанням депутатських повноважень, за червень. 

Тут є один момент, шановні колеги. Після того, як вам був відправлений проект нашого рішення, сьогодні до нас надійшли додаткові листи від Апарату, ці листи були розіслані вам так само по системі СЕДО. І  вам запропонований проект рішення, яким пропонується звернутись до Голови про видання розпорядження про припинення відшкодування витрат, пов’язаних з виконанням депутатських повноважень, за червень. То згідно з тими листами, які подані сьогодні Апаратом, з цього переліку, який складається із 86 депутатів, нам треба виключити з цього переліку народного депутата Бондарєва, він в переліку цьому під номером 7, і народного депутата Тимошенко Юлію Володимирівну (номер 72). Повторюю, згідно з тими листами, які сьогодні  було надіслано Апаратом. 

І я нагадую вам, що Ольга Станіславівна Савченко, на жаль, є в цьому переліку. Тому ми думаємо, що Ольга Станіславівна не буде брати  участь в голосуванні.            

Шановні колеги, хто хотів би висловитись щодо цього питання? 

Якщо бажаючих немає, тоді я ставлю на голосування проект рішення, яким пропонується звернутись до Голови Верховної Ради з поданням  про видання розпорядження про припинення відшкодування витрат, пов’язаних з виконанням депутатських повноважень, за червень народним депутатам України згідно зі списком, їх тут 86 народних депутатів, але виключивши з цього списку народного депутата Бондарєва Костянтина Анатолійовича (під номером 7) і народного депутата Тимошенко Юлію Володимирівну (під номером 72). 

Прошу голосувати за це рішення.

Кальченко – за. 

Ольго Станіславівно, ви на екрані. А, Ольга Станіславівна не голосує. 

Павле Валерійовичу. 

ФРОЛОВ П.В. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Юрій Іванович Загородній. 

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І. Юрій Іванович – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Наталіє Ігорівно, ви на екрані. 

ПРИХОДЬКО Н.І. Приходько – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Артеме Валерійовичу, ви на екрані.

КУЛЬТЕНКО А.В. Я утримався. 

КАЛЬЧЕНКО С. В. Михайло Миколайович Папієв, ви на екрані.

ПАПІЄВ М.М. Папієв – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Людмила Іванівна Марченко, ви на екрані.

МАРЧЕНКО Л.І. Людмила Іванівна – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Олег Михайлович Синютка.

Колеги, пропав зв’язок з Олегом Михайловичем. Тому, як і в ситуації з Оксаною Анатоліївною, ми тоді вважаємо, що Олег Михайлович не присутній при розгляді цього питання. 

Михайле Миколайовичу, що з голосами? 

ПАПІЄВ М.М. З голосами, зараз складно рахувати. Давайте порахуємо разом.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Давайте разом. За моїми підрахунками, у голосуванні брали  участь 7 членів комітету:  1 - утримався і 6  проголосували за. "За" проголосували: Кальченко, Папієв, Загородній, Марченко, Приходько, Фролов. Артем Валерійович Культенко утримався, Ольга Станіславівна не брала участь в обговоренні, голосуванні, а з Оксаною Анатоліївною і Олегом Михайловичем зв'язок утрачений, вони не під'єднані. 

ПАПІЄВ М.М. Корект.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Корект. Рішення прийнято більшістю. 

Наступне питання порядку денного – це щодо питань реалізації положень статті 33 Закону "Про статус народного депутата". Ці питання, колеги, ми традиційно розглядаємо в ситуації, коли, скажімо, складається табель, а після цього депутати приносять лікарняні і продовжують нести, і тому вносяться коригуючі табелі і Апарат звертається до нас із пропозицією розглянути ці питання. 

З урахуванням цього вам запропонований проект рішення нашого комітету, це щодо листів Керівника Апарату Верховної Ради від 19 червня, від 3 липня і таке інше. 

ФРОЛОВ П.В. Сергію Віталійовичу, я вибачаюсь.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Прошу, Павло Валерійович. 

ФРОЛОВ П.В. Я вибачаюсь. А можемо розділити питання: те, що ми за січень штрафуємо Веніславського і Совгирю, і ті питання, коли дійсно є поважні причини, надійшли лікарняні? Ми можемо розділити це питання? 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Ну, ви знаєте, питання стосовно січня, воно вже тривалий час, Павле Валерійовичу, було. Ми просили Апарат надати підтвердження. Таких підтверджень не було надано. Тому вже варто це питання розглянути в такому вигляді, в якому воно запропоновано. 

ФРОЛОВ П.В. Я прошу зняти це питання або розділити і проголосувати тільки те, що стосується лікарняних. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Поясніть, будь ласка. 

ФРОЛОВ П.В. Тому що вони виконували доручення Верховної Ради щодо представлення інтересів у Конституційному Суді. Ми зараз за січень знімемо з них депутатські… Давайте відкладемо на наступне засідання це питання. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Хто хотів би висловитись, колеги? 

ПРИХОДЬКО Н.І. А що, представництво в Конституційному Суді - це поважна причина на момент січня була? Я просто не пам'ятаю. 

ФРОЛОВ П.В. Ну, фактично вони ж виконували не для своєї волі, а за те, що їх…

ПРИХОДЬКО Н.І. Ну, якесь відрядження було?

ФРОЛОВ П.В. …Верховна Рада відправила. Я деталей не знаю. Так тому, Наталіє Ігорівно, я і пропоную відкласти це питання і на наступному засіданні його розглянути. 

ПРИХОДЬКО Н.І. А ми вже розглядали, мені здається, так, це питання, наскільки я пам'ятаю?

КАЛЬЧЕНКО С.В. Ну, це питання розглядалося, так. Ми просили у Апарата надати додаткову інформацію. Додаткової інформації на підтвердження поважності не було. Тому зараз і пропонується проект нашого рішення в такій редакції.

ПРИХОДЬКО Н.І. А чого відкладати тоді? Якщо Апарат сказав, що ніяких немає підтверджень, то що ми можемо інше на наступне засідання зробити? Ну, на січень, я так розумію…

ФРОЛОВ П.В. Ну дивіться, по лікарняним треба проголосувати. Те, що люди представили поважні причини, ми їх оштрафували, треба це відмінити. 

ПРИХОДЬКО Н.І. Не оштрафували, а…

ФРОЛОВ П.В. А по Веніславському і Совгирі, вони виконували обов'язки. 

ПРИХОДЬКО Н.І. Ну дивіться, у нас же чітко прописані якісь поважні причини, певні поважні причини, які можна враховувати. Ми ж нещодавно зробили зміни для того, щоб збільшити ці поважні причини. Тут дуже просто: на січень у нас була ця поважна причина – представництво в Конституційному Суді? Була чи ні? Не була. Апарат написав, що було відрядження? Не було. То що відкладати? Я не розумію. Ми відкладемо і що будемо чекати до наступного разу? 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Сподіваємося, що до наступного разу, колеги, можливо, приймуть Закон про внесення змін до Регламенту щодо…

ПРИХОДЬКО Н.І. А! То ми відкладаємо…

КАЛЬЧЕНКО С.В. Ні, Наталіє Ігорівно. Ми ж знаємо, що закон не має зворотної дії, крім випадків, коли він пом'якшує чи скасовує відповідальність. В даному випадку ми ж не говоримо про відповідальність. Це я просто кажу, що сподіваємося, що у парламенту буде можливість розглянути наш комітетський проект закону, по якому рішення ми прийняли консенсусом, всіма 10 членами комітету.

ПРИХОДЬКО Н.І. Це ви на майбутнє кажете, так?

КАЛЬЧЕНКО С.В. На майбутнє, тільки на майбутнє, Наталіє Ігорівно. 

ПРИХОДЬКО Н.І. А я говорю по цій ситуації. В нас на наступне засідання також нічого не зміниться. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Нічого не зміниться. З цього питання нічого не зміниться. 

ПРИХОДЬКО Н.І. Який сенс відкладати? 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Ну Павло Валерійович запропонував.

Хто ще хотів би висловитися, колеги?

ПАПІЄВ М.М. Можна одне питання?

КАЛЬЧЕНКО С.В. Прошу, Михайле Миколайовичу. 

ПАПІЄВ М.М. Навіщо відкладати, поясніть мені. У нас що, зміниться Конституція до наступного засідання? Закон зворотної сили не має. Ви є юристи. Я розумію політичні ваші якісь амбіції, корпоративні, там ще якісь. Але ж, шановні, треба взагалі зняти це питання з розгляду, як таке, яке не відповідає Конституції і законам України. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Михайле Миколайовичу, по-перше, ви сказали: "Ви юристи". І кому ви кажете "ви юристи" у множині? 

А по-друге, яке питання зняти з порядку денного?

ПАПІЄВ М.М. Взагалі, скажіть мені, будь ласка, от ви відкладаєте це питання, що у нас зміниться за тиждень?

КАЛЬЧЕНКО С.В. Михайле Миколайовичу, хто відкладає питання? Павло Валерійович вніс пропозицію. 

ПАПІЄВ М.М. Ну і що? Що, у нас зміниться Конституція за тиждень?

КАЛЬЧЕНКО С.В. Ні. То ви кому опонуєте? 

ПАПІЄВ М.М. Яке ви очікуєте рішення з цього питання?

КАЛЬЧЕНКО С.В. Михайле Миколайовичу, у мене підозра, що ви не чули всю дискусію, бо ви намагаєтеся опонувати мені. Так?

ПАПІЄВ М.М. Ні.

КАЛЬЧЕНКО С.В. А кому?

ПАПІЄВ М.М. Я просто хочу зрозуміти глибинний зміст вашого перекладання цього питання на через тиждень. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Це Павла Валерійовича пропозиція. Наприклад, я не погоджуюся з його позицією. То ви опонуєте мені?

ПАПІЄВ М.М. Ні, я опоную Павлу Валерійовичу.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Все, ясно. Ви опонуєте Павлу Валерійовичу. Ви не підтримуєте, як Наталія Ігорівна, як я, не підтримуєте ідею перенесення цього питання, правильно?

ПАПІЄВ М.М. Абсолютно. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Все, зрозумів.

Хто ще хотів би висловитися?

Якщо немає бажаючих, я ставлю на голосування проект нашого рішення, яким пропонується звернутися до Голови Верховної Ради щодо видання розпорядження про припинення відшкодування витрат, пов'язаних з виконанням депутатських повноважень, за січень 2020 року відповідним депутатам. А також виключити депутатів Каптєлова, Корявченкова, Нестеренка зі списку депутатів, щодо яких комітет (від 10 червня протокол 39) звертався до Голови Верховної Ради з поданням про видання розпоряджень про припинення відшкодування витрат, пов'язаних з виконанням депутатських повноважень, за травень 2020 року. 

Прошу голосувати з цього питання. 

Кальченко – за. 

Артеме Валерійовичу, ви на екрані.

КУЛЬТЕНКО А.В. Культенко – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Ольга Станіславівна Савченко. 

САВЧЕНКО О.С. Савченко – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Людмило Іванівно, ви на екрані. 

МАРЧЕНКО Л.І. Людмила Іванівна – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Михайло Миколайович Папієв, ви на екрані.

ПАПІЄВ М.М. Папієв – проти. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Наталіє Ігорівно, ви на екрані. 

ПРИХОДЬКО Н.І. Вибачте, будь ласка, я прослухала. Ви не переносите, а ми голосуємо?

КАЛЬЧЕНКО С.В. Ні, ні, Наталіє Ігорівно. Проект в такому вигляді голосується, як він у вас…

ПРИХОДЬКО Н.І. Приходько – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Павло Валерійович Фролов.

ФРОЛОВ П.В. Я не голосую по цьому питанню. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Добре. 

Юрій Іванович Загородній.

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І. Юрій Іванович – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Колеги, з Оксаною Анатоліївною та з Олегом Михайловичем зв’язку немає, Павло Валерійович не голосував.

Михайле Миколайовичу, що з голосами? 

ПАПІЄВ М.М. 1 - не голосував, 1– проти, інші – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. 6 – за. Михайле Миколайовичу, я правильно порахував? 

ПАПІЄВ М.М. Інші, я сказав. 6 – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. 6 – за. Рішення прийнято більшістю. 

Колеги, ми вичерпали такий змістовний порядок денний. У нас є більш змістовне питання – це "Різне". 

Якщо будемо живі-здорові, наступне засідання ми проведемо тут, у нас на базі. Ми будемо сподіватись, що вже на той момент Верховна Рада прийме рішення про обрання Сергія Миколайовича до складу нашого комітету, Сергій Миколайович приєднається. 

Я нагадую, колеги, що я попрошу сьогодні і протягом сьогодні-завтра вашими кваліфікованими електронними підписами підписати проект постанови, який буде внесений, про внесення змін до Постанови про персональний склад. Я додатково вам "маякну", але прошу це врахувати, що нам потрібні будуть ваші електронні підписи.

Хто ще має якісь пропозиції до обговорення на цьому засіданні? 

ФРОЛОВ П.В. Я, Сергію Віталійовичу.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Прошу, Павле Валерійовичу.

ФРОЛОВ П.В. Дякую.

Я хотів ще раз нагадати шановним колегам, що завтра о 15-й годині відбудеться засідання підкомітету з питань Регламенту, всіх запрошую. Ми плануємо розглянути пропозиції щодо вдосконалення процедури планування законопроектної роботи Верховної Ради, те, що в пункті 5 Постанови  про план законопроектних робіт на 2020 рік затверджено. І пропонуємо розглянути ще там питання, обговорити, які можуть бути підходи щодо впровадження оцінки ефективності застосування прийнятих законодавчих актів. Це, якщо ви пам’ятаєте, Сергію Віталійовичу, і Стефанчук Руслан Олексійович давав  доручення нам ці питання починати розглядати і готувати рішення. 

Я хочу запитати в колег, чи зможе хтось приєднатись офлайн, фізично в 418 кімнату. Якщо хто не може, я думаю, що ми зробимо такий для тих, хто не буде присутній, для того, хто забажає долучитись онлайн, то ми, я думаю, зможемо зробити. І запитання до колег, хто зможе все-таки взяти участь? 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Шановні колеги, хтось матиме можливість і бажання взяти участь в засіданні підкомітету? Я, по-моєму, Павле Валерійовичу,  не є членом підкомітету, я спробую приєднатись до вас, якщо ви не заперечуєте. 

ФРОЛОВ П.В. Дякую. Я дуже вам дякую, Сергію Віталійовичу. Там буде ще або Костін, або хтось з Комітету правової політики, бо вони теж долучені. Буде проект парламентської реформи, напрацювали вже якісь пропозиції. Буде заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів. Я думаю, що буде потужна дискусія, ми зможемо плідно попрацювати для того, щоб вже готувати ті рішення, які нам в майбутньому треба приймати. 

Дякую.

Може, ще хтось зможе?

КАЛЬЧЕНКО С.В. Колеги, хто може, то, будь ласка, приєднуйтесь завтра на 15-у годину. 

Наталіє Ігорівно, ви хотіли щось додати, так?

ПРИХОДЬКО Н.І. Так. Я б хотіла, користуючись моментом, передати короткий привіт Павлу Валерійовичу і нагадати про 3608. Він знає, про що це. Дякую, Павле Валерійовичу. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Майже як в передачі "Поле чудес": користуючись нагодою, передаю привіт. 

ФРОЛОВ П.В. Дякую за нагадування. Я зрозумів. Вибачаюсь, що до цього часу немає рішення. Але працюємо. 

ПРИХОДЬКО Н.І. Ну це перший дзвіночок. Я поки що привіт передаю, а там - будемо обговорювати. 

ФРОЛОВ П.В. Прийнято. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Колеги, хтось ще хотів би висловитися, внести пропозицію?

Якщо немає бажаючих, всім дякую за роботу. Зараз вимикаємо відеозв'язок. І будьте всі здорові. Хай всіх Господь береже. До побачення. 

