2

СТЕНОГРАМА

засідання Комітету з питань Регламенту, депутатської етики та організаційної роботи Верховної Ради України

19 листопада 2020 року

( в режимі відеоконференції) 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Колеги, в нас зараз на засіданні присутні 8 членів комітету. Кворум є. Юрій Іванович Загородній повідомив, що його не буде. Наталія Ігорівна щойно прислала повідомлення, що її теж не буде. Олег Михайлович ще нічого не прислав, можливо, пришле пізніше. І також до нас віртуально приєднались народні депутати Максим Миколайович Ткаченко і Юлія Миколаївна Гришина, автори законопроектів, проектів постанов, які ми з вами розглядатимемо. 

Вам був направлений проект порядку денного, який складається з п’яти змістовних питань і "Різного". Він незмінний лишається. Хто бажає висловитись щодо цього порядку денного чи можемо ми його прийняти за основу та в цілому? Хто бажає висловитись щодо порядку денного, колеги? 

Якщо немає бажаючих, тоді ставлю на голосування питання про прийняття за основу та в цілому порядку денного і прошу голосувати.

Кальченко – за. 

Ольга Станіславівна Савченко.

САВЧЕНКО О.С. Савченко – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Артем Валерійович Культенко.

КУЛЬТЕНКО А.В. Культенко – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Сергій Миколайович Євтушок.

ЄВТУШОК С.М.  За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Михайло Миколайович Папієв. 

ПАПІЄВ М.М. Папієв – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую, Михайле Миколайовичу. 

Оксана Анатоліївна Гринчук. 

ГРИНЧУК О.А. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую, Оксано Анатоліївно.

Людмила Іванівна Марченко.

МАРЧЕНКО Л.І. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Павло Валерійович Фролов.

ФРОЛОВ П.В. Голосую - за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Дякую, колеги, порядок денний затверджений. Переходимо до розгляду першого питання. І щойно Олег Михайлович прислав повідомлення, що його не буде сьогодні на засіданні.

Перше питання порядку денного. Про проект Постанови Верховної Ради "Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування причин виникнення у 2020 році масштабних пожеж в Луганській області та дій/ бездіяльності Луганського обласного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій і Луганської обласної державної адміністрації – Луганської обласної військово-цивільної адміністрації щодо вчасного реагування на виникнення та недопущення виникнення подій надзвичайного характеру", внесений народними депутатами  Горбенком, Ткаченком ( реєстр. № 4262).

Вам запропонований висновок, проект висновку комітету щодо цього питання. Нагадую вам, що пропозиції до складу цієї Тимчасової слідчої комісії надали: фракція "Слуга народу", "Опозиційна платформа – За життя!", "Європейська солідарність", "Довіра" і проектом рішення пропонується ухвалити висновок на проект постанови ( реєстр. № 4262) рекомендувати парламенту розглянути цей проект і прийняти рішення відповідно до частини третьої статті 148 Регламенту, тобто проект рішення і проект висновку не містять зауважень.

До нас підключився один із ініціаторів цього питання, народний депутат Максим Миколайович Ткаченко. Максиме Миколайовичу, будь ласка, одну-дві хвилини. Я переконаний, що члени комітету вивчили всі матеріали. але може щось ви хочете так сконцентровано додати. 
Прошу, Максиме Миколайовичу Ткаченко.           

ТКАЧЕНКО М.М. Доброго ранку, колеги. Дякую за участь у вашому засіданні, дуже сподіваюсь, що ви підтримаєте цю постанову, тому що ця ТСК дуже потрібна не тільки мені, не тільки Горбенку Руслану,  а всій нашій області, Луганщині,  і всій країні для того, щоб дійсно розібратись у тому, що там трапилось протягом останніх півроку, тому що за півроку відбулись пожежі, яких ніколи не було на Луганщині до цього.        

І у нас є дійсно багато запитань і до керівництва Луганської обласної військово-цивільної адміністрації, і до ДСНС Луганської області. Тому я дуже прошу підтримати створення цієї ТСК, і ми будемо працювати в цій ТСК, для того щоб розібратися у цій дуже складній і дуже поганій ситуації, яка склалася з пожежами на Луганщині. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую, Максиме Миколайовичу.     
Колеги, хтось має запитання, може, до Максима Миколайовича? 

ЄВТУШОК С.М. Є запитання. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Прошу, Сергію Миколайовичу. Прошу, Сергій Миколайович Євтушок.  

ЄВТУШОК С.М. Дуже дякую.

Я хочу запитати, чи не хотіли би ви з іншим колегою-співавтором долучити ще до цієї ТСК й інші такі подібні катаклізми, не тільки пожежу в Луганщині? Бо для вашої комісії замало, мені здається, буде розслідувати в одній області. Паралельно відбувалося підтоплення на Закарпатті. Ми бачили місяців декілька перед тим, коли була пожежа і в Чорнобилі. Якби ваша комісія, можливо, комплексно підійшла і раз, два, три пункти розслідувала і потім звітувала би, було б дуже цікаво не тільки в парламенті це почути, а і громадянам України. 

ТКАЧЕНКО М.М. Можна, Сергію Віталійовичу? 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Да, да, прошу, Максиме Миколайовичу, дайте відповідь, будь ласка. 

ТКАЧЕНКО М.М. Дякую.

Я дуже хотів би також, щоб ці два напрямки ще долучилися до нашої ТСК. Але мені здається, що ми нічого, ні я, ні Горбенко, ну, не розуміємо по тим питанням. Це треба вивчати додатково. І ті люди, які доєдналися до складу нашої ТСК у Луганщині, вони знають максимально всю інформацію саме по пожежам на Луганщині. Я не проти. 
Якщо зараз ми можемо додати ці два питання до нашої ТСК і для цього не потрібно буде перекладати ще на тиждень або два, або ще більше, утворення нашої ТСК, то ми за це також візьмемося і будемо зараз тоді вивчати також ті ситуації, які трапились не тільки на Луганщині, і будемо над ними працювати. У нас просто немає вже часу для того, щоб відкладати створення ТСК по Луганщині. Але ми не проти, щоб долучити й інші питання. Ми будемо над ними працювати, будемо створювати тоді додаткову якусь ще команду наших колег, яка долучиться і буде допомагати нашій ТСК саме по тим також випадкам. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Максиме Миколайовичу, я вам скажу, що уже тоді на цьому засіданні нашого комітету ми не можемо змінити проект вашої постанови. 

ЄВТУШОК С.М. У мене є пропозиція. Давайте голосуємо в цілому, бо насправді відтягувати змісту немає. А потім при бажанні ми можемо внести зміни у постанову і довантажити комісію. 

ТКАЧЕНКО М.М. Дуже дякую. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Це можливо, це можливо, Сергій Миколайович.   

Хто ще хотів би висловитись, колеги? Є бажання висловитись, колеги? Якщо немає бажаючих висловитись, тоді я ставлю на голосування проект рішення нашого комітету, яким пропонується ухвалити висновок на проект Постанови Верховної Ради України (реєстр. № 4262) про утворення відповідної Тимчасової слідчої комісії і рекомендувати Верховній Раді розглянути цей проект постанови (реєстр. № 4262) і прийняти рішення відповідно до частини третьої статті 138 Регламенту. Прошу голосувати. 

Кальченко голосує - за. 

Сергій Миколайович Євтушок. 

ЄВТУШОК С.М. За. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Артем Валерійович Культенко.

КУЛЬТЕНКО А.В. Культенко голосує - за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Ольга Станіславівна Савченко. 

САВЧЕНКО О.С. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Михайло Миколайович Папієв. 

ПАПІЄВ М.М. Папієв голосує - за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Оксана Анатоліївна Гринчук.

ГРИНЧУК О.А. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Ще не бачимо.

ГРИНЧУК О.А. Є. Голосую - за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. Бачимо.

Людмила Іванівна Марченко. 

МАРЧЕНКО Л.І. Голосую - за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Павло Валерійович Фролов. 

ФРОЛОВ П.В. Сергію Віталійовичу, я записаний в члени цієї комісії, тому я не беру участь в голосуванні.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Ви не берете участь. Добре.

Михайле Миколайовичу, як у нас з голосами?

ПАПІЄВ М.М. 7 – за.  Один не брав участь. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Рішення прийнято одноголосно тими членами комітету, які брали участь в голосуванні. Дякую.

Наступне питання порядку денного. Це також проект Постанови Верховної Ради "Про утворення Тимчасової слідчої комісії з питань перевірки та оцінки стану акціонерного товариства "Українська залізниця",  розслідування фактів можливої бездіяльності, порушення законодавства України органами управління зазначеного підприємства, що призвели до значного погіршення технічного стану підприємства та основних виробничих показників"  (реєстр. № 3432). 

Вам наданий був проект рішення і проект висновку. Проектом рішення пропонується ухвалити висновок на проект постанови ( реєстр. № 3432) і рекомендувати Верховній Раді розглянути цей проект постанови з врахуванням зауважень комітету, прийняти рішення відповідно до частини третьої статті 138 Регламенту.

Колеги, я нагадаю, що ми вже питання про утворення, скажемо так,   цієї Тимчасової слідчої комісії розглядали, давали висновок, але в подальшому цей проект постанови був відкликаний і внесений новий проект постанови. 

У нас на засіданні присутня ініціатор цього проекту, народний депутат Юлія Миколаївна Гришина. Тому, Юліє Миколаївно, так само, будь ласка, одну-дві хвилини і коротенько висвітліть там ключові питання вашого проекту постанови. Прошу. 

ГРИШИНА Ю.М. Дякую, Сергію Віталійовичу. 

Колеги, дійсно ми з вами спілкувались на цю тему, ви вже підтримували рішення про створення ТСК щодо питань перевірки і оцінки стану "Укрзалізниці". 

Коротко доповідаю, що сталось, що за останній період у нас дещо змінилась ситуація. По-перше, 26 серпня 2020 року було змінено керівництво "Укрзалізниці",  було проведено аудит Рахунковою палатою,  і враховуючи ці декілька фактів, ми просто в цій постанові дещо змінюємо завдання, які ставить перед собою дана Тимчасова слідча комісія, тобто окрім певних фінансових моментів, які не досліджувались Рахунковою палатою, ми включили в завдання такі питання, як перевірка виконання заходів з реформування підприємства відповідно до затвердженого стратегічного плану розвитку, відповідність документів нормам Закону України "Про оплату праці", яким чином дотримуються умови Колективного договору, перевірка раціональності використання державного майна і так далі. При підготовці цієї постанови ми при внесенні змін до неї активно співпрацювали з вашим секретаріатом, обрахували всі пропозиції і зауваження, і прошу ще раз підтримати ідею створення цієї ТСК і сподіваюся на підтримку.

Дякую.       

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую, Юліє Миколаївно. 

Колеги, хто має запитання до Юлії Миколаївни? Прошу, запитання до Юлії Миколаївни? Хтось, може, хотів би висловитись з цього питання? Шановні члени комітету, чи є бажаючі висловитись? Я нагадаю, що до складу цієї Тимчасової слідчої комісії пропонується обрати депутатів, які представляють фракції партій "Слуга народу", "Опозиційна платформа – за життя", "Батьківщина", "За майбутнє!", "Довіра". І тут фактично одне-два зауваження комітету, це одне-два таких редакційних уточнень до тексту. 

Отже, колеги, хто хотів би висловитись? Якщо бажаючих немає висловитись, тоді я ставлю на голосування проект рішення комітету, яким пропонується ухвалити висновок на проект постанови (реєстр. № 3432)  про утворення Тимчасової слідчої комісії з питань перевірки та оцінки стану акціонерного товариства "Українська залізниця" і так далі за текстом і рекомендувати Верховній Раді України розглянути цей проект постанови (реєстр. № 3432) з урахуванням зауважень комітету, і прийняти рішення відповідно до частини третьої статі 138 Регламенту. Прошу голосувати.      

Кальченко голосує – за. 

Сергій Миколайович Євтушок. 

ЄВТУШОК С.М. За. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Артем Валерійович Культенко. 

КУЛЬТЕНКО А.В. Культенко голосує – за.  

КАЛЬЧЕНКО С.В. Бачу, дякую.

Ольга Станіславівна. 

САВЧЕНКО О.С. Савченко – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Михайло Миколайович Папієв. 

ПАПІЄВ М.М. Папієв голосує – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Оксана Анатоліївна Гринчук. 

ГРИНЧУК О.А. Голосую – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Людмила Іванівна Марченко. 

МАРЧЕНКО Л.І. Людмила Іванівна Марченко голосує – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Павло Валерійович Фролов. 

ФРОЛОВ П.В. Голосую – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Михайло Миколайовичу, що у нас з голосами? 

ПАПІЄВ М.М. 8 – за. Одноголосно. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. 8 – за. Одноголосно. Дякую. 

Дякую, Юлія Миколаївна. 

ГРИШИНА Ю.М. Я вам дякую, колеги, за підтримку. Дякую.

КАЛЬЧЕНКО С.В. І ми вам дякуємо, що знайшли час приєднатися. 

Наступне питання порядку денного – це про лист Апарату Верховної Ради від 10 листопада з уточненими відомостями щодо участі у голосуванні, щодо участі окремих народних депутатів у голосуванні при прийнятті рішень Верховної Ради.

Так, проектом рішення пропонується… У нас два рішення,  і проектом рішення першим пропонується виключити народних депутатів Литвиненка, Соломчука зі списку тих народних депутатів, щодо яких комітет звертався до Голови Верховної Ради про видання розпорядження про припинення відшкодування виплат, пов'язаних з виконанням депутатських повноважень за жовтень і вернутися з відповідним поданням про внесення змін до додатку до розпорядження стосовно народних депутатів Литвиненка та Соломчука. 

Хто хотів би висловитися, колеги? Бажаючі є висловитись? Якщо немає бажаючих висловитися, тоді я ставлю на голосування проект рішення нашого комітету стосовно листа виконуючого обов'язки Керівника Апарату Верховної Ради України від 10 жовтня з уточненими відомостями щодо участі народних депутатів Литвиненка та Соломчука, яким пропонується виключити цих депутатів зі списку народних депутатів, щодо яких наш комітет 4 листопада звертався до Голови Верховної Ради України з поданням про видання розпорядження про припинення відшкодування витрат, пов'язаних з виконанням депутатських повноважень за жовтень 2020 року, і звернутися з поданням про внесення змін до додатку до розпорядження заступника Голови Верховної Ради України від 16 листопада щодо депутатів Литвиненка та Соломчука.

Прошу голосувати.  

Кальченко – за.
Сергій Миколайович Євтушок.

ЄВТУШОК С.М. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.
Артем Валерійович Культенко.

КУЛЬТЕНКО А.В. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Ольга Станіславівна Савченко.

САВЧЕНКО О.С. Савченко – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Михайло Миколайович Папієв.

ПАПІЄВ М.М. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Оксана Анатоліївна Гринчук.

ГРИНЧУК О.А. Я – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.
Людмила Іванівна Марченко.

Павло Валерійович Фролов.

ФРОЛОВ П.В. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.
І все-таки Людмила Іванівна, якщо ви є. 
МАРЧЕНКО Л.І. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.
Михайле Михайловичу, що з голосами?

ПАПІЄВ М.М. За – 8. Одноголосно.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Наступне питання порядку денного. Це теж стосовно листа виконуючого обов'язки Керівника Апарату Верховної Ради України від 17 листопада з уточненими відомостями щодо участі народного депутата Констанкевич у голосуванні при прийнятті рішень Верховної Ради України на пленарному засіданні у жовтні 2020 року. Так само пропонується виключити народного депутата Констанкевич зі списку депутатів, щодо яких наш комітет рішенням від 4 листопада звертався до Голови з поданням про видання розпорядження про припинення відшкодування витрат, пов'язаних з виконанням депутатських повноважень, і звернувся з відповідним поданням до заступника Голови Верховної Ради України щодо внесення змін до додатку до розпорядження.

Хто хотів би висловитися щодо цього питання? Якщо немає бажаючих висловитися, тоді я ставлю на голосування проект рішення комітету на лист в.о. Керівника Апарату Верховної Ради України від 17 листопада. Рішенням пропонується виключити народного депутата Констанкевич зі списку депутатів, щодо яких наш комітет (рішення від 4 листопада) звертався до Голови Верховної Ради з поданням про видання розпорядження про припинення відшкодування витрат, пов'язаних з виконанням депутатських повноважень за жовтень 2020 року і звернутися з відповідним поданням до заступника Голови Верховної Ради України про внесення змін до додатку.

Кальченко голосує  – за.
Сергій Миколайович Євтушок.

ЄВТУШОК С.М. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.
Артем Валерійович Культенко.

КУЛЬТЕНКО А.В. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Ольга Станіславівна Савченко.

САВЧЕНКО О.С. Савченко – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Михайло Миколайович Папієв.

ПАПІЄВ М.М. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Оксана Анатоліївна Гринчук. 

ГРИНЧУК О.А. Голосую - за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Людмила Іванівна Марченко. Добре.

Павло Валерійович Фролов. 

ФРОЛОВ П.В. Фролов голосує - за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

І Людмила Іванівна Марченко. 

МАРЧЕНКО Л.І. За. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Людмило Іванівно, повторіть, будь ласка.

МАРЧЕНКО Л.І. Я – за, Сергію Віталійовичу. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Михайло Миколайовичу, що з голосами. 

ПАПІЄВ М.М. 8 – за.  Одноголосно.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

І наступне питання порядку денного. Це про проект рішення про розклад засідань нашого комітету в грудні. Пропонується передбачити одне засідання, станом на цей момент пропонуємо провести його тут, це 2 грудня, в приміщенні комітету після пленарного засідання, традиційно по середам. 9 грудня, теж середа,  в режимі відеоконференції, це комітетський тиждень, а далі протягом тижня, з 14 по 18 грудня, провести 16 грудня, бо це пленарний тиждень, в приміщенні комітету. І останній тиждень, то це день, узгоджений окремо членами комітету.

Хто хотів би висловитись щодо такого розкладу засідань на грудень? Є бажаючі висловитись? Якщо немає бажаючих  висловитись, я  ставлю на голосування проект рішення комітету про розклад засідань комітету в грудні 2020 року, яким пропонується затвердити цей розклад у варіанті, який був вам надісланий. Прошу голосувати. 

Кальченко голосує - за. 

Сергій Миколайович Євтушок. 

ЄВТУШОК С.М. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Артем Валерійович Культенко.

КУЛЬТЕНКО А.В. Культенко голосує - за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Ольга Станіславівна Савченко.  

САВЧЕНКО О.С. Савченко голосує - за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Михайло Миколайович Папієв.

ПАПІЄВ М.М. Папієв голосує -  за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Оксана Анатоліївна Гринчук. 

ГРИНЧУК О.А. За. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Людмила Іванівна Марченко. 

МАРЧЕНКО Л.І. За. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Павло Валерійович Фролов. 

ФРОЛОВ П.В. Фролов голосує - за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Михайло Миколайовичу, що з голосами. 

ПАПІЄВ М.М. 8 – за.  Одноголосно.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую, колеги. Ми вичерпали змістовну частину порядку денного. Можливо, хтось хотів би висловитись в "Різному"? 

ПАПІЄВ М.М. Я.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Прошу, Михайле Миколайовичу. 

ПАПІЄВ М.М. Шановні колеги, ми минулого засідання слухали проект кошторису і там задано мною було питання по економії десятої програми, там 130 мільйонів гривень виходить на кінець року економії. Давайте ми все ж таки приймемо якесь рішення, щоб не давати Апарату між собою це поділити, бо до людей не дійде, начальство поділить між собою ці гроші, може давайте на помічників дамо якусь премію, щоб окремим законопроектом це не врегульовувати, ми можемо всередині врегулювати. 

Якщо на помічників спрямовуємо цю економію і частину на Апарат, то тоді не треба ніякого законопроекту. Якщо в нас буде ідея спрямувати або на онкохворих дітей, або ще на якийсь соціально-важливий напрямок, то там треба буде законопроект реєструвати. Давайте подумаємо.

ЄВТУШОК С.М. Обов'язково, Михайле Миколайовичу. Особливо виключно для помічників депутатів регламентного комітету.

ПАПІЄВ М.М. Всі 130. Я – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Всі 130 помічників?

ПАПІЄВ М.М. Всі 130 мільйонів.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Михайле Миколайовичу, шановні колеги, я нагадую, що якщо будемо (бачте, я зараз так кажу) живі-здорові, 2 грудня, це середа, ми маємо роглянути проект кошторису після того, як внесе вже Кабінет Міністрів проект бюджету. І тоді я відкрию таємницю, у мене була попередня розмова з виконуючим обов'язки Керівника Апарату, можливо, він буде сам представляти його. І в такому випадку, безумовно, ми можемо проартикулювати вже на тому засіданні це питання про подальше використання цієї економії.

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. Дійсно, помічникам можемо преміювання звідти передбачити. Так же, Сергію Віталійовичу?

КАЛЬЧЕНКО С.В. Можемо обговорити це.

ПАПІЄВ М.М. Просто, якщо ми ідемо цим шляхом, це одне питання. Якщо ж ми захочемо спрямувати кудись на дітей, то тоді треба законопроект, а у нас часу все менше і менше.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Михайле Миколайовичу, якщо я не помиляюся, то, власне, ще це Павло Валерійович привернув увагу на необхідність внесення проекту Закону про внесення змін до державного бюджету і часу це займає, і мені здається, ще на минулому засіданні дійшли спільної згоди, що це практично неможливо. Значить, треба шукати шляхи ефективного використання цих коштів, але в межах кошторису і на цілі, які передбачені, тобто для потреб Верховної Ради України.

ПАПІЄВ М.М. Так, я – за. Це елементарно робиться і не треба ні з ким не погоджувати. Ми комітетом рекомендацію даємо, і вони всередині кошторису перекидки роблять.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Михайле Миколайовичу, мені здається, якщо я теж не помиляюся, то коли ми це обговорювали на минулому засіданні, то, по-моєму, ви (можна подивитися стенограму), але хотіли якось це пропрацювати чи проект документу зробити.

ПАПІЄВ М.М. Проект реально, дивіться. Давайте порахуємо, скільки часу треба для проходження проекту документу. Якщо б це тільки наш комітет був, а це ж бюджетний комітет. Ви хоч раз стикалися з нашим бюджетним комітетом? Це якесь непорозуміння. 

Так що я думаю, що нереально сьогодні оформити це законопроектом, який би пройшов всі стадії слухань і проголосований в цілому. Давайте всередині свої рекомендації перекинемо, це ж хороша ідея.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Я це і маю на увазі, Михайле Миколайовичу. Але проект рекомендацій теж треба підготувати.

ПАПІЄВ М.М. Давайте підготуємо. Ідея, якщо помічників сприймається, то давайте, ідемо цим шляхом.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Давайте подумайте, Михайле Миколайовичу, і підготуйте, будь ласка, і повторюю, якщо будемо живі-здорові, на наступному засіданні будемо обговорювати це питання і кошторису, і використання коштів на 2020 рік, і це питання можемо розглянути спільно з Апаратом.

ПАПІЄВ М.М. Домовилися.
КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую, Михайле Миколайовичу.

Колеги, хто ще хотів би обговорити питання в "Різному"?

ЄВТУШОК С.М. Сергію Віталійовичу, дозвольте.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Прошу, Сергію Миколайовичу. 

ЄВТУШОК С.М. Я ще додам. Михайло Миколайович підняв реально актуальне питання, тому що часу дійсно обмаль, але мені здається, наскільки я розумію роботу бюджетного комітету, якщо буде стояти питання преміювання помічників, то в бюджетному комітеті жодних застережень не буде, це пройде дуже швидко. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Сергію Миколайовичу, наскільки я розумію, те, що було у нас, в регламентному комітеті, минулого року, то оця економія, вона не проходила через бюджетний комітет, оце саме ті питання, які, скажімо, вони вирішуються Верховною Радою, просто за участі регламентного комітету. Це саме те, чому, власне, на минулому засіданні, коли Михайло Миколайович це питання підняв про використання економії, бухгалтер там спільно з головним бухгалтером, вони потенційну цифру намалювали – 130 мільйонів, і Михайло Миколайович це питання підняв, але Павло Валерійович каже, що це треба законопроект, якщо цільове.

ЄВТУШОК С.М. Зрозуміло.

КАЛЬЧЕНКО С.В. А на цілі всередині Верховної Ради це можна зробити без зміни до Закону про бюджет. 

Прошу, колеги, хто ще хотів би висловитись? Якщо немає бажаючих, тоді я дякую всім за роботу, всім бажаю гарного здоров’я і бережи вас Бог. Гарного дня. До побачення.          
