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КАЛЬЧЕНКО С.В. Доброго ранку ще раз, шановні колеги! Зараз у нас на засіданні присутні, приєдналися поки що 10 членів комітету із 11-и. Кворум є. 

Поки що не приєднався Михайло Миколайович Папієв – секретар комітету, тому я попрошу першого заступника голови Сергія Миколайовича Євтушка проводити підрахунок голосів при голосуванні.

Не заперечуєте, Сергію Миколайовичу? 

ЄВТУШОК С.М. Не заперечую. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Добре, Сергію Миколайовичу. Дякую.

Шановні колеги, вам вчора був надісланий проект порядку денного, який складається з двох питань і "Різного". Які є думки щодо порядку денного, щоб ми оперативно це пройшли?

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. Затвердити. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Якщо немає інших думок, тоді я ставлю на голосування прийняття в цілому порядку денного в такому варіанті, як він був вам надісланий вчора. 

Прошу голосувати.

Кальченко голосує – за. 

Сергій Миколайович Євтушок.

ЄВТУШОК С.М. Євтушок – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Артем Валерійович Культенко.

КУЛЬТЕНКО А.В. Культенко – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Ольга Станіславівна Савченко.

САВЧЕНКО О.С. Савченко – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Оксана Анатоліївна Гринчук. 

ГРИНЧУК О.А. Я – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Юрій Іванович Загородній. 

ЗАГОРОДНІЙ Ю.В. Юрій Іванович – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Людмила Іванівна.

МАРЧЕНКО Л.І. Я - за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Наталія Ігорівна.

ПРИХОДЬКО Н.І. Приходько голосує – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Наталіє Ігорівно, повторіть, будь ласка. Не бачимо.

Олег Михайлович Синютка.

СИНЮТКА О.М. Синютка – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую, Олег Михайлович. Прийнято. 

Павло Валерійович.

ФРОЛОВ П.В. Фролов – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Наталія Ігорівна, ми вас не побачили. 

ПРИХОДЬКО Н.І. Я голосую – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. Тепер є. Вибачайте, зв'язок. 

Михайле Миколайовичу, ви не приєдналися ще?

ПАПІЄВ М.М. Є вже. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Михайле Миколайовичу, ми затверджуємо порядок денний. 10 членів комітету проголосували за затвердження. Ви голосуєте?

ПАПІЄВ М.М. Голосую. 11-й. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Що з голосами, Михайле Миколайовичу? 

ПАПІЄВ М.М. 11 – за. Одноголосно. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. 11 – за. Одноголосно. Зараз у нас 11 членів комітету, повний склад. 

Колеги, перше питання порядку денного – це про проект Постанови (реєстраційний номер 5850-П) "Про скасування рішення Верховної Ради про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону "Про внесення змін до деяких законів України щодо окремих питань діяльності Національного банку України". 

Вам наданий проект рішення, проект висновку. В проекті рішення пропонується ухвалити висновок на проект Постанови (реєстраційний номер 5850-П) і рекомендувати Верховній Раді визначитися шляхом голосування щодо прийняття чи відхилення цього проекту постанови. 

Хто хотів би висловитися з цього питання?

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. Голосуймо.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Тоді, колеги, я ставлю на голосування проект рішення з першого питання в такому варіанті, як він був вам надісланий. І прошу голосувати.

Кальченко голосує – за. 

Артем Валерійович Культенко.

КУЛЬТЕНКО А.В. Культенко – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Ольга Станіславівна.

САВЧЕНКО О.С. Савченко – за. Підтримую.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Я дякую.

Сергій Миколайович Євтушок.

ЄВТУШОК С.М. Євтушок - за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Дякую. 

Михайло Миколайович Папієв.

ПАПІЄВ М.М. Папієв - утримався. 

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Є. 

Оксана Анатоліївна.

ГРИНЧУК О.А. Я - за.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Є.

Юрій Іванович. 

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І.  Юрій Іванович - утримався.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Дякую. 

Людмила Іванівна.

МАРЧЕНКО Л.І. Я - за.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Дякую. 

Наталія Ігорівна. 

ПРИХОДЬКО Н.І.  Приходько - утрималась.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Є.  

Олег Михайлович. 

СИНЮТКА О.М.  Синютка, голосую - за.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Дякую. 

Павло Валерійович Фролов.

ФРОЛОВ П.В.  Фролов - за.  

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Є. 

Дякую. 

Михайле Миколайовичу, що з голосами?

ПАПІЄВ М.М. 8 - за. 3 - утримались. Рішення прийнято.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  8 - за. 3 - утримались. Рішення прийнято більшістю.

Друге питання порядку денного. Це щодо заяви за підписами співголови депутатської групи  "Партія "За майбутнє" Батенка, заступника голови депутатської фракції партії "Батьківщина" Соболєва, члена фракції "Опозиційна платформа - За життя" Шуфрича, голови депутатської групи  "Довіра" Кулініча, голови  фракції "Голос" Железняка, першого заступника голови фракції "Слуга народу" Корнієнка, співголів фракції політичної партії "Європейська Солідарність" Геращенко і Герасимова стосовно висловлювань народного депутата Третьякової. Вам наданий проект рішення, до якого додається проект висновку. 

Я вас інформую про те, що позавчора було повідомлено Галину Миколаївну щодо розгляду найближчим часом цього питання і запропоновано їй надати пояснення щодо цього. Вона пояснення направила до комітету, основні їх положення відображені у висновку. Також було проінформовано всіх тих керівників і представників фракцій і депутатських груп, які, власне, подали цю заяву, з приводу якої ми розглядаємо це питання. І до нас надійшов лист від голови депутатської групи партії "За майбутнє" Тараса Івановича Батенка, що на засіданні представником групи буде Сергій Ярославович Рудик, який приєднався, який присутній на нашому засіданні. 

Наскільки я розумію, Галина Миколаївна зараз не приєдналася до нас. Так?

ФРОЛОВ П.В. Так, я хотів запитати, Сергію Віталійовичу, чи є пані Третьякова, тому що все-таки Регламент передбачає, що ми голосуємо відразу вже на пленарному засіданні без обговорення, тому я хотів би задати питання пані Третьяковій. І якщо її немає, то я пропоную перенести на наступне засідання, бо це наша традиція, ми завжди вислуховуємо, даємо можливість задати питання і вислухати позицію, так би мовити, обвинуваченого чи обвинуваченої. 

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Ну добре, Павле Валерійовичу, я зрозумів вашу позицію. 

Тут, я бачу, ще приєдналася  Ірина Володимирівна Геращенко, так? Я не помиляюся, Ірино Володимирівно?

ГЕРАЩЕНКО І.В. Так. Так.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Вона теж є одним із підписантів цієї заяви від фракції "Європейська солідарність". 

А я от і не бачу, Галино Миколаївно, ви приєдналися чи ні? Галино Миколаївно!  Начебто немає Галини Миколаївни.  

ФРОЛОВ П.В. А  були якісь звернення чи повідомлення, що може бути чи не може?

КАЛЬЧЕНКО С.В. Колеги, я ж сказав з самого початку, Павле Валерійовичу, я сказав, що повідомлення надсилались про розгляд цього питання і вона була проінформована про те, що розгляд цього питання відбудеться, як і всі заявники. Ми бачимо присутність і співголови фракції "Європейська солідарність", і представника депутатської групи партії "За майбутнє". Я зрозумів вашу пропозицію. 

ФРОЛОВ П.В. Сергію Віталійовичу, якщо немає Третьякової, то я пропоную відкласти, бо ми в залі голосуємо взагалі без обговорення. Тобто фактично  обговорення можна тільки  на комітеті  провести.  

РУДИК С.Я. Товариство, а можна з цього приводу висловитись? 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Прошу. Сергію Ярославовичу, давайте так, що спочатку члени комітету, а потім, безперечно, ви матимете можливість теж висловитись.

Члени комітету, прошу, щодо пропозиції Павла Валерійовича. Ми якби почали розгляд цього питання, ви вже бачите і проект рішення, проект висновку, але Павло Валерійович запропонував відкласти розгляд. Все-таки, можливо, на наступне засідання Галина Миколаївна прийде чи приєднається. Ви знаєте, що в нас була ситуація, коли за рекомендацією членів комітету ми тричі відкладали розгляд питання, зокрема за заявами співголів депутатської фракції "Опозиційна платформа - За життя!", стосовно висловлювань народного депутата Потураєва. Тому Павло Валерійович запропонував таке.

А зараз прошу членів комітету висловитись щодо пропозиції Павла Валерійовича. 

ГРИНЧУК О.А. Сергію Віталійовичу, можна?

КАЛЬЧЕНКО С.В. Прошу, Оксано Анатоліївно.

ГРИНЧУК О.А. Доброго ранку всім. Я підтримую Павла, хочеться почути позицію Галини з цього приводу, так як обговорення дійсно немає у Верховній Раді, пропоную також перенести це засідання по її питанню. 

Дякую. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Бачу, що Юрій Іванович руку піднімає. Колеги, зараз Юрій Іванович слово візьме, але не тільки піднімайте руки, а і вголос кажіть, бо я рук не всіх бачу. 

Юрію Івановичу, прошу. 

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І. Дякую, Сергію Віталійовичу. Всім доброго ранку. 

Ви мою позицію з цього питання знаєте, я її озвучив ще на засіданні нашого комітету в середу, і я пропонував, щоб ми це питання розглянули  якнайшвидше. Я пропозицію Павла Валерійовича не підтримую, я пропоную розглядати сьогодні це питання і приймати рішення. І хочу наголосити тим членам регламентного комітету з фракції "Слуга народу", що вам немає чого переживати, тому що вчора в черговий раз позицію фракції "Слуга народу" оголосив її голова Давид Георгійович Арахамія у спілкуванні з журналістами  провідних українських телеканалів, провідних українських видань і він чітко сказав, що він як голова фракції підтримує покарання Третьякової Галини Миколаївни у вигляді відсторонення від участі  у 5 пленарних засіданнях, а другу позицію він озвучив, що він не підтримує, особисто він не підтримує відкликання її від голови комітету. 

Ми як регламентний комітет, виходячи з норм Регламенту, повинні розглянути питання  про відсторонення Третьякової від участі в пленарних засіданнях Верховної Ради України. Враховуючи те, що є позиція голови  фракції, я думаю, що ми можемо спокійно, навіть без Третьякової,  розглядати  це питання сьогодні. А так як Третьякова, за словами Сергія Віталійовича, була повідомлена, що буде це питання розглядатись, і її сьогодні немає, вибачте, це вже вона в черговий раз показала свою позицію. 

ТРЕТЬЯКОВА Г.М. Як це немає? А чому ви висловлюєтесь, що немає? 

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І. Сергій Віталійович сказав, що немає. Вибачте. 

ТРЕТЬЯКОВА Г.М. Ви навіть не розмовляли зі мною, для того щоб казати, що мене немає…

КАЛЬЧЕНКО С.В. Галина Миколаївна приєдналася. 

Павло Валерійович, якщо Галина Миколаївна приєдналася, тоді, напевно, є сенс розглядати це питання зараз. Павло Валерійович, мікрофончик увімкніть.       

ФРОЛОВ П.В. Так, якщо є пані Галина, то я не бачу ніяких підстав відкладати. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Добре, колеги. Тоді Павло Валерійович фактично свою пропозицію відкликає, наскільки я розумію, і ми можемо розглядати це питання. Повторюю, членам комітету було надіслано і проект рішення, і проект висновку щодо цього питання. Проектом рішення пропонується ухвалити висновок і запропонувати Верховній Раді прийняти рішення про позбавлення народного депутата Третьякової права брати участь в 5 пленарних засіданнях Верховної Ради. 

Прошу, члени комітету, висловитись щодо цього проекту рішення.

Бачу, що руку піднімає Сергій Миколайович. Сергій Миколайович, зараз будете мати можливість виступити. Але, колеги, хто хоче виступити, повторюю, будь ласка, голосно про це заявляйте, бо я дуже мало бачу ваших відео на екрані. 

Сергій Миколайович, прошу. 

ЄВТУШОК С.М. Дуже дякую, Сергій Миколайович. Доброго ранку, колеги. 

Ну, я повертаюсь до попереднього засідання нашого комітету, яке відбувалося офлайн. Ми говорили про те, що до секретаріату, за вашою інформацією, Сергію Віталійовичу, надійшло два листи: один лист, підписаний цими авторами, який ви зараз зачитали, в якому є звернення наших керівників фракцій про позбавлення пані Галини відвідувань засідань в кількості п'яти; а другий лист був з проханням від інших авторів,  щоб ми розглянули в комітеті нашому питання щодо рекомендації Верховній Раді України про складання повноважень пані Галиною з посади голови комітету. 

У мене питання одразу: чому ми розглядаємо один лист, не розглядаємо другий і не маємо проекту рішення? 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Це питання, очевидно, до мене, Сергій Миколайович. Ми розглядаємо питання стосовно висловлювань і питання стосовно можливості надання рекомендацій Верховній Раді позбавити права участі у пленарних засіданнях, оскільки це є наше повноваження. Я нагадую вам, що питання звільнення голови, першого заступника, секретаря, заступників голів комітетів з посад – воно регламентується статтею 7 Закону про комітети. Частина 3-я, 4-а статті 7-ї, є три підстави: особиста заява, є підстава невиконання обов'язків голови, заступника, секретаря і є третя підстава – це неможливість з інших підстав виконувати. З особистою заявою звертається сам народний депутат, який обіймає посаду в комітеті, і така заява має бути погоджена з відповідною фракцією. З двох інших підстав суб'єктами ініціювання є або комітет, де на керівній посаді працює сам народний депутат, або Голова Верховної Ради. Тому заява, яка стосується перебування пані Галини Третьякової на посаді голови комітету, ця ініціатива, вона не відповідає положенням статті 7 Закону про комітети. І наш комітет взагалі не уповноважений розглядати таке питання. Через це ми розглядаємо сьогодні тільки питання за заявою щодо позбавлення права бути присутньою на засіданні. 

ЄВТУШОК С.М. Зрозумів, Сергій Віталійович, дякую. 

Тоді у мене питання до пані Галини. Пані Галина, якщо ви нас чуєте, чи немає у вас бажання скласти повноваження голови Комітету Верховної Ради з питань соціальної політики з огляду на події, які відбувалися, до речі, неодноразово у ваших висловлюваннях? 

ТРЕТЬЯКОВА Г.М. У мене питання взагалі до комітету, до регламентного, який називається в тому числі і комітетом етики, чи існує у вас відпрацьована в комітеті процедура, яким чином потрібно розглядати питання, де основою є мораль? Чи відрізняєте ви як члени комітету етику від моралі? Чи розумієте ви, що етика поведінки народного депутата у парламенті регламентується 51 статтею Регламенту, і відповідно до цієї статті я надала пояснення на прохання голови комітету регламентного. 

І у мене друге питання до вас: чи ознайомилися ви з цим моїм роз'ясненням? Тому питання наступні: чи існує у вас процедура, де ви були б… 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Галино Миколаївно, ну вам поставили поки що запитання, а ви починаєте ставити питання членам комітету. От вам поставив питання Сергій Миколайович, давайте ви або дайте відповідь, або не давайте відповідь.  

ТРЕТЬЯКОВА Г.М. Таким чином, я б хотіла позиціонувати, чи є регламент розгляду питань таких? Чи відрізняємо ми мораль від етики? І чи ознайомлені члени комітету з моїми поясненнями?  

ЄВТУШОК С.М. Сергій Віталійович, ну я би хотів отримати відповідь від пані Галини - да, ні - більше нічого. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Ну, Сергій Миколайович, ви отримали відповідь… (Шум у залі) Іншої відповіді, судячи з цього, не буде. 
ЗАГОРОДНІЙ Ю.І. Не потрібно нас учити, що таке мораль, що таке етика. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Наталіє Ігорівно, прошу. Ви хотіли висловитися. 

ПРИХОДЬКО Н.І. Дякую. 

Сергію Віталійовичу, у мене уточнююче питання з приводу нашої процедури розгляду. На минулому засіданні я запитувала, де цей лист, який ми зараз розглядаємо, з 8-го числа був, чому він потрапив до нас в комітет тільки 19-го числа? Тут говорять про високі такі слова, як мораль і етика, то у мене якраз в цьому контексті питання: з 8-го по 19-е – це як, це Стефанчук розписував довго чи яка процедура? Я питала у вас для того, щоб комітет (на минулому засіданні ми піднімали це питання) звернувся до Голови Верховної Ради і запитав, де цей лист був, тому що він анонсований був, зареєстрований ще 8-го числа. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Ні, ні, Наталія Ігорівна, він був поданий і зареєстрований 19-го числа. Де він був до 19-го числа, це вже питання до заявників, а не питання до нашого комітету і навіть до Голови Верховної Ради.

ПРИХОДЬКО Н.І. Тобто … інформація про те, що він був зареєстрований тільки 19-го числа, правильно я зрозуміла? 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Да, да. 

ПРИХОДЬКО Н.І. Дякую.  

КАЛЬЧЕНКО С.В. Тобто, де він був до 19-го, нам не відомо. 

ПРИХОДЬКО Н.І. Дякую. 

СИНЮТКА О.М. Сергію Віталійовичу, якщо можна.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Прошу.

СИНЮТКА О.М. А давайте все зробимо по-правильному: давайте надамо слово заявникам – пану Сергію Рудику і пані Ірині Геращенко, давайте пані Галині дамо можливість відповіді. Бо я зі слів пані Галини, я  розцінив її слова, як певні зловтішання з приводу смерті, що вона сьогодні з цього приводу не хоче говорити. А тоді перейдемо до виступів народних депутатів членів комітету і до запитань.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Ми можемо так і зробити. Тільки, Олег Михайлович, шановний, ми ж все-таки не в залі судового засідання, де є сторона-позивач та прокуратура і є відповідач чи, там, обвинувачений. Ми все ж таки – регламентний комітет, і передовсім тут основна роль належить членам регламентного комітету. Я думаю, що всі знають фактичні обставини справи  і бачили текст звернення. Тому, безперечно,  я все ж таки хотів би більш активну роль членів комітету. Якщо вони мають запитання до заявників і до пані Галини, от Сергій Миколайович уже питання поставив, якщо у вас є питання, Олегу Михайловичу, до заявників чи до Галини Миколаївни, прошу, ставте ваші питання.

СИНЮТКА О.М.  Я би попросив, щоб пан Сергій Рудик і пані  Ірина Геращенко висловилися з приводу цього, а потім пані Галині надати слово, раптом вона надасть якісь такі свої обґрунтування, на мою думку, зловтішання з приводу смерті, які переконають членів регламентного комітету прийняти те чи інше рішення. 

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Сергію Ярославовичу, ви хотіли би дати пояснення якісь на прохання Олега Михайловича? 

РУДИК С.Я. Звичайно, я ж про це вже говорив на початку, ще тоді, коли члени  регламентного комітету зробили спробу перенести розгляд цього засідання, незважаючи на те, що від смерті нашого колеги Антона Полякова і зловтішань вашої колеги Галини Третьякової з цього приводу пройшло вже цілих два тижні. Звичайно, ми розберемося, чому два тижні це не реєструвалося. Повірте  мені, що з парламентської трибуни я донесу позицію нашої депутатської групи до всього депутатського корпусу. 

Я хотів би задати одне питання пані Галині, воно дуже просте. Пані Галино, вам не соромно знаходитися на посаді голови такого важливого комітету, висловлюючи нелюдські твердження, які межують з поняттями гідності і честі? І що стосується, це я чекаю відповіді  від пані Галини, поки вона готується до відповіді, я хочу сказати, що ми наполягаємо на тому, що пані Галина має бути позбавлена як права відвідувати парламентські засідання протягом 5 днів сесійних, так і посади голови комітету. Люди з такими поглядами не мають морального права очолювати комітети Верховної Ради України.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Дякую. 

Ірина Володимирівна Геращенко.

ГЕРАЩЕНКО І.В. Дякую, колеги. Дякую за розгляд цього питання на комітеті. 

Перше. Я хочу підтвердити, що заява, підписана керівниками всіх фракцій, була підписана 8 жовтня, відразу після того, як стався цей інцидент. І дійсно ми не знаємо, де вона знаходилася ці два тижні. Тому це дійсно  дивна історія, але важливо, що сьогодні  вона розглядається.

Друге. Я абсолютно погоджуюся з пані Галиною в тому, що депутати мають право на свободу слова, свободу висловлювання політичних позицій. І мені здається, що наша заполітизована сесійна зала, вона настільки собі дозволяє і висловлювання, і все, що завгодно, ви знаєте, пані Галина в першому ряду сидить у залі парламенту і коли хтось з опозиції виступає, то ми не реагуємо на таку бурхливу теж реакцію часто пані Галини там на певні наші слова, тому що це дійсно політика, емоції, свобода слова. Але мова зараз іде про інше. 

Я погоджуюся з керівником комітету, що це не судове засідання, а це  регламентний комітет, і було б правильно, щоб спочатку було в будь-якому випадку слово заявникам, тому що розгляд законопроекту будь-якого, коли ми презентуємо нашу позицію, позиція щодо відсторонення пані Галини від 5 засідань Верховної Ради об'єднала, бачимо, всі депутатські фракції. Це підтримав і керівник фракції "Слуга народу". Тому мені здається, буде дуже правильно, якщо це рішення буде прийнято, тому що дійсно мова йшла про аморальність. Це не питання моралі, а питання аморальності, і  такі заяви не може собі  дозволяти політик чи в стінах Верховної Ради, чи поза межами. І це збурило суспільство. Верховна Рада має реагувати на ті речі, які збурили суспільство. Це перше.

Друга історія. Звичайно, ми наполягаємо і на відстороненні пані Галини від посади керівника профільного комітету, тому що мова йде не тільки про цей інцидент, а якраз, пане голово комітету, це виходить з позиції, яку ви озвучили, мова йде про непрофесійну, на нашу думку, позицію і представлення керівництва цього комітету. 

Остання ремарка, враховуючи час. Пані Галина зараз займається не тільки соціальними питаннями в комітеті, вона, наприклад, входить в трьохсторонню контактну  групу, в гуманітарну підгрупу, і ви знаєте, от вже 2,5 роки ми не чули жодної інформації щодо звільнення заручників, щодо родин заручників, чи контактує вона з ними, ніхто не звільнений. Це також для мене, як людини, яка свого часу займалась питаннями звільнення заручників, звільнила сотні людей, є підставою говорити про непрофесійність пані Галини, нефаховість її. І ми дійсно будемо відстоювати питання, що на посаді голови Комітету з питань соціальної політики має бути людина фахова. А все, що стосується моралі, аморальності - це дійсно питання суду, виховання і таке інше. 

Тому наша пропозиція – підтримати позицію всіх парламентських фракцій щодо відсторонення пані Галини на 5 сесійних засідань і питання розглянути вже у вашій фракції, у вас багато фахових людей, 250 народних депутатів, нові обличчя, скільки надій було 2 роки тому, щоб більш фахову людину за вашою квотою поставити очолювати цей комітет. 

Всім дуже дякую. 

ТРЕТЬЯКОВА Г.М. А можна питання до пані Ірини?

КАЛЬЧЕНКО С.В. Галино Миколаївно, давайте так, щоб не був там пінг-понг, обмін, взаємний обмін запитань. І Сергій Ярославович, і Ірина Володимирівна поставили вам деякі питання. Може, ви дайте відповідь на них спочатку, а не свої запитання. 

ТРЕТЬЯКОВА Г.М. А можна я з Іриною Володимирівною, оскільки є розмова, мені здається, глибокою,  і я б хотіла з нею переговорити.

Ірино Володимирівно, скажіть, будь ласка, ви ж розумієте, що це не лежить в компетенції навіть залу, що Регламент, про який дбає дуже часто "Євросолідарність", порушувати не можна. Чому ви зараз налаштовані на те, щоб зробити протиправні до Регламенту рішення…

СИНЮТКА О.М. Сергію Віталійовичу, мені здається, що це точно щось не те. 

ГЕРАЩЕНКО І.В. Дякую, шановна пані Галино. 

30 секунд, я пані Галині скажу. Знаєте, я намагаюсь якраз діяти в рамках Регламенту і права. І хочу сказати, що як співголова фракції я  висловила не свою тільки позицію, не Ірини Геращенко,  це є позиція фракції "Європейська солідарність", яка і висловлює позицію наших виборців. От вони обурені цими висловлюваннями, чи в залі вони прозвучали, чи поза залом, вони є аморальні. От ви правильно поставили питання, що ми не є судом, ми не маємо ніякого права розглядати питання моралі, але на аморальність маємо реагувати. Тому я думаю, що буде правильне рішення, якщо і ви б самі, якби я була на вашому місці, я б не хотіла бути на вашому місці, але я б сказала, що я вважаю, що я помилилась і я вважаю, що на 5 засідань мене треба відсторонити. Оце моя така вам рекомендація.  

Дуже дякую. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Шановні члени комітету, хто хотів би висловитись? 

ТРЕТЬЯКОВА Г.М. Дякую, пані Ірино.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Зараз, одну секунду, Галино Миколаївно, тут до вас запитань, по-моєму, не було, а на ті запитання, які вам були, то ви вже мали можливість відповісти. 

Члени комітету, прошу, хто має бажання висловитись, поставити  питання чи представникам заявників, чи Галині Миколаївні? Бачу, Олег Михайлович підняв руку. Прошу, Олег Михайлович. 

СИНЮТКА О.М. Сергій Віталійович, шановні колеги! Мені видається, що ставити питання Галині Миколаївні немає сенсу, тому що поки що ми почули, що на всі запитання Галина Миколаївна просто відповідає запитаннями у відповідь. Тому я хотів би висловити свою думку з приводу предмету нашого розгляду.

Немає жодного сумніву, що нам треба підтримати проект відповідного рішення, тому що якщо ми не будемо реагувати на такі вчинки і на такі дії, значить, ми де-факто будемо підтримувати, на мою думку, більш ніж зневажливі висловлювання, які прозвучали в сесійній залі. Тому що я хочу нагадати, що не тільки Галина Миколаївна, коли була в чаті фракції, написала зневажливі слова з приводу смерті нашого колеги народного депутата,  а потім, під час виступу вже в сесійній залі, на мою думку, допустила висловлювання, які точно не повинні характеризувати народного депутата України. Але мені видається, що тут мова йде про більше: мова йде не просто про відсторонення від 5 засідань, мова йде про те, хто сьогодні очолює, а це означає, хто сьогодні репрезентує народних депутатів України. Тому що статус голови комітету, тим паче такого важливого комітету, він є більш ніж посада, за яку доплачують якісь кошти, це є можливість висловлювати публічну позицію з приводу нашої позиції парламенту, українського парламенту, який торкається багатьох і багатьох дуже  "щепетильних" питань, які стосуються не тільки соціального захисту, які стосуються не тільки військовослужбовців, незахищених громадян, а які стосуються більшості мешканців України, тому що сьогодні більше 55 відсотків людей говорять, що вони знаходяться поза межею бідності. І мені видається, що це було би правильно, якщо би в рішенні нашого регламентного комітету все-таки було відображено звернення до пані Галини залишити посаду  голови комітету і скласти мандат народного депутата України. Це точно була би та позиція, яка би підняла статус українського парламенту і нас як народних депутатів.

Дякую. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Хто ще хотів би висловитися з членів комітету? Прошу,  члени комітету, є бажання висловитися у когось? 

Шановні колеги! Якщо немає бажання ні в кого з членів комітету  більше висловитись, якщо немає запитань, тоді, судячи з усього, обговорення цього  питання вже закінчено.

І я ставлю на голосування проект рішення нашого комітету в такому варіанті, в якому він вам був надісланий, яким пропонується ухвалити висновок комітету щодо заяви рекомендувати Верховній Раді без обговорення прийняти рішення про позбавлення народного депутата Третьякової права брати участь у 5 пленарних засіданнях. 

Висновок комітету надіслати Верховній Раді, проінформувати Голову Верховної Ради Стефанчука і депутатські фракції і групи у Верховній Раді. 

Доповідачем при розгляді цього питання на пленарному засіданні визначити першого заступника голови комітету народного депутата Євтушка Сергія Миколайовича.

Отже, ставлю на голосування проект рішення  в такому варіанті. Хто за таке рішення або хто проти, хто утрималися, прошу  голосувати. 

Кальченко голосує - за.

Артем Валерійович Культенко.        
КУЛЬТЕНКО А.В. Культенко – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Ольга Станіславівна Савченко. 

САВЧЕНКО О.С. Савченко – за. Підтримую, Сергію Віталійовичу. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Бачу.

Сергій Миколайович Євтушок. 

ЄВТУШОК С.М. За. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Михайло Миколайович Папієв. 

ПАПІЄВ М.М. Папієв -  утримався. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Оксана Анатоліївна Гринчук. 

ГРИНЧУК О.А. Я – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Юрій Іванович Загородній. 

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І. Юрій Іванович – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую, Юрію Івановичу. 

Людмила Іванівна Марченко. 

МАРЧЕНКО Л.І. Я – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Наталія Ігорівна Приходько.

ПРИХОДЬКО Н.І. Приходько голосує – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Олег Михайлович Синютка.

СИНЮТКА О.М. Синютка голосує – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Павло Валерійович Фролов.

ФРОЛОВ П.В. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Михайле Миколайовичу, що з голосами? 

ПАПІЄВ М.М. 10 – за. 1 – утримався. Рішення  прийнято більшістю. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Рішення прийнято більшістю.

Змістовна частина порядку денного вичерпана. Колеги, в "Різному" в мене тільки можливість нагадати вам, що наступний тиждень - це робота з виборцями, якби згідно з нашим графіком ми не маємо засідання. Тому якщо не буде доручення Голови Верховної Ради, доручення Верховної Ради чи якоїсь екстраординарної ситуації, то наступне наше засідання буде на наступному пленарному тижні, як завжди, ми його можемо провести у нас, в приміщенні комітету. В мене все. 

Хто хотів би висловитись в "Різному"? В когось є думки? 

Якщо немає бажаючих, тоді засідання оголошується закритим. Всім дякую. До побачення.       
