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СТЕНОГРАМА

засідання Комітету з питань Регламенту, депутатської етики та 

організації роботи Верховної Ради України

8 грудня 2021 року

КАЛЬЧЕНКО С.В. Добрий день, шановні колеги! Зараз на засіданні присутні поки що 8 членів комітету із 11-и. Кворум є. Починаємо засідання.

Вам був через систему СЕДО запропонований проект порядку денного. Якісь є думки щодо цього порядку денного?

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І. Затвердити.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Тоді я ставлю на голосування питання про прийняття за основу та в цілому проекту порядку денного в тому варіанті, який був вам розісланий. Прошу голосувати.

Кальченко – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Артем Валерійович Культенко.

КУЛЬТЕНКО А.В. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Ольга Станіславівна Савченко. Немає поки що.
Сергій Миколайович Євтушок.

ЄВТУШОК С.М. За.
КАЛЬЧЕНКО С.В. Юрій Іванович Загородній.

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Людмила Іванівна Марченко.

МАРЧЕНКО Л.І. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Приходько Наталія Ігорівна.

ПРИХОДЬКО Н.І. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Павло Валерійович Фролов.

ФРОЛОВ П.В. За.
КАЛЬЧЕНКО С.В. Ольга Станіславівна Савченко.
САВЧЕНКО О.С. За.
КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.
Оксана Анатоліївна Гринчук.

ГРИНЧУК О.А. Я – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Михайло Миколайович Папієв. Немає.
Олег Михайлович Синютка. Немає.

Оскільки немає Михайла Миколайовича, тоді я проведу підрахунок голосів.
За – 9. Проти – немає. Утрималися – немає. Порядок денний затверджено. 

Перше питання порядку денного - це проект Постанови (реєстраційний № 4657, доопрацьований) про утворення тимчасової слідчої комісії.

Колеги, ми вже розглядали це питання і давали висновок, але після цього було відкликано проект Постанови (реєстраційний  № 4657) і внесено доопрацьований. Проектом рішення, яке вам надано, пропонується ухвалити висновок і рекомендувати Верховній Раді розглянути проект постанови та прийняти рішення відповідно до статті 138 Регламенту з урахуванням редакційних уточнень комітету. Редакційні уточнення – це тільки слово "десять" замінити числом 10, і прізвища членів, запропонованих у ТСК, написати у родовому відмінку. От, власне, всі зауваження редакційні комітету.

У нас на засіданні присутня ініціатор - народний депутат Богуцька. Давайте ми її послухаємо. Я переконаний, що члени комітету ознайомилися, тим більше, що це вже вдруге ми розглядаємо це питання. 

Пані Єлізавето, будь ласка, 1-2 хвилини.

БОГУЦЬКА Є.П. Доброго дня! Дійсно, це вже вдруге. Тому що у нас, як кажуть, пройшло пів року між тим засіданням і цим засіданням, так і не було внесено у зал Верховної Ради. І за цей час змінилося декілька членів слідчої комісії. Дуже хотілося б, щоб зараз рішення було ухвалено і винесено в зал для голосування, тому що це дуже серйозне питання і зовсім не хочеться, щоб воно розглядалось десь  на якихось ток-шоу, а саме, щоб було проведено дослідження слідчою комісією, чому окупація Криму стала можлива. Час спливає, багато чого забувається, багато чого відходить вже в позаминуле і тому, чим довше ми будемо це не виносити для обговорення саме слідчої комісії, тим важче буде доводити деякі факти, які були і чому саме вони сталися, чому окупація стала можливою, чи були прийняті ті рішення, які мали бути прийнятими, чи були прийняті чи не прийняті ті рішення, які мали бути, або навпаки. Тобто це дуже багато питань і саме коли це все почалося: чи саме у лютому 2014 року, чи набагато раніше. Тобто дуже  багато містить в собі це питання і дуже хотілося б, щоб воно все ж таки було досліджене на нашій ТСК. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую, Єлізавето Петрівно. 

Шановні члени комітету, хтось має запитання до ініціатора чи хотів би висловитись? Прошу, члени комітету, хтось має питання до Єлізавети Петрівни чи хотів би висловитись? 

Якщо немає бажаючих задати питання чи висловитись, тоді я ставлю на голосування проект рішення нашого комітету з питання проекту Постанови 4657, яким пропонується ухвалити висновок на цей проект Постанови  4657, рекомендувати парламенту розглянути його з врахуванням редакційних уточнень комітету і прийняти рішення в порядку статті 138 Регламенту. Прошу голосувати. 

Кальченко голосує за. 

Артем Валерійович Культенко. 

КУЛЬТЕНКО А.В. Культенко – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Ольга Станіславівна Савченко. Поки немає. 

Сергій Миколайович Євтушок. 

ЄВТУШОК С.М. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Ольга Станіславівна. Немає.

Оксана Анатоліївна. 

ГРИНЧУК О.А. Я – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Людмила Іванівна.

МАРЧЕНКО Л.І. Я – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Юрій Іванович. 

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Наталія Ігорівна.

ПРИХОДЬКО Н.І. Приходько – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Павло Валерійович.

ФРОЛОВ П.В. За. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Ольго Станіславівно, ви є? 

САВЧЕНКО О.С. Я тут, Сергію Віталійовичу. Чути мене? 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Ми голосуємо проект рішення комітету з першого питання.

САВЧЕНКО О.С. Савченко – за. Я все знаю.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Михайле Миколайовичу, приєднались? Олегу Михайловичу, приєднались? Немає колег. 

9 членів комітету взяли участь в голосуванні. 9 – за. Проти, утримались - немає. Рішення прийнято одноголосно. Дякую.

Друге  питання порядку денного – це щодо проекту Постанови № 6353, також про утворення тимчасової слідчої комісії. Що пропонується проектом рішення? Ухвалити висновок і звернутись до Голови Верховної Ради з пропозицією повернути проект постанови суб’єкту права законодавчої ініціативи без його розгляду. 

Колеги, якщо ви бачили проект висновку, ну тут дуже багато зауважень і щодо оформлення, і щодо змісту цього проекту постанови. Але найбільше, як на мене, і ми вперше з цим зіткнулися, це порушення принципу пропорційності при внесенні пропозицій про утворення тимчасової слідчої комісії, коли від однієї фракції, яка не є вдвічі більша за  іншу, але пропонується аж двоє членів комітету, а від інших фракцій чи депутатських груп пропонується по одному члену комітету. Тобто порушення принципу пропорційності. По-моєму, у нас ще при розгляді питань про утворення ТСК такого не було. 

Ну от  у  мене все,  колеги. Хто хотів би висловитися з цього питання?

Олег Михайлович до нас приєднався. Доброго дня, Олегу Михайловичу.

СИНЮТКА О.М.  Доброго дня. 

ЄВТУШОК С.М. Ви не могли би сказати назву постанови?

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Назву? Про  утворення Тимчасової слідчої комісії з  розслідування та здійснення  парламентського контролю за використанням коштів фонду боротьби з гострою респіраторною респіраторною хворобою COVID-19 і так далі, реєстраційний № 6353.

Хто хотів би висловитися? 

ЄВТУШОК С.М. Дозвольте, Сергію Віталійовичу?

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Прошу, Сергію Миколайовичу.

ЄВТУШОК С.М. Я зараз, пане голово, звертаюся до всіх колег. Ну дійсно потрібно було би контролювати ці кошти. Питань немає. Але ми не можемо, звісно, голосувати постанову, яка суперечить у принципі нашій філософії і розумінню, що має, по-перше, бути пропорційність, а по-друге,  я так зрозумів, там є ще ряд зауважень і по тексту. Тому давайте детально пропишемо наші зауваження і направимо суб'єкту законодавчої ініціативи. Я так зрозумів, там є і моя кандидатура, подана фракцією… 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Так.

ЄВТУШОК С.М. Давайте швиденько відправимо, але щоб вони внесли зміни. І швиденько проголосуємо. 

Дякую. 

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Дякую, Сергію Миколайовичу.

Хто ще хотів би  висловитися?

СИНЮТКА О.М.  Сергію Віталійовичу, якщо можна.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Прошу, Олегу Михайловичу.

СИНЮТКА О.М.  Шановні колеги! Коли у нас виноситься питання тимчасової слідчої комісії, ми завжди його виносимо в зал і потім в залі дуже часто, коли воно вже проголосоване в комітеті, воно в залі там з тих чи інших причин "зависає", є така історія. Але тут виглядає так, що оскільки автором цієї постанови є народний депутат Порошенко, то, звичайно, що ми хочемо відправити це все назад. І я в цьому вбачаю чисто політичні мотиви і політично вмотивовані речі, тому що мені видається, Сергію Віталійовичу, що ми маємо підходити так, як наш комітет завжди підходив, однаково абсолютно до всіх. Я не розумію, які є такі причини, які не дають можливість от сьогодні опозиції створити тимчасову слідчу комісію. Якщо влада боїться, що речі, які пов'язані зі зловживанням так званим ковідним фондом, вилізуть назовні, то ви чесно скажіть, що ми сьогодні прикриваємо відповідно тих, хто грабує країну і розтрачає кошти державного бюджету, і не хочемо, щоб це стало предметом публічного обговорення. Тоді це буде як мінімум чесно. Якщо ми просто хочемо прикрити сьогодні тих, хто розкрадає державні гроші і займається різноманітними схемами, ну тоді це зрозуміло, що така постанова. 

Тому, Сергію Віталійовичу, я би просив членів комітету, не так багато у нас пропозицій по створенню тимчасових слідчих комісій,  які виходять саме від опозиційних фракцій. І нам тут треба виходити не з політично вмотивованих проектів рішення, а бути, як мінімум, з однаковими підходами до всіх. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую, Олег Михайлович, за вашу дуже ґрунтовну позиці. Можливо, ви не приєдналися спочатку, коли я озвучував зауваження чи претензії до цього проекту постанови. А я сказав, що вперше ми розглядаємо проект постанови про утворення ТСК, де не додержаний принцип пропорційності при його утворенні. Так скажіть мені тоді, будь ласка, чому від фракції "Європейська Солідарність" пропонується двоє членів в цю тимчасову комісію, а від деяких інших тільки по одному? А чому тоді в зверненні ініціаторів до парламентських фракцій, депутатських груп взагалі не було викладено, за яким принципом мають надаватися кандидатури до складу цієї тимчасової комісії? Тому у мене складається інше враження. 

Ми іноді маємо претензії в наших висновках комітету до проектів постанов, і багато приймається в залі пленарних засідань з урахуванням зауважень комітету. Але не може прийматися рішення про утворення комісії, де порушений принцип пропорційності. Мені це виглядає так, що навмисно внесений проект постанови для того, щоб були підстави для формального повернення суб'єкту права законодавчої ініціативи. Отак, Олег Михайлович. Це те, як виглядає у мене, тому що дотепер наш комітет з подібним не стикався. 

Члени комітету, хто ще хотів би висловитись? 

СИНЮТКА О.М. Я хотів би відреагувати, Сергію Віталійовичу, на ваші слова. На жаль, в даному випадку ви необ'єктивні, тому що ніхто не забороняє "Слугам народу" запропонувати стільки членів в тимчасову слідчу комісію, скільки потрібно пропорційно відповідно до чинного законодавства. А таким чином просто ваша фракція як сьогодні провладна фракція блокує відповідно створення тимчасової слідчої комісії. І це все повторює історію з "вагнерівцями", коли "Слуги народу" блокували створення тимчасової слідчої комісії, яка на сьогоднішній момент так і не створена в тих обсягах і відповідно до тієї пропозиції, яка була від опозиційних фракцій, а створили тимчасову слідчу комісію, яка складається зі "Слуг народу" і одного представника "Опозиційної платформи – за життя", і видаєте це за тимчасову слідчу комісію. Тому дозвольте не погодитись. 

А я вважаю, ще раз, що це є саботаж зі сторони влади тих можливостей, які сьогодні дає парламентська робота опозиції, тому що ви просто боїтеся, щоб все, що наробили представники влади з ковідним фондом і куди вони витратили кошти, вилізло нагору. Але я вам гарантую, що раніше чи пізніше люди будуть знати, хто злодій і на що розкрадені гроші. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. А питання не в тому, що фракція "Слуга народу" не подала свої кандидатури, питання в тому, чому вашим проектом постанови пропонується для фракції "Європейська солідарність" двоє депутатів, тоді як від фракції "Голос", "Батьківщина", "Опозиційна платформа – за життя" - по одному. А де ж тут пропорційність? Що, невже склад фракції "Європейська Солідарність" вдвічі більший, ніж фракцій "Голос", "Батьківщина" і "Опозиційна платформа – за життя"? Ну, скажіть мені, Олег Михайлович. У нас же ж онлайн-засідання, це все буде в записі. Скажіть, будь ласка, як додержується принцип пропорційності. При чому тут саботаж? При чому тут, що фракція "Слуга народу" не дала?   

СИНЮТКА О.М. Скажіть, будь ласка, не було скеровано листа на фракції з пропозицією подати відповідну кількість?

КАЛЬЧЕНКО С.В. У вас у зверненнях, і це відображено у висновку, немає взагалі, не викладено принцип пропорційності. У листах ініціатора внесення до фракцій, депутатських груп щодо надання представників до складу комісій не зазначено пропорцію, відповідно до якої вони повинні визначити максимально допустиму кількість своїх представників у складі цієї комісії. Водночас, згідно з практикою Верховної Ради дев'ятого скликання щодо пропорційного представництва, а саме: один представник від 30 депутатів, що в свою чергу передбачає обрання до складу ТСК по одному представнику від фракцій, в тому числі і фракції "Європейська солідарність". 

Тому, Олегу Михайловичу, говорити, що при чому тут фракція "Слуга народу", яка не запропонувала своїх кандидатур, то тут взагалі не згадується така причина. Не треба змішувати святе і праведне.

СИНЮТКА О.М. Я вам розказую, Сергію Віталійовичу, не про те, про що написано, а про те, чим ви керуєтеся в своїх діях як представник фракції "Слуга народу". І ще раз кажу, що причина – не формальні речі, які ви описали так красиво, а причина в тому, що ви сьогодні не хочете як представник монобільшості дати можливість цій тимчасовій слідчій комісії бути створеній і розслідувати факти зловживань.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Члени комітету, хто ще хотів би висловитися з цього приводу?

ПРИХОДЬКО Н.І. Я хотіла.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Прошу, Наталіє Ігорівно.

ПРИХОДЬКО Н.І. На мою думку, створення даної тимчасової слідчої комісії є надзвичайно слушною ідеєю. Чому? Тому що і в засобах масової інформації, я думаю, що кожен із членів нашого комітету і ходить на ефіри, і ця тема неодноразово вже піднімалася. Наприклад, у 2020 році загальний обсяг фонду боротьби з COVID-19 становив 80,9 мільярда гривень, а на кінець року – майже 15 мільярдів гривень так і залишилися на рахунку фонду. Це реально патова ситуація, бо що ми бачимо? 15 мільярдів не змогли витратити, а у нас люди до сих пір і в даний момент помирають саме через ті причини, що влада не організувала певні реальні речі, які по протоколу повинні бути. Я зараз про кисень кажу, я кажу про ті ж зарплати для лікарів, я кажу про те, чому лікарі наші їдуть за кордон – і ці всі речі існують.

Тому мені дуже дико чути взагалі і бачити, констатувати той факт, що 15 мільярдів не зміг цільовий фонд по боротьбі з COVID-19 витратити. Це перше питання. Про яку взагалі іде насправді боротьбу з COVID-19 і системною роботою? Зрозуміло, що така тимчасова слідча комісія повинна бути. 

А друге питання, це взагалі більша половина коштів з цього фонду була витрачена не на ті речі і не на ті цілі, з якою метою створювався цей фонд. Я кажу і про це наше "Велике будівництво", і про зарплатню, і там є фінансування і поліцейських, Міністерства внутрішніх справ. Тому, зрозуміло, я буду піднімати обидві руки "за" для того, щоб все ж таки дана тимчасова слідча комісія запрацювала.

Поряд з тим, Сергію Віталійовичу, я погоджуюся з вами, що є певні зауваження, які мають місце в даній постанові. Можливо, як вихід, і враховуючи, що насправді така тимчасова слідча комісія повинна бути, можливо, ми можемо рекомендувати прийняти за основу, а потім доопрацювати і додати ті зауваження, виправити, які є? По постанові ми можемо теж так робити. Не тільки по закону.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Наталіє Ігорівно, а як ми можемо визначити, хто із кандидатур до складу від "Європейської Солідарності" більш достойний бути? Ми ж не можемо собою підміняти фракцію! 

ПРИХОДЬКО Н.І.  Якщо це буде єдине критичне питання, то я думаю, що, враховуючи це, "Європейська Солідарність" з метою того, щоб запрацювала все ж таки і працювала дана тимчасова слідча комісія, вона прийме слушне рішення, де буде пропорційно збалансований все ж таки склад. Тому я думаю, що це не питання. Але ми можемо зараз прийняти і рекомендувати прийняти за основу таке рішення.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Тобто ви пропонуєте, я правильно зрозумів, ваша пропозиція рекомендувати парламенту прийняти за основу?

ПРИХОДЬКО Н.І.  Ну враховуючи, що ваше взагалі направити на доопрацювання, то моє, скажемо так, таке компромісне рішення. 

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Добре. Зрозумів.

ПРИХОДЬКО Н.І.  Дякую. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Колеги, хто ще хотів би висловитися? Юрію Івановичу, ви хотіли?

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І.  Так.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Прошу.

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І.  Ну однозначно така тимчасова слідча комісія потрібна, тому що питання COVID, використання ковідних коштів надзвичайно гостро обговорюється суспільством. Висловлювання людей не геть гарні з цього питання, особливо в сторону влади. Я оце зараз тримаю в руках всі матеріали з цього питання, другого питання,  по цій комісії, і чітко хочу сказати, що позиція нашої фракції однозначна, що комісія має працювати, і ми дали свого представника, надзвичайно кваліфіковану людину, лікаря Макаренка Михайла Васильовича, який дуже часто і гостро піднімає питання COVID, використання ковідних фонду, коштів, вакцинації населення України на брифінгах у Верховній Раді і на екранах у програмах українського телебачення. Питання надзвичайно важливе.

Я дивлюся на прізвища, хто дав людей. Так, дійсно, є ініціатори від фракції "Європейська Солідарність", ми дали і "Батьківщина" дала, "Голос" дав і позафракційні дали свої кандидатури. І вперше я дійсно бачу, що жодного представника немає від фракції "Слуга народу". Ну я думаю, що це неправильно, що немає цих людей, але і блокувати комісію, створення комісії ніяким чином не можна. 

Я повністю підтримую все, що говорив Олег Михайлович, і підтримую пропозиції Сергія Миколайовича Євтушка  і Наталії Ігорівни, що комісія потрібна, зауваження потрібно виправити, створення цієї комісії взяти за основу  і  ініціювати винесення її в зал для голосування. 

Ну і наостанок хочу так для репліки сказати. Отут  Олег Михайлович коли говорив, інші говорили, вживали слово "монобільшість", я хочу вам сказати, що в українському парламенті дев'ятого скликання немає вже монобільшості, є просто фракція "Слуга народу". Тому що коли візьмемо  останнє голосування за бюджет, за закон 5599, за призначення кандидатів у міністри від фракції "Слуга народу", то голосів 226 у фракції "Слуга народу" не було. 193, 210, 215, але не більше. І це якраз говорить про те, що монобільшості немає.

Дякую. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую, Юрію Івановичу. 

Хто ще хотів би висловитися, члени комітету?

Я бачу, що Михайло Миколайович приєднався, тому зараз нас 11.  

Шановні члени комітету, якщо немає бажаючих висловитись, тоді я буду ставити на голосування послідовно ті проекти рішень, бо вони альтернативні, в тому варіанті, в якому вони були вам надані і запропоновані Наталією Ігорівною. 

Тоді я зараз ставлю на голосування проект рішення нашого комітету за основу та в цілому в такому варіанті, в якому він був вам надісланий, який передбачає ухвалити висновок – звернутись до Голови Верховної Ради з пропозицією повернути проект Постанови (реєстраційний № 6353) суб'єкту права законодавчої ініціативи без його розгляду на пленарному засіданні. Прошу голосувати. 

Кальченко голосує  за.

Артем Валерійович Культенко.  

КУЛЬТЕНКО А.В. Культенко голосує за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Ольга Станіславівна. 

САВЧЕНКО О.С. Савченко голосує за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Сергій Миколайович Євтушок. 

ЄВТУШОК С.М. Утримався. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Оксана Анатоліївна. 

ГРИНЧУК О.А. Я – за.   

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.  

Людмила Іванівна. 

МАРЧЕНКО Л.І. Я - за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Юрій Іванович. 

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І. Проти. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Наталія Ігорівна. 

ПРИХОДЬКО Н.І. Приходько утрималась.  

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Павло Валерійович. 

ФРОЛОВ П.В. За. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Олег Михайлович. 

СИНЮТКА О.М. Синютка голосує проти. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Михайло Миколайович. 

ПАПІЄВ М.М. Я голосую проти. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Михайло Миколайович, що з голосами? 

ПАПІЄВ М.М. 6 – за.  3 – проти. 2 – утримались. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. 6 – за. 3 – проти.  2 – утримались. Рішення прийнято більшістю. 

Наступне питання порядку денного…

СИНЮТКА О.М. Сергію Віталійовичу, це ми маємо приклад, як сьогодні провладна фракція "Слуг народу" хоче прикривати крадіїв і не хоче дати можливість суспільству знати, куди і на що скеровані кошти, які повинні бути витрачені на те, щоб захистити людей від коронавірусної хвороби. Саме такий висновок з такого одностайного голосування представників "Слуг народу" можна сьогодні зробити. 

Дякую.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Або можна зробити інший висновок, що поданий проект постанови з такою формальною помилкою, з якою регламентний комітет, який 2,5 роки працює з цими питаннями, вперше зустрівся, і воно зроблено свідомо для того, щоб був негативний висновок, а потім сказати, наскільки неправильно поставилися до цього питання. Можна і так. Добре. 

СИНЮТКА О.М. Сергію Віталійовичу, ви сьогодні мали можливість прийняти в тій редакції, в якій запропонувала пані Наталія, і вийти з цієї ситуації достойно. А ви сьогодні як вірний представник фракції "Слуга народу" зробили все можливе, щоб це питання не потрапило в сесійну залу і щоб люди не знали, як і хто розкрадає їхні кошти. Отак звучить правда. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Ні, це звучить не так. А звучить так, що ініціатори зробили все для того, щоб цей проект постанови не мав шансів для того, щоб він був проголосований саме в такій редакції. 

Олег Михайлович, у нас буде ще "Різне", ми зможемо з вами продовжити цю дискусію. 

А зараз у нас третє питання порядку денного, це про депутатський запит, оголошений на пленарному засіданні Верховної Ради 3 грудня, і  депутатське звернення народного депутата Геращенко з питань дотримання дисципліни та норм етики депутатами Арахамією, Камельчуком і Ковальчуком. 

По-моєму, якщо я не помиляюсь, до нас приєдналась народний депутат Геращенко. Я бачу, що народний депутат Геращенко Ірина Володимирівна приєдналась, але вона не відгукується. Шановна Ірино Володимирівно.

ГЕРАЩЕНКО І.В. Я приєдналась. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Будь ласка, члени комітету уважно все вивчили: ваш депутатський запит і депутатське звернення, і відповіді,  які надійшли від депутатів Арахамії, Камельчука і Ковальчука, проекти рішення. Будь ласка, Ірино Володимирівно, одну-дві хвилини, на що ви хотіли привернути ще увагу. 

ГЕРАЩЕНКО І.В. Дякую, шановні  колеги. 

По-перше, пане голово комітету, я дякую, що нарешті ви винесли це питання на розгляд комітету. Хочу звернути вашу увагу, що у вас є конфлікт інтересів, ви представляєте партію влади "Слуга народу". І мова в моїх запитах і зверненнях до Регламенту і в зверненнях моїх колег з нашої фракції іде якраз про членів вашої фракції і ви волюнтаристськи спочатку самі давали мені відповідь, хоча я зверталась до регламентного комітету. 

Тепер щодо всіх запитів. Почнемо з Камельчука. Шановні колеги,  наша фракція точно не підтримує непристойні жести в стінах Верховної Ради. І ми не підтримували жест Гео Лероса. І, як ми знаємо, на вашому комітеті було розглянуто цей інцидент, який трапився у четвер. Наступного дня, в п’ятницю, під час зачитування депутатських запитів якраз народний депутат Камельчук встав і показав цей жест Лероса трибунам, залу, журналістам. Я відразу звернула на  це увагу, попросила президію надати слово, щоб просто засудити цю поведінку, звернути увагу на це регламентного  комітету. На жаль, президія сказала, що надасть право на репліку після закінчення зачитування запитів. І  так і трапилось, за  30 хвилин я звернула на це увагу.

Тому мені здається, що, по-перше, ваша відповідь є абсолютно некоректною, пане голово комітету, пане Кальченко, тому що наша фракція відразу привернула увагу на непристойність поведінки пана Камельчука. І ми вважаємо, що якщо ваш комітет демонструє зараз не подвійні стандарти, він має такі ж самі санкційні прийняти заходи до депутата Камельчука, як ви розглядали  питання Лероса. Це перша історія.

Друга історія, що стосується депутата Ковальчука. Я хочу вам сказати, що ми можемо один одного любити, не любити, але ми маємо один одного шанувати, і непарламентська лексика, зокрема мат, в залі не має звучати. Народний депутат Ковальчук, я би хотіла це питання розглядати за його участі,  він підійшов до мене в парламенті просто з непристойною лайкою. Я знаю, що у вашій фракції прийнято так розмовляти, у нас, ну  я не допускаю подібного ставлення до себе,  до наших колег і таке інше, і тому цей інцидент не вичерпано. Я вимагаю вибачення від нього або я вимагаю від вас застосування так само санкцій, тому що це була не критика опозиції, це була саме лайка...

КАЛЬЧЕНКО С.В. Шановна Ірино Володимирівно, я вас переб’ю. Ви сказали, що у вашій фракції. Ви до кого зараз звертаєтесь? Ви виступаєте  на засіданні  комітету. 

ГЕРАЩЕНКО І.В. Я перепрошую.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Ви продовжуйте, будь ласка, але от висловлювання - у вашій фракції. 

ГЕРАЩЕНКО І.В. Добре, я буду називати назву фракції. Я неодноразово чула, як саме у фракції "Слуга народу", можливо, ви сидите в іншому секторі, біля нас сидить керівництво вашої фракції "Слуга народу", вони розмовляють з депутатами матами. На жаль, я це неодноразово чула. Можливо, ваші депутати це сприймають нормально, можливо, вони вважають, що це можна.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Ірино Володимирівно, будь ласка, що таке "ваші депутати"? Ви на засіданні комітету регламентного. 

ГЕРАЩЕНКО І.В. Я перепрошую...

КАЛЬЧЕНКО С.В. Ви звертаєтесь до всіх членів комітету.

ГЕРАЩЕНКО І.В. Шановний пане Кальченко, я дійсно на засіданні комітету, але поки що не на "расстрельной тройке", тому ви мене не відчитуйте. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Але ви говорите "вашої фракції". Кому ви говорите це? 

ГЕРАЩЕНКО І.В. Ми говоримо про конкретний інцидент. Народний депутат Ковальчук підійшов до мене, до мене конкретно, ні з того ні з сього, от не було ніякої підстави, з брутальною лайкою, саме з матюками. Я була шокована і я звернулась до регламентного комітету з вимогою надати цьому інциденту правову оцінку. Я хочу сказати, що я буду тут стояти  на своєму і я вважаю, що ми маємо це припинити. Це другий інцидент. 

І третій інцидент, що стосується шановного пана Арахамії. Він є головою монобільшості, він є головою парламентської фракції і, на жаль, в його діях, а ті висловлювання, які мають ознаки ксенофобії, якщо ми говоримо про ДНК українців, в яких там є корупція або про відвертий сексизм і дискримінацію за ґендерною ознакою, коли він сказав, що жінка не буде сприйнята суспільством як міністр оборони, ці заяви носять ознаки кримінального  характеру, тому що це є дискримінація, ксенофобія і сексизм. Ці заяви також прозвучали на брифінгу у Верховній Раді. Якщо говорити про жінку міністра оборони, то взагалі дивно це звучало на адресу тоді представниці "Слуги народу" пані Верещук, але це образило мільйони українок, зокрема, які служать у Збройних Силах України, і депутаток Верховної Ради, всіх українок, які точно можуть гідно представляти Україну в Міністерстві оборони. І Регламент говорить, що якщо фракція вважає, що інцидент не вичерпано, ми просимо розглянути його на регламентному комітеті. Тому я звертаюсь до вас для того, щоб ми не зверталися до суду щодо ксенофобії, щодо сексизму, щодо хуліганства, коли мова іде про мат у Верховній Раді  по відношенню  до лідерів опозиції, до жінки, і прошу вас надати оцінку цим заявам і відповідні дії. 

Якщо мова іде про Камельчука, то тут не може бути подвійних стандартів, коли Лероса ви справедливо абсолютно засуджуєте за такі непристойні жести, а в Камельчука не помічаєте, і робите це не через комітет, а через відповідь тільки голови  комітету, який, на жаль, є однопартійцем пана Камельчука. 

Дуже дякую. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Шановні члени комітету, хтось має запитання до депутата Геращенко чи хотів би висловитись? Прошу, шановні колеги, хто хотів би?  

СИНЮТКА О.М. Якщо можна, Сергію Віталійовичу.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Прошу, Олегу Михайловичу. У вас запитання чи висловитись? Запитання маєте?

СИНЮТКА О.М. Я хочу висловитись  спочатку. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Будь ласка.

СИНЮТКА О.М. Шановні члени комітету, я хочу ще раз повернутися до історії роботи нашого комітету. З самого початку і впродовж уже більше як двох років наш комітет відзначався тим, що ми маємо однакові підходи незалежно від прізвища людини, незалежно від приналежності до фракції. І коли постало  питання стосовно дій народного депутата Лероса в сесійній залі, мені видається,  що всі ми пам’ятаємо, як одноголосно, незалежно від того, чи належить член комітету до провладної фракції, чи належить член комітету до опозиційної фракції, ми чітко сказали, що такі речі ні відповідно до статусу народного депутата,  ні в сесійній залі українського парламенту неприпустимі. І я переконаний,  що така наша позиція повинна бути однаковою незалежно від приналежності того чи іншого депутата до фракції, обрання його мажоритарником чи відповідно до списку  політичної партії. 

В даному випадку, Сергію Віталійовичу, ми в проекті рішення знову демонструємо вибіркове відношення, бо я маю переконання в тому, що якщо б цей народний депутат належав до іншої фракції, наш проект рішення був би таким же самим, як і проект рішення, коли ми обговорювали поведінку народного депутата Лероса. Але оскільки депутат Камельчук належить до фракції "Слуга народу", то на сьогоднішній день винесений проект рішення, який просто відхрещується і не дає жодної оцінки поведінки такого депутата. 

Причому я хочу зазначити, що можливість цього розгляду спочатку взагалі була відсутня на засіданні комітету. Тільки після наполягання і вимоги, що ми категорично проти того, щоб самостійно голова комітету давав відповіді на такі питання, сьогодні це питання винесено на розгляд. Я вважаю, що депутати повинні бути однакові перед законом, навіть якщо це депутати від "Слуги народу". Якщо сьогодні депутати демонструють непристойну поведінку, яка не личить народному депутату України, це не дає їм змоги приналежності до фракції монобільшості, тут я погоджуюся з Юрієм Івановичем Загороднім, що насправді вже немає монобільшості, а із провладної фракції "Слуга народу", діяти так, як діяв народний депутат Камельчук. Я переконаний, що сьогодні це питання честі і моралі кожного, хто присутній на засіданні регламентного комітету. Бо якщо хтось думає, що народний депутат Камельчук так сьогодні діє по відношенню до народної депутатки Геращенко, а по відношенню до когось іншого він буде діяти по-іншому, то це не так. І завтра на місці Ірини Володимирівни може опинитися будь-яка інша людина.

ГЕРАЩЕНКО І.В. Пане Олеже, я перепрошую. Камельчук мені нічого, ніяких жестів не показував. Він показав цей жест всій сесійній залі. Я наголошую, що коли читалися запити, народний депутат Камельчук встав і показав цей жест стоячи під гигіт поряд сидячих його колег всій залі: журналістам, колегам зі "Слуг народу". Ми відразу звернули просто на це увагу. Цей жест був і вам, пане Кальченко, і президії, і всім на світі. Я перепрошую, що втрутилася. Це не мене стосувалося. Вибачте.

СИНЮТКА О.М. Шановні колеги народні депутати України, це той момент, коли кожен повинен поступити не залежно від того, до якої фракції належить і, можливо, які команди отримує, тому що це питання честі і моралі.

Сергію Віталійовичу, я прошу, щоб ми даний проект рішення переформатували і зробили його абсолютно ідентичним до того, як ми зробили проект рішення по відношенню до народного депутата Лероса, і позбавили можливості народного депутата, який здійснив такий проступок, бути присутнім на 5 наступних засіданнях українського парламенту.

Дякую.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Ваша позиція зрозуміла, Олегу Михайловичу. Тільки ж, бачите, проблема, що ви з Іриною Володимирівною самі маєте розбіжності в оцінці, що ж відбулося. Бо ви сказали, що був непристойний начебто жест від Камельчука на адресу депутата Геращенко, а депутат Геращенко вважає, що це був непристойний жест усім, а перевірити неможливо, тому що ... (не чути)  немає.

ГЕРАЩЕНКО І.В. Можливо. Я перепрошую, можливо.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Значить, секундочку. Давайте, все-таки не перебивайте. Я ж теж маю право говорити.

Тому що ніяких записів немає, повідомлень немає, сам депутат Камельчук каже, що він ніяких жестів не показував і засуджує таку діяльність. Ну, і що? І до чого нам приходити?
ГЕРАЩЕНКО І.В. Я перепрошую. Дякую. Вибачте, що я перебила.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Зараз, Ірино Володимирівно.  

ГЕРАЩЕНКО І.В. Вибачте, що я перебила, але це неправда, що записів немає. Я перепрошую, шановний пане голово. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. А де ці записи? От де можна подивитися той епізод? Де він? 

ГЕРАЩЕНКО І.В. Дякую. Дякую вам за запитання. Отже, мова йде…

КАЛЬЧЕНКО С.В. А я вас не питав…

ГЕРАЩЕНКО І.В. Я не розумію, чого ви мені хамите. Ви запитали, де можна подивитися ці записи, я вам відповідаю. Я перепрошую, шановний пане голово. Я дуже шаную те, що ви в залі матюками не розмовляєте, правда, шаную, але, мені здається, ми зараз говоримо…

КАЛЬЧЕНКО С.В. Давайте перейдемо, шановна Ірино Володимирівно, більше до предмету. 

ГЕРАЩЕНКО І.В. Давайте. Давайте перейдемо до предмету. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. У ваших звернення нічого немає, ніякого підтвердження немає якихось жестів з боку депутата Камельчука. 

ГЕРАЩЕНКО І.В. Шановний пане голово комітету, отже, я хочу наголосити, що це п'ятниця, відбувається зачитування запитів. Я прошу вас, якщо у вас є недовіра до народного депутата і голови фракції опозиційної, я  прошу вас перенести це запитання, його розгляд, на наступне засідання, на яке запросити пана Камельчука. І, я думаю, він все згадає. Народна депутатка Кондратюк, віцеспікерка, зачитує запити. Під час зачитування запитів Лероса пан Камельчук встає, піднімає цей непристойний жест і так стоїть одну хвилину під час зачитування запитів. 

Є стенограма, де відразу я (я сиджу в першому ряду, Олег Синютка в останньому, він міг це не бачити), наш весь перший ряд і всі депутати, які сидять поряд з депутатом Камельчуком, є свідками непристойного жесту. І свідком є стенограма, що я говорю: "Дайте мені, будь ласка, слово, я хочу звернути вашу увагу на те, що відбувається в залі". Пан спікер і пані віцеспікерка зауважують: "Ми дочитаємо запити і дамо вам ваші 30 секунд". Так і трапилося. І по стенограмі я говорю, що мені дуже прикро, що ви відразу не дали це слово, а тільки через 30 секунд, тому що я хотіла звернути увагу на жест непристойний, який був у залі. Я ж про це заявила публічно в залі. 

Я попросила, щоб звернули увагу на телеканал "Рада". Звичайно, там можуть фіксувати на весь зал. Поряд з депутатом Камельчуком сидять же честнейшие люди – представники фракції "Слуга народу", я підійду до них, я запишу їх відео тоді. Але це ваша робота. Ви мене зараз звинувачуєте в брехні?

КАЛЬЧЕНКО С.В. Що значить… Наша робота полягає в чому? 

ГЕРАЩЕНКО І.В. В тому, щоб запросити сюди депутата Камельчука і щоб він дав пояснення.

КАЛЬЧЕНКО С.В. А він дав пояснення. Ці пояснення відображені в проекті висновку. 

ГЕРАЩЕНКО І.В. Ні, він бреше, друзі. Він показав непристойний жест на очах у вашої фракції. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Ви обережно з такими висловлюваннями. 

ГЕРАЩЕНКО І.В. Я не просто обережна з такими висловлюваннями, я хочу вам сказати, що мене зараз надзвичайно бентежить те, що відбувається на регламентному комітеті. Я бачу конфлікт інтересів. Синютка міг обмовитися, але Камельчук, який сидить в третьому чи четвертому ряду сектору перед нами, встав і хвилину показував непристойний жест. По стенограмі зафіксовано, що пані Геращенко просить слово з процедури, з порядку ведення у президії. Ви хочете сказати, що якби мені тоді дали слово,  то я б говорила щось інше? На жаль, зафіксовано по стенограмі: "Пані Геращенко, ми дамо вам право на репліку через 30 хвилин, коли зачитаємо запити". І через 30 хвилин…

КАЛЬЧЕНКО С.В. На репліку чи з процедури? 

ГЕРАЩЕНКО І.В. З процедури, для того, щоб поставити…

КАЛЬЧЕНКО С.В. Так з процедури чи на репліку? 

ГЕРАЩЕНКО І.В. Поставити питання про непристойний жест, який відбувається в сесійній залі і на що не реагує…

КАЛЬЧЕНКО С.В. Так вам було надано слово для репліки чи з процедури? 

ГЕРАЩЕНКО І.В. З порядку ведення і з процедури, що під час зачитування запитів, на жаль, президія не звернула уваги на непристойний жест. Це з процедури і з порядку ведення, безумовно. Але цю репліку… 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Президія не звернула увагу? Так, може, і не було ніякого жесту? Ось про що йдеться.

ГЕРАЩЕНКО І.В. Я перепрошую. У нас ніколи немає нічого, коли це стосується "Слуг народу". Я перепрошую. 

По-перше, ви спочатку взагалі, пане Сергію, відмовилися навіть мої запити розглядати до того, як я підняла це питання на регламентному комітеті. Вперше в історії українського парламенту ми маємо ситуацію, коли регламентний комітет очолює не опозиція, а партія влади, яка блокує не тільки ТСК від опозиції, а й право опозиції захищати парламентаризм. Я наголошую, я подам до суду, на вас подам до суду, якщо ви зараз не дасте моє право захистити парламент від непристойності. 

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І. Сергію Віталійовичу, можна?

КАЛЬЧЕНКО С.В. Ну, я не знаю. Я можу вам надати слово, Юрію Івановичу, але ж потім будуть претензії, що ми тут утискуємо право депутатів висловитися. Тому, якщо депутат Геращенко закінчила, прошу, Юрію Івановичу.

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І. Дякую.

Мені не сподобалося ваше речення, Сергію Віталійовичу, - "Я можу вам надати слово". Це перше. 

Друге. Я вам хочу сказати, що я особисто бачив цей жест, я був тоді у залі. Я бачив цей жест, що показував Камельчук. Це друге.

Наступне. Ви знаєте, я от зараз хочу говорити не як народний депутат, не як державний службовець першого рангу, не як високопосадовець (у свій час – перший заступник глави Адміністрації Президента України), не як вчитель і директор школи, а просто як звичайний громадянин України. Мені не подобається сьогоднішня розмова на регламентному комітеті і деякі наші останні засідання регламентного комітету. У нас, скажімо, дехто починає займати позицію адвоката, і, скажемо, все в захист тільки однієї фракції, а мова тут іде про звичайну людську культуру громадян України, які стали народними депутатами України. Мені не подобаються висловлювання і жести Лероса, Камельчука. Мені не подобаються депутатські запити про памперси, про синтезатори і так далі. Якщо хтось думає, що це якийсь прояв розуму, то це не просто дурниця, це приниження всього українського парламенту, коли такі речі проходять у стінах Верховної Ради і звучать з трибуни Верховної Ради чи з президії, коли зачитуються такі запити. Це говорить про низку політичну культуру цілого ряду народних депутатів і про відсутність взагалі елементарної культури в цих людей. Це прощати не можна. За це треба серйозно наказувати.

І я повністю підтримую тут Олега Михайловича, потрібно наказувати за такі жести виключенням, забороною відвідувати енну кількість засідань: 2, 3, 5 засідань. Але пройти повз цього не можна. Ми стоїмо на захисті етичної поведінки народних депутатів. Ще раз кажу, якщо ми пройдемо повз це, ми здійснюємо разом з ними злочин, ми потакаємо всьому цьому, що проходить в стінах Верховної Ради України. Чесно кажучи, я відчуваю і  себе ображеним, коли бачу такі жести і коли чую оті недолугі депутатські запити, які звучать в українському парламенті. З нас же люди сміються,  з нас вся спільнота в світі сміється, з того, що ми маємо таку якість народних депутатів. Це раз.

Друге. Так же само відносно висловлювань, що жінка не може бути міністром оборони. У нас же жінка очолює Міністерство з питань ветеранів, Юлія Лапутіна, вона ж очолює, гарно справляється. Якщо не помиляюсь, вона генерал. То також потрібно на це зауважувати і давати відповідну оцінку таким висловлюванням, при тому,  що людина, яка керує фракцією, людина, яка, скажемо, бере участь в усіх політичних ток-шоу на провідних каналах українського телебачення. І я закликаю своїх колег по регламентному комітету зараз в даному питанні не користуватися корпоративною, скажемо так, солідарністю, а стати на позицію захисту культури українського парламенту. 

Дякую. 

ЄВТУШОК С.М. Сергію Віталійовичу, дозволите?

КАЛЬЧЕНКО С.В. Прошу, Сергію Миколайовичу.

ЄВТУШОК С.М. Дякую. 

Слова не мальчика, но мужа, державного діяча справжнього. 
Шановні колеги, я вважаю, що ми каленим залізом маємо випалювати всі прояви найменшої брутальної поведінки, яка з’являється в залі. І це не повинно бути з нашого боку, нашого комітету бути розглянуто в якихось там політичних інтересах однієї чи іншої фракції, чи влади, чи опозиції. І якщо ми хочемо, щоб в сесійній залі був порядок, як мінімум, щодо висловлювань, як мінімум, щодо непристойних жестів, та навіть скажу, що ми можемо повпливати і на те бродіння по залу народних депутатів, особливо, коли вони, не дивлячись на те, що виступає їхній же колега, незважаючи з якої він фракції, і стати перед мікрофоном,  і це ж дуже часто я спостерігаю, то якась культура відсутня. В попередніх скликаннях, я пам’ятаю, на це народні депутати дуже прискіпливо звертали  увагу, вони навіть, якщо поруч знаходяться, то намагаються відійти в сторону, щоб не заважати виступаючому і не перекривати навіть відеозйомку, яку ведуть телеканали. Тому очевидно, що тут має бути підхід з точки зору покарання від нашого комітету жорсткий, незважаючи на те, з якої фракції цей колега народний депутат. 

Я вірю Ірині Геращенко. Мене в залі  не було, але я їй вірю, що вона гостро зреагувала, я  знаю про її сильний  характер, вона просто так не реагує, і в той же час вірю і Юрію Івановичу, але  в нас є, з іншого боку, покази Камельчука, які свідчать про те, що він не застосовував цей непристойний жест. Тому пропозиція в мене наступна. Якщо Ірина Володимирівна присутня на засіданні і попросила про перенесення цього питання з позицією, щоб запросити Камельчука, а в цей час до наступного засідання, можливо, і відео з'явиться, тоді ми будемо розуміти, чи був той жест, чи не був. Якщо він був, об'єктивно треба карати. Якщо не було, тоді будемо дивитися, що, значить, не було. Я готовий до…

КАЛЬЧЕНКО С.В. То ви пропонуєте перенести, Сергію Миколайовичу? Ви пропонуєте відкласти розгляд цього питання?

ЄВТУШОК С.М. Відкласти розгляд питання на наступне засідання.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Будь ласка, Наталіє Ігорівно.

ПРИХОДЬКО Н.І. Дякую.

Ми вже дуже довго розглядаємо це питання, тому буду намагатися стисло. Насправді я вперше стала народним депутатам. Це моя перша каденція. І, ви знаєте, коли я приймала рішення, у мене завжди було таке бачення, що народні депутати – це якраз і є прикладом для суспільства. І від того, як вчиняють народні депутати, це якраз і є прикладом для наслідування нашими громадянами. 

І я повністю погоджуюся з тими нашими колегами, які вже висловлювалися з цього питання, з приводу того, що ми не можемо просто закрити око: або одне, або два – і сказати, що нічого не було. Ми зараз живемо у дуже сучасному світі і я думаю, що все ж таки ми можемо взяти відео і продивитися ці відео, і я думаю, там якесь буде або підтвердження, або не підтвердження, і уже на підставі цього будемо приймати рішення. Адже не можна так сказати… Мені здається, що тоді нашому комітету грош ціна, якщо ми не будемо саме ці питання, а це є ключовим питанням в організації роботи Верховної Ради і дотриманні Регламенту, якраз отакі питання – поведінка народних депутатів, тому що вона дуже великий несе відбиток взагалі на діяльність суспільства. І якщо ми зараз закриємо очі на це питання, то не треба нам тоді дивуватися, що нас будуть зустрічати громадяни і точно такі самі жести нам будуть показувати. Ми ж самі породжуємо ці наслідки.

Тому, мені здається, я повністю погоджуюся – давайте переносити це питання. Або давайте звернемося до Апарату Верховної Ради, тому що вони якраз мають відео всіх засідань, у нас є чітке розуміння, коли це було – під час запитів, це досить вузький проміжок часу. Ми від комітету звернемося до Апарату, щоб вони нам надали відеоматеріали, ми підготуємося на наступне засідання, запросимо Камельчука і проговоримо це питання. Мені здається, тоді ми збережемо і обличчя, і авторитет нашого комітету.

Дякую.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Зрозуміла ваша позиція.

Члени комітету, хто ще хотів би висловитися?

СИНЮТКА О.М. Сергію Віталійовичу, ми виходимо на консенсус, щоб перенести розгляд цього питання, власне, зробити запити, запросити Камельчука і тоді в спокійній атмосфері без емоцій, а справді виходячи з фактів розглянути це питання.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Зрозуміла ваша позиція.

Прошу, Сергію Миколайовичу.

ЄВТУШОК С.М. Я також хочу звернутися до вас, пане голово, забігаючи вперед і розуміючи, що можемо спрогнозувати. А спрогнозувати ми зможемо наступне: в будь-якому випадку відео з'явиться. Якщо не з Апарату Верховної Ради, то я думаю, воно десь зафіксовано в інших засобах масової інформації. Я так розумію, що це питання буде дуже пильно "на пульсі" тримати Ірина Володимирівна як заявник із подальшими кроками навіть до судових інстанцій. Тому я думаю, що давайте, дійсно, аби справедливість ми знайшли, дамо можливість і самі будемо пробувати все ж таки знайти те відео і подивитися, щоб не поглиблювати цієї риторики на каналах, на інших ресурсах, де Ірина Володимирівна дійсно буде шукати справедливість. Я тут зараз пропоную все ж таки перенести і знайти відео, подивитись, що там відбувалось. 

Дякую. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Я правильно зрозумів вас, Сергію Миколайовичу, що оце ваше "та і всі інші відео", це все стосується епізоду,  чи можливого, те, що обговорюється, непристойного жесту з боку депутата Камельчука. Так? 

ГЕРАЩЕНКО І.В. Так. І я би хотіла...

КАЛЬЧЕНКО С.В. Бо є ще претензії начебто до поведінки депутата Ковальчука. 

ГЕРАЩЕНКО І.В. Так. Колеги, я дуже дякую за конструктив... 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Почекайте. Сергію Миколайовичу,  що ви хотіли? 

ЄВТУШОК С.М. Ірино Володимирівно, дозвольте, будь ласка. 

ГЕРАЩЕНКО І.В. Можна одну пропозицію? Шановні колеги, я дуже дякую за конструктив, я буду вдячна, якщо регламентний комітет звернеться до каналу "Рада" і візьме саме цей проміжок відео, будемо шукати це відео, де зачитуються запити до Президента, і під час запитів Гео Лероса  Камельчук встав і показав цей жест. Я буду вдячна, якщо ви запросите   на регламентний комітет, а я з цим звернусь до пана Голови і заступниці Голови, яка читала запити, щоб вони підтвердили, що я відразу відреагувала на це і звернулась до них надати слово, тоді би не було жодного непорозуміння, коли б в присутності Камельчука і всього  цього інциденту ми би на нього відреагували.  Тому я прошу перенести це питання, запросити Камельчука, нехай він в очі колегам, і мені, і пану Юрію, я дуже дякую пану Юрію за абсолютно чесну позицію,  скаже, що цього не було. Мені прикро, що люди ще кажуть відверту неправду. І також, щоб пан Голова Верховної Ради і заступниця дали повну оцінку, що я відразу відреагувала і просила репліку. 

Дякую.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Так все ж таки стосовно начебто висловлювань депутата Ковальчука.

ГЕРАЩЕНКО І.В. Я прошу його теж запросити на засідання.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Так запросити, є якісь свідчення? Ви стверджуєте, що він там висловлювання якісь неприпустимі, лайка. Хто це може якимось чином підтвердити, якщо людина каже, він це не підтверджує? 

ГЕРАЩЕНКО І.В. Знаєте, я би хотіла, щоб він до мене підійшов, я хочу, щоб це питання розглядалось в його присутності.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Зачекайте, що значить – я хочу, щоб питання розглядалось? 

ГЕРАЩЕНКО І.В. Тому що так говорить регламентний комітет, тому що так говорять норми Регламенту.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Покажіть, які норми, Ірино Володимирівно. 

ГЕРАЩЕНКО І.В. Якщо конфлікт не вичерпаний і народні депутати або фракція вважає, що конфлікт не вичерпаний, вони звертаються до регламентного комітету. Я свідчу, що народний депутат Ковальчук підійшов до мене в залі сесійній і просто з брудною лайкою, розвернувся і пішов. Я перепрошую, цього терпіти не буду і я хочу, щоб тоді ви,  я звертаюсь до вас як до колег, як до чоловіків з проханням, щоб ви його запросили, я не дозволю як жінка, як депутат, як політик, щоб в подібній манері зі мною будь-хто розмовляв. Я тут прошу, звертаюсь, пане Юрію, я,  до речі, ... (не чути) мова іде про людські взаємини, неважливо, в яких сферах ми представляємо їх.   Вибачте, я захищала жінок "Слуг народу",  коли їх принижували некоректними лайками. Я хочу, щоб пан Ковальчук в присутності колег  повторив те, що він посмів мені сказати, щоб всі це почули, оцінили з точки зору коректності як політики, як чоловіки, як жінки, дали цьому оцінку, якщо він не може прийти і вибачитись,  і будемо потім розмовляти на цю тему. Але, друзі, це все  треба все припиняти. Вибачте, будь ласка, якщо моя роль припинити це все в сесійній залі, повірте, я її виконаю,  не вперше. Я пройду цей шлях, але я виконаю...

КАЛЬЧЕНКО С.В. Добре. Ірино Володимирівно, ми вже дуже затягнули з цим питанням. 

ГЕРАЩЕНКО І.В. Це ваша робота. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Сергій Миколайович. 

ЄВТУШОК С.М. Іриночка Володимирівна, ну ви ж розумієте, що ми маємо ситуацію, коли людина підійшла, сказала, але зараз зовсім інший має поворот, і каже, що я цього не робив.   

ГЕРАЩЕНКО І.В. Я хочу в очі з цією людиною говорити на регламентному комітеті. Я хочу поговорити, значить, так. 

Дивіться, шановні колеги, мені здається, ви маєте зараз завдячити мені, що своїми нервами, своїм часом я проходжу дуже важкий шлях: зупинити неповагу, лайку одне до одного. І я цей шлях пройду. 

ЄВТУШОК С.М. Я розумію, от відверто кажу, розумію. Але я передбачаю, що в засіданні комітету Ковальчук скаже, що він цього не говорив вам. 

ГЕРАЩЕНКО І.В. Чудово. Це буде наступний розвиток подій, і я тоді буду приймати рішення, як ми рухаємося далі. Але я прошу також, щоб це відбулося в присутності регламентного комітету. Я звернусь до нього з проханням включити пам'ять і згадати, як він мені це сказав, в якій манері, як він рота там отак от прикривав, щоб мені це послати. Я хочу, щоб ви всі це побачили. І, можливо, знаєте, це стане захистом для ваших жінок, для вас усіх, що ви не будете ніколи на моєму місці.  

КАЛЬЧЕНКО С.В. Ірино Володимирівно, ну у вас уже теж, у ваших висловлюваннях дискримінації багато. Я повторювати не буду, але подивіться запис, тут уже…

ГЕРАЩЕНКО І.В. Будь ласка, хоча б одну. 

 КАЛЬЧЕНКО С.В. Тут за статевою ознакою вже стільки дискримінації було – ого-го-го. 

ГЕРАЩЕНКО І.В. Будь ласка, покажіть. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Я вам потім покажу. 

ГЕРАЩЕНКО І.В. Зараз покажіть. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Потім запис…

СИНЮТКА О.М. Сергію Віталійовичу! 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Так, Олег Михайлович. 

СИНЮТКА О.М. Мені здається, що ми даремно ламаємо зараз списи, тому що це є одне питання, мова йде про те, щоб перенести розгляд цього питання. Давайте перенесемо розгляд цього питання. Я переконаний, що на наступне засідання з'являться і депутат Камельчук, і депутат Ковальчук і ми зможемо в спокійній обстановці ще раз з'ясувати, напевно, уже маючи на руках і відповідні відеоматеріали, що відбулося, і прийняти рішення, яке відповідає і чинному законодавству, і буде відповідати тим попереднім рішенням, які приймались на комітеті у випадку аналогічної поведінки народних депутатів. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Шановні члени комітету, ми почули позицію…

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І. Сергію Віталійовичу!

КАЛЬЧЕНКО С.В. Так, Юрію Івановичу. Тільки давайте вже, колеги, якщо щось більш нове, щоб ми не повторювали, бо щось це займає вже стільки часу. 

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І. Дякую за те, що ви висловили таке побажання, Сергію Віталійовичу, але я завжди висловлююся коректно, лаконічно, і думаю, що дурниць ніколи ще не казав за 2,5 роки роботи у регламентному комітеті Верховної Ради України. Я просто хочу сказати наступне, що наш комітет називається не просто Комітет з питань Регламенту, а Комітет Регламенту, організації роботи Верховної Ради та депутатської етики. І от депутатська етика у нас на неналежному рівні. 

Я як голова підкомітету з питань депутатської етики підтримую своїх колег – і Синютку, і Сергія Миколайовича, І Наталію Ігорівну – і підтримую народного депутата України Геращенко Ірину Володимирівну, щоб відкласти це питання, підготуватися і розглянути його на наступному засіданні Верховної Ради. Така розмова надзвичайно важлива в присутності всіх народних депутатів, прізвища яких було названо, тому що така розмова має сприяти підвищенню культури депутатської етики Верховної Ради в цілому. 

Дякую. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую вам, Юрію Івановичу. 

Хто ще хотів би висловитися? 

ПРИХОДЬКО Н.І. І в мене буквально маленька така ремарка. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Так, Наталія Ігорівна. 

ПРИХОДЬКО Н.І. Справді, якщо ці народні депутати написали, що вони нічого не робили, то, мені здається, їм не важко прийти на комітет і сказати: "Ну, слухайте…" – і ще раз підтвердити. Тому що одна справа – написати письмово, а інша – прийти на засідання регламентного комітету, коли, можливо, там будуть ті камери, громадяни побачать, і скажуть, що ми…  Це ж в їхніх інтересах насправді - прийти і сказати про те, ще раз, і громадянам України такий сигнал дати, що вони нічого не робили. Або ж,  навпаки, вони прийдуть і скажуть: "Вибачте" – принесуть якісь вибачення. Тому, мені здається, це якраз в інтересах цих народних депутатів, з приводу яких дана інформація. Тому давайте запросимо всіх, нехай прийдуть і ми поставимо крапку. Давайте вже до наступного питання переходити, ну вже якось дуже довго розглядаємо.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Хто ще хотів би висловитися?

Шановні члени комітету, була пропозиція відкласти розгляд цього питання і запросити на наступне засідання народних депутатів Камельчука і Ковальчука. От така пропозиція: відкласти і запросити двох депутатів. 

Будемо ставити на голосування чи хтось заперечує проти цього? Я особисто не заперечую.

КУЛЬТЕНКО А.В. Давайте перенесемо. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Добре. Тоді переносимо. Ніхто не заперечує?

ЄВТУШОК С.М. Ніхто.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Добре. Відклали. 

Наступне питання порядку денного.

ПРИХОДЬКО Н.І. Сергію Віталійовичу, одну секундочку. Ми переносимо і запрошуємо, і зараз від комітету - лист на Апарат, щоб нам відео надали, так? Ну ми ж це обговорювали.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Наталіє Ігорівно, відео, наскільки я розумію, це телеканал "Рада".

ПРИХОДЬКО Н.І. Добре, до телеканалу "Рада".

КАЛЬЧЕНКО С.В. Почекайте, секундочку. Коли йшлося про поведінку депутата Лероса і була пропозиція звернутися до поліції, то сказали: "Ми ж не правоохоронний орган". А ми тут що, будемо самі докази збирати, чи як? Мені не зрозуміло.

ПРИХОДЬКО Н.І. Що ж ми тоді будемо наступного разу розглядати?

КАЛЬЧЕНКО С.В. А я не знаю.

ПРИХОДЬКО Н.І. То для того треба підняти відео. У нас же було таке, що ми дивилися відео.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Наталіє Ігорівно, де "підняти"? Ті, хто звертаються, напевно, могли б якимось чином потурбуватися. Всі записи пленарних засідань є в інтернеті.

ПРИХОДЬКО Н.І. Так це ж комітет регламентний в першу чергу повинен бути зацікавлений, щоб всебічно і повно розглянути це питання. Тому, мені здається, що ми якраз повинні бути ініціатором, тому що ми, знаєте, як певний такий, ну не рефері, я не знаю, можливо, так не можна вживати, але плюс-мінус воно так і є. І для того, щоб нам зробити, об'єктивне рішення прийняти на наступному засіданні комітету, нам потрібно всебічно розглянути це питання. І тому я пропоную все ж таки від комітету звернутися до, якщо ви кажете, що це телеканал "Рада"…

КАЛЬЧЕНКО С.В. Напевне телеканал "Рада".

ПРИХОДЬКО Н.І. Можливо, до Апарату, а Апарат звернеться до телеканалу "Рада". Тобто це можна технічно відпрацювати. Але було б добре, щоб ми уже мали щось розглядати, тому що просто поговорити – сенсу немає. 

Тому, якщо можна, все ж таки нехай секретаріат пропрацює до кого звернутися. І ви як голова комітету, я так розумію, можете цей лист підписати. Можемо зараз ще раз додаткове рішення…

ЄВТУШОК С.М. Будь-який народний депутат може підписати лист.

ПРИХОДЬКО Н.І. Від комітету це ж краще буде, тому що ми якраз і є ініціаторами насправді цього питання.

ЄВТУШОК С.М. Реально, ми застряли і вже втрачаємо час.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Колеги, давайте все-таки перейдемо до четвертого питання. Це питання реалізації положень частини п'ятої статті 33. Це стосується виплат депутатських коштів за листопад минулого року. Вам запропонований проект рішення. Відповідно передбачено звернутися до Голови Верховної Ради щодо видання розпорядження про припинення відшкодування витрат, пов'язаних з депутатськими повноваженнями за листопад, перелік депутатів і таке інше.

Хто хотів би висловитися з цього питання? Голосуємо? 

ЄВТУШОК С.М. Голосуємо, Сергію Віталійовичу.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Ставлю на голосування проект рішення комітету з четвертого питання в такому варіанті, в якому він вам був надісланий. Прошу голосувати. 

Кальченко голосує за. 

Артем Валерійович Культенко.

КУЛЬТЕНКО А.В. Культенко голосує за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Ольга Станіславівна Савченко. 

САВЧЕНКО О.С. Савченко голосує за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Сергій Миколайович Євтушок.

ЄВТУШОК С.М. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Михайло Миколайович Папієв.

ПАПІЄВ М.М. Папієв голосує за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Оксана Анатоліївна. 

ГРИНЧУК О.А. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Людмила Іванівна. Немає зв’язку. 

Юрій Іванович. 

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Наталія Ігорівна Приходько.

ПРИХОДЬКО Н.І. Приходько – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Олег Михайлович.

СИНЮТКА О.М. Синютка голосує за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Павло Валерійович Фролов. 

ФРОЛОВ П.В. За. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Михайле Миколайовичу, що з голосами?

ПАПІЄВ М.М. 10 – за. Одноголосно з присутніх. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. 10 – за. Одноголосно з присутніх. Дякую.

П’яте питання порядку денного. Це теж питання реалізації положень  частини п’ятої статті 33 закону. Воно стосується ситуації – коригуючі табелі, стосується депутата Галушка і депутата Швачка. Проект рішення вам був наданий. Хтось хотів би висловитись? Голосуємо.

Тоді голосується проект рішення. Ставлю на голосування в тому варіанті, в якому він вам був надісланий. Прошу голосувати.

Кальченко голосує за. 

Артем Валерійович Культенко.

КУЛЬТЕНКО А.В. Культенко -  за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Ольга Станіславівна.  

САВЧЕНКО О.С. Савченко -  за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Сергій Миколайович. 

ЄВТУШОК С.М. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Михайло Миколайович. 

ПАПІЄВ М.М. За. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Оксана Анатоліївна. 

ГРИНЧУК О.А. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Юрій Іванович. 

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Людмила Іванівна. Немає зв’язку. 

Наталія Ігорівна. 

ПРИХОДЬКО Н.І. Приходько голосує  за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Олег Михайлович.

СИНЮТКА О.М. Синютка, голосую - за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Павло Валерійович Фролов. Немає зв’язку. 

Людмила Іванівна. Немає зв’язку. 

Михайле Миколайовичу, що з голосами?

ПАПІЄВ М.М. 9 – за. Одноголосно з присутніх. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. 9 – за. Одноголосно з присутніх.

Колеги, змістовна частина порядку денного вичерпана. 

В "Різному" хтось має про щось повідомити?

ПАПІЄВ М.М. У "Різному" в мене питання.  

ЄВТУШОК С.М. Дозвольте з процедури, Сергію Віталійовичу.

КАЛЬЧЕНКО С.В. В якому порядку? Давайте, Сергію Миколайовичу, ви перший.

ЄВТУШОК С.М. Дуже вам дякую. 

У мене два моменти. Перше. Ми розглядали проект постанови про створення тимчасової слідчої комісії, де моя кандидатура є серед членів ТСК, а я утримався. Чи не є це випадково конфлікт інтересів? Якщо є, то я готовий просто зафіксувати, що я утримався від участі в голосуванні.   
КАЛЬЧЕНКО С.В. А я, чесно кажучи, взагалі в цих голосуваннях, я знаю, що у нас періодично члени комітету не голосують, я взагалі не бачу тут конфлікту інтересів при голосуванні. Якщо є конфлікт інтересів, так людина взагалі не може бути в складі комісії, якщо у нього є конфлікт інтересів. А якщо у нього нема, то він собі голосує. Ми ж усі голосували про обрання нас до складу комітетів. Я, чесно кажучи, не бачу тут конфлікту інтересів. 

ЄВТУШОК С.М. Сергію Віталійовичу, ну, ми тут можемо бачити, а … (нерозбірливо) по своєму бачити. Це один момент. 

Ну а другий момент, ви одужуйте, я вам бажаю швидкого одужання, Сергію Віталійовичу.  

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

СИНЮТКА О.М. Але, Сергію Миколайовичу і Сергію Віталійовичу, ми всі почули, що Сергій Миколайович утримався від участі в голосуванні. 

ЄВТУШОК С.М. Так, Олег Михайлович, саме так. Дякую вам. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Добре. Хто ще хотів би?.. Михайло Миколайович, ви хотіли висловитись? 

ПАПІЄВ М.М. Так. У мене просте питання таке, із цікавості. Я у вас бачу там надпис над головою, Сергію Віталійовичу. Друге слово я прочитав, а от перше слово не можу прочитати. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Михайле Миколайовичу, це у … (нерозбірливо) був день народження, йому повісили "З днем народження!" "Happy birthday!" і до сих пір не зняли. Вибачте. 

ПАПІЄВ М.М. Понял. 

ПРИХОДЬКО Н.І. Мене теж турбувало це питання все засідання. Думала, може, я пропустила. 

ПАПІЄВ М.М. А я так читаю, читаю і все ніяк не можу прочитати. Бачу, що це щось гарне, але ж… Дякую, Сергію Віталійовичу. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Щось гарне, що тут скажеш. 

(Загальна дискусія)

КАЛЬЧЕНКО С.В. Добре, колеги. Дякую. 

Хто ще хотів би висловитися? Юрій Іванович, прошу.     

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І. Дякую, Сергію Віталійовичу. 

Я хочу звернути увагу на одне таке питання. Уже на це питання в свій час звертав увагу народний депутат України Лукашев Олександр Анатолійович. Це про те, що народні депутати дозволяють собі під час пленарних засідань Верховної Ради палити в кулуарах. І дуже багато іде скарг і від охорони, від хлопців, які стоять на дверях у Верховній Раді, і взагалі від інших людей, та і мені це особисто не подобається, що люди виходять, запалили собі і ходять по кулуарах Верховної Ради і палять. При тому, що це роблять народні депутати не лише чоловіки, а й деякі жінки вже собі дозволяють у кулуарах Верховної Ради сідати на підвіконня і палити разом з чоловіками. 

Я знаю, Сергію Віталійовичу, ви палите, але ви виходите…

ПАПІЄВ М.М. А це сексизм, це сексизм.  

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І. Михайле Миколайовичу, це не сексизм, це здоров'я людей, і в першу чергу здоров'я не тих, хто курить, а тих, хто не палить. 

Я прошу просто звернути на це увагу і підняти, Сергію Віталійовичу, прошу вас підняти  це питання на засіданні Погоджувальної ради, що звернути на  це увагу. Хочете палити - ідіть на вулицю і там паліть, а у Верховній Раді це робити не можна, тому що це вищий законодавчий орган, його треба просто-на-просто поважати. 

Дякую. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую, Юрію Івановичу.

Хто ще хотів би висловитись? 

Колеги, тоді, якщо будемо живі-здорові, наступного разу проведемо засідання в середу. Бажаю вам всього найкращого. І засідання оголошується закритим. 

СИНЮТКА О.М. Сергію Віталійовичу, а от ми будемо живі-здорові, я переконаний, може, в середу ми тоді, оскільки це є парламентський тиждень і ми запрошуємо народних депутатів, може, сядемо й очі в очі поговоримо   що і як? Я думаю, що це буде така достойна розмова.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Хіба що без мене, Олегу Михайловичу. Мені, навіть  якби я хотів би, не можна приходити в публічні місця. 

СИНЮТКА О.М. Сергію Віталійовичу, без вас ніяк. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Бачте. Тоді онлайн. 

ПРИХОДЬКО Н.І. До побачення. Всім гарного дня.

КАЛЬЧЕНКО С.В. До побачення. 
