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ВИСНОВОК

на проект Закону України Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо діяльності парламентської опозиції», внесений народними депутатами України Писаренком В.В. та Гєллєром Є.Б.  (реєстр. № 1066-1 від 23.12.2014) 


На виконання доручення Голови Верховної Ради України       Гройсмана В.Б. від 24 грудня 2014 року  Комітет на засіданні 4 лютого  ц.р. (протокол № 7) розглянув проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо діяльності парламентської опозиції», внесений народними депутатами України Писаренком В.В. та Гєллєром Є.Б. (реєстр. № 1066-1 від 23.12.2014). 

У поданому законопроекті пропонується доповнити Регламент Верховної Ради України новою главою 12 «Парламентська опозиція», внести зміни до низки статей Регламенту Верховної Ради України, які регулюють засади  і гарантії здійснення опозиційної діяльності у Верховній Раді України. Також пропонується внести зміни до Закону України «Про комітети Верховної Ради України» з метою упорядкування норм щодо формування керівництва комітетів Верховної Ради України з урахуванням квот парламентської опозиції.

Крім того, у законопроекті пропонується внести зміни до законів України «Про Рахункову палату», «Про Національний банк України», «Про Національну Раду з питань телебачення і радіомовлення», «Про Вищу раду юстиції», «Про Конституційний Суд України», «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» щодо участі парламентської опозиції у формуванні персонального складу зазначених органів.

Також, пропонується внести зміни до Закону України «Про Кабінет Міністрів України» щодо права парламентської опозиції брати участь у засіданнях Кабінету Міністрів України.
В той же час, запропоновані зміни, які стосуються діяльності парламентської опозиції, не охоплюють всієї сфери діяльності такого органу парламенту. 
Відповідно до частин першої та третьої статті 93 Регламенту Верховної Ради України Комітет зазначив, що проект Закону подано на реєстрацію в межах строків, передбачених частиною другою статті 100 Регламенту Верховної Ради України для внесення альтернативних законопроектів, (зокрема, до реєстр. № 1066),  але без врахування прийнятого за основу        10 квітня 2014 року Верховною Радою України сьомого скликання і включеного до порядку денного першої сесії Верховної Ради України восьмого скликання проекту Закону України «Про парламентську опозицію» (реєстр. № 0948), який готується до другого читання. 

Комітет зауважив, що при оформленні поданого законопроекту допущено технічні недоліки. Так, згідно з Правилами оформлення законопроектів та основними вимогами законодавчої техніки (Методичні рекомендації), підготовленими Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України,  при внесенні змін до статті, яка налічує декілька частин, пунктів, абзаців, слід обов’язково  вказувати місце розташування цих змін. 

Проте, у пункті 7 розділу ІІ проекту Закону при внесенні змін до Закону України «Про комітети Верховної Ради України» не зазначені статті, до яких пропонуються зміни.  Натомість, у тексті порівняльної таблиці до законопроекту зазначено номери  статей.

По суті поданого законопроекту Комітет зазначив  таке.

Проект Закону України (реєстр. № 1066-1) є альтернативним, перш за все, до проекту Закону України «Про парламентську опозицію» (реєстр. №0948),  та до внесеного народним депутатом України Мірошниченком Ю.Р. проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Регламент Верховної Ради України» (щодо забезпечення прав парламентської опозиції) (реєстр. №1066 від 27.11.2014). 

На засіданні Комітету 22 грудня 2014 року було розглянуто проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Регламент Верховної Ради України» (щодо забезпечення прав парламентської опозиції), внесений народним депутатом України Мірошниченком Ю.Р. (реєстр. №1066) та ухвалено висновок, що його зареєстровано без дотримання вимог статті 106  Регламенту Верховної Ради України, а саме без врахування прийнятого за основу 10 квітня 2014 року Верховною Радою України сьомого скликання і включеного до порядку денного першої сесії Верховної Ради України восьмого скликання проекту Закону України «Про парламентську опозицію» (реєстр. № 0948), який готується до другого читання. Комітетом прийнято рішення запропонувати Голові Верховної Ради України Гройсману В.Б. повернути проект Закону  (реєстр. № 1066)  суб’єкту права законодавчої ініціативи без його розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України. 14 січня 2014 року проект Закону повернуто суб’єкту права законодавчої ініціативи.

Крім того, Комітет зазначив, що підготовлено проект порівняльної таблиці пропозицій до проекту Закону України «Про парламентську опозицію»  (реєстр. № 0948), що готується до другого читання, яка містить, в тому числі, й пропозиції народного депутата України Писаренка В.В., аналогічні тим, які пропонується внести до Регламенту Верховної Ради України у його законопроекті (реєстр. № 1066-1). 

Також, 24 грудня 2014 року Комітетом було створено робочу групу по підготовці пропозицій щодо внесення змін до Регламенту Верховної Ради України. Отже, запропоновані у поданому законопроекті (реєстр. № 1066-1) зміни до Регламенту Верховної Ради України можуть бути розглянуті цією робочою групою під час підготовки нової редакції Регламенту Верховної Ради України.

Щодо внесення змін до інших законів України Комітет зауважив, що пропозиції суб’єкта права законодавчої ініціативи  повністю дублюють зміни до цих законів, запропоновані ним до проекту Закону України «Про парламентську опозицію» (реєстр. № 0948), який готується Комітетом до другого читання.

Комітет прийняв рішення ухвалити висновок на проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо діяльності парламентської опозиції», внесений народними депутатами України Писаренком В.В. та Гєллером Є.Б. (реєстр. № 1066-1 від 23.12.2014),  та згідно з частинами першою та третьою статті 93 Регламенту Верховної Ради України, запропонувати Голові Верховної Ради України Гройсману В.Б., відповідно до положень пункту 4  частини другої  статті 94 Регламенту Верховної Ради України, повернути проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо діяльності парламентської опозиції» (реєстр. №1066-1)  суб’єктам права законодавчої ініціативи без його включення до порядку денного сесії та розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України.


Перший заступник
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