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                                                         ВИСНОВОК

на проект Постанови Верховної Ради України «Про заборону займати посади голів, перших заступників та заступників голів комітетів Верховної Ради України восьмого скликання народним депутатам, які голосували за закони «про диктатуру» 16 січня 2014 року», внесений народним депутатом України Капліним С.М.  (реєстр. № 1269 від 05.12.2014)

Комітет на засіданні 4 лютого 2015 року (протокол № 7) розглянув на виконання доручення Голови Верховної Ради України Гройсмана В.Б. від                       11 грудня 2014 року проект Постанови Верховної Ради України «Про заборону займати посади голів, перших заступників та заступників голів комітетів Верховної Ради України восьмого скликання народним депутатам, які голосували за закони «про диктатуру» 16 січня 2014 року», внесений народним депутатом України Капліним С.М.  (реєстр. № 1269 від 05.12.2014) та висновок Комітету з питань запобігання і протидії корупції від 26 грудня 2014 року                            № 04-19/17-4977.
Проектом Постанови пропонується заборонити займати посади голів, перших заступників та заступників голів комітетів Верховної Ради України восьмого скликання народним депутатам, які голосували 16 січня 2014 року за закони, «що призвели до збурення суспільства та обмежували основні свободи громадян, перешкоджали свободі зібрань та слова». 

Статтею 1 Регламенту Верховної Ради України передбачено, що порядок роботи Верховної Ради України, її органів та посадових осіб, засади формування, організації діяльності та припинення діяльності депутатських фракцій (депутатських груп) у Верховній Раді України встановлюються Конституцією України, Регламентом Верховної Ради України та законами України «Про комітети Верховної Ради України», «Про статус народного депутата України», про тимчасові слідчі комісії, спеціальну тимчасову слідчу комісію і тимчасові спеціальні комісії Верховної Ради України.
Підстави та порядок обрання на посади голів, перших заступників, заступників голів, секретарів та членів комітетів визначені Регламентом Верховної Ради України та Законом України «Про комітети Верховної Ради України».

Положеннями статті 82 Регламенту Верховної Ради України та частиною другою статті 6 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» передбачено, що персональний склад комітетів формується Верховною Радою України нового скликання шляхом обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів та членів комітетів за поданням депутатських фракцій (депутатських груп), які схвалюються Погоджувальною радою.

Згідно з частиною четвертою статті 81 Регламенту Верховної Ради України квоти розподілу посад голів комітетів, перших заступників, заступників голів, секретарів та членів комітетів визначаються пропорційно від кількісного складу депутатських фракцій (депутатських груп) до фактичної чисельності народних депутатів України у порядку, встановленому Верховною Радою України.

Відповідно до положень статті 1 Закону України «Про статус народного депутата України» народний депутат України при виконанні своїх повноважень керується Конституцією України, законами України та загальновизнаними нормами моралі (частина третя). Держава гарантує народному депутату України забезпечення необхідними умовами для здійснення ним депутатських повноважень (частина четверта).

Положеннями пункту 2 частини першої статті 11 цього Закону визначено, що народний депутат України має право у порядку, передбаченому Регламентом Верховної Ради України, обирати та бути обраним до органів Верховної Ради України, а в частині першій статті 26 Закону зазначено, що ніхто не має права обмежувати повноваження народного депутата України, крім випадків, передбачених Конституцією України, Законом України «Про статус народного депутата України»  та іншими законами України. Отже встановлення обмеження повноважень народних депутатів України постановами Верховної Ради України не передбачено.
Крім цього, положення Конституції України, Регламенту Верховної Ради України та закони України «Про комітети Верховної Ради України» і «Про статус народного депутата України» не містять порядку та критеріїв за якими народний депутат України може бути обмежений в обранні на посади в органи Верховної Ради України, крім випадків, які передбачені статтею 82 Регламенту Верховної Ради України та статтею 6 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», а саме: голова комітету, перший заступник, заступник голови та секретар комітету не можуть бути одночасно головами депутатських фракцій (депутатських груп), голова комітету, його перший заступник та секретар комітету не можуть бути членами однієї депутатської фракції (депутатської групи), а Голова Верховної Ради України, Перший заступник та заступник Голови Верховної Ради України не можуть бути обрані до складу комітетів.
Разом з тим, встановлення постановою Верховної Ради України заборони народним депутатам України бути обраним, на вказані в зазначеному проекті Постанови, посади не узгоджується з положеннями чинного законодавства України. При цьому, встановлення обмеження посад в комітетах Верховної Ради України може бути здійснено шляхом внесення змін до Регламенту Верховної Ради України та Закону України «Про комітети Верховної Ради України».
Враховуючи викладене, Комітет зазначив, що проект Постанови Верховної Ради України (реєстр. № 1269) внесено без дотримання вимог закону, Регламенту Верховної Ради України. 

Також Комітет звернув увагу на те, що на пленарному засіданні Верховної Ради України 11 грудня 2014 року було прийнято Постанову Верховної Ради України № 28-VIII «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України восьмого скликання та обрання голови Спеціальної контрольної комісії Верховної Ради України з питань приватизації». Відповідно до прийнятої Постанови Верховної Ради України окремі народні депутати України, які брали участь у голосуванні 16 січня 2014 року за «диктаторські закони», були відкликані  з посад перших заступників, заступників голів та секретарів комітетів Верховної Ради України.

Відповідно до частини першої, пункту 2 частини другої статті 94  Регламенту Верховної Ради України, за наявності висновку комітету, до предмета відання  якого належать питання регламенту, про те, що внесений законопроект, проект іншого акта оформлений  та/або зареєстрований без дотримання  вимог  закону, Регламенту Верховної Ради України та прийнятих відповідно до них нормативно-правових актів, відповідні законопроекти, проекти інших актів Голова Верховної Ради України повертає суб’єктам права законодавчої ініціативи без його включення до порядку денного сесії та  розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України.

Положення статті 19 Конституції України передбачають, що органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

З огляду на викладене, Комітет прийняв рішення ухвалити зазначений висновок на проект Постанови Верховної Ради України (реєстр. № 1269) та  звернутись до Голови Верховної Ради України з пропозицією, керуючись частиною першою та відповідно до пункту 2 частини другої статті 94 Регламенту Верховної Ради України, повернути даний проект Постанови суб’єкту права законодавчої ініціативи без його розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України.

Перший заступник 
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