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                                                                                  ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ВИСНОВОК
на проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування оприлюднених у засобах масової інформації   фактів можливих корупційних дій посадових осіб органів державної влади, які призвели до значних втрат дохідної частини Державного бюджету України»,  внесений народним депутатом України  Корнієнком О.С. (реєстр. № 3400 від 27.04.2020)

Комітет на засіданні 29 квітня 2020 року (протокол № 34) розглянув за дорученням Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О. від  27 квітня ц.р. проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування оприлюднених у засобах масової інформації   фактів можливих корупційних дій посадових осіб органів державної влади, які призвели до значних втрат дохідної частини Державного бюджету України», внесений народним депутатом України Корнієнком О.С. (реєстр.                     № 3400 від 27.04.2020). 
Проектом Постанови пропонується внести зміни до Постанови Верховної Ради України від 24 квітня 2020 року «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування оприлюднених у засобах масової інформації фактів можливих корупційних дій посадових осіб органів державної влади, які призвели до значних втрат дохідної частини Державного бюджету України» № 568-IX, передбачивши нові терміни для розслідування оприлюднених у засобах масової інформації фактів можливих корупційних дій посадових осіб органів державної влади, зокрема, Державної фіскальної служби України, Державної податкової служби України та Державної митної служби України, які призвели до недоотримання доходів Державного бюджету України в особливо великих розмірах та для здійснення Рахунковою палатою позапланових заходів державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту) в частині перевірки діяльності Державної фіскальної служби України, Державної податкової служби України та Державної митної служби України, а саме у пункті 2 розділу І та у розділі ІІІ слова і цифри «з вересня 2019 року по цей час» замінити словами і цифрами  «з 1 січня 2019 року по цей час».
Крім цього, проектом Постанови пропонується обрати до складу Тимчасової слідчої комісії народного депутата України – члена депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» Заблоцького Мар'яна Богдановича.
Згідно з положеннями частини шостої статті 4 Закону України «Про тимчасові слідчі комісії і тимчасові спеціальні комісії Верховної Ради України» кожна депутатська фракція (депутатська група) у Верховній Раді України має право на пропорційне представництво у складі слідчої комісії. Пропозиції щодо кількісного та персонального складу слідчої комісії подаються депутатськими фракціями (депутатськими групами) відповідно до вимог Регламенту Верховної Ради України та інших законів.
Відповідно до частини другої статті 87, частин другої та  третьої статті 85 Регламенту Верховної Ради України тимчасова слідча комісія утворюється з числа народних депутатів України, які дали на це згоду. Пропозиції щодо персонального складу тимчасової слідчої комісії подаються депутатськими фракціями (депутатськими групами).
Згідно з пунктом 2 розділу І Постанови Верховної Ради України про утворення зазначеної Тимчасової слідчої комісії кількісний склад комісії складається з урахуванням принципу пропорційного представництва депутатських фракцій (депутатських груп) виходячи із забезпечення такого представництва в її складі: один представник від тридцяти народних депутатів України, але не менш як по одному народному депутату України від кожної депутатської фракції (депутатської групи), отже від депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» може бути обрано 8 народних депутатів України.
Комітет зазначив, що до персонального складу Тимчасової слідчої комісії від  депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» обрано                              7 народних депутатів України, а відтак депутатська фракція має право запропонувати обрати ще одного представника від цієї фракції.
Комітет ухвалив висновок на проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування оприлюднених у засобах масової інформації   фактів можливих корупційних дій посадових осіб органів державної влади, які призвели до значних втрат дохідної частини Державного бюджету України»,  внесений народним депутатом України  Корнієнком О.С. (реєстр. № 3400 від 27.04.2020), і прийняв рішення  рекомендувати Верховній Раді України, відповідно до пункту 8 частини четвертої статті 20 та частини третьої статті 138 Регламенту Верховної Ради України, розглянути цей проект Постанови та прийняти його в цілому.   
Співдоповідачем від Комітету на пленарному засіданні Верховної Ради України з цього питання визначити голову Комітету.


Голова Комітету                                                               С.В.КАЛЬЧЕНКО
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