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СТЕНОГРАМА

засідання Комітету з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України

7 жовтня 2020 року

КАЛЬЧЕНКО С.В. Отже, колеги, засідання наше оголошу відкритим. У нас на засіданні приєдналися зараз, на цей момент, вісім членів комітету і один член комітету, будемо сподіватися, приєднається трошечки пізніше.

Вам був розісланий вчора порядок денний засідання, який складається із п'яти питань і, традиційно, "Різного". П'яти змістовних питань і "Різного". 

Враховуючи нашу практику про те, що, якщо в засіданні бере участь народний депутат - ініціатор проекту закону чи проекту постанови, ми тоді надаємо, змінюємо порядок денний, власне, черговість питань для того, щоб цей народний депутат міг представити власний проект першим. Тому у мене була би пропозиція питання щодо проекту Постанови (4105), автором якого є народний депутат Костенко, розглянути першим. А решта в такому поряду, в якому воно є.

Які є думки щодо цього? Чи є заперечення?

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. Ні, не заперечуємо.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Добре, колеги. Тоді я сталю на голосування питання про прийняття і за основу і в цілому порядку денного нашого засідання комітету, де першим питанням передбачити розгляд проекту Постанови (4105), а далі за тим списком, який є. 

Прошу  всіх увімкнути мікрофони і голосувати.

Кальченко голосує – за.

Сергій Миколайович Євтушок.

ЄВТУШОК С.М. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 
Ольга Станіславівна Савченко. 

САВЧЕНКО О.С. Савченко – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Михайло  Миколайович Папієв. 

ПАПІЄВ М.М.  Папієв – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Оксана Анатоліївна Гринчук. Оксано Анатоліївно! Не чути.
ГРИНЧУК О.А. Я – за.
КАЛЬЧЕНКО С.В. Людмила Іванівна Марченко, ви на екрані.

МАРЧЕНКО Л.І. Я – за.
ГРИНЧУК О.А. У мене поганий зв'язок, я не чую.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Олег Михайлович Синютка. 

СИНЮТКА О.М.  Синютка – за.
КАЛЬЧЕНКО С.В. Павло Валерійович Фролов.

ФРОЛОВ П.В.  Фролов – за.
КАЛЬЧЕНКО С.В. Оксано Анатоліївно, ми вас чуємо, але не бачимо. Оксано Анатоліївно!
Колеги, давайте будемо вважати, що Оксана Анатоліївна поки не проголосувала, бо щось з нею втрачений зв'язок.
Михайле Миколайовичу, що у нас з голосами?

ПАПІЄВ М.М. Так. Одноголосно  прийнято.
КАЛЬЧЕНКО С.В. Так, одноголосно всіма членами комітету, які взяли участь в голосуванні.

Отже, колеги, перше питання, як ми з вами домовились, порядку денного – це про проект Постанови "Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради з питань розслідування оприлюднених у засобах масової інформації фактів  можливих протиправних дій посадових осіб, що могли призвести до уникнення кримінальної відповідальності членами "приватної військової компанії Вагнера" та нанесення шкоди національним інтересам України", внесений народним депутатом Костенком (реєстраційний номер 4105).

Проект висновку, який вам запропонований, тут вказані деякі зауваження комітету.  Основне з таких, на мою думку, суттєвих зауважень – це те, що від фракції Політичної партії "Європейська Солідарність" народного депутата Гончаренка запропоновано і до складу цієї комісії, а так само його ж запропоновано і до складу іншої Тимчасової слідчої комісії – це проект Постанови (2451), який розглядався вже нашим комітетом, але парламент рішення з цього питання  не прийняв, воно не голосувалось у залі пленарних засідань, тому все-таки ще цей проект перебуває в статусі проекту. І відповідно комітет висловлює свою думку, що в разі прийняття парламентом розгляду утворення однієї комісії, то таким чином народний депутат Гончаренко не може входити до складу іншої комісії.

Проектом висновку, який вам запропонований, проектом рішення, передбачено ухвалити висновок та запропонувати Верховній Раді визначитись шляхом голосування з урахуванням зауважень нашого комітету. Оскільки до нас на засіданні приєднався народний депутат Роман Васильович Костенко.

СИНЮТКА О.М. Сергію Віталійовичу…

КАЛЬЧЕНКО С.В. Романе Васильовичу, одну-дві хвилини вам для представлення…
СИНЮТКА О.М. …. думка, що Олексій Гончаренко подав заяву. Можливо, вона ще не дійшла, про вихід із тієї комісії, про яку ви кажете, і, власне, про те, що він хоче зосередитись на роботі в цій комісії. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Можливо, Олегу Михайловичу, можливо. От я вам кажу, що станом на 10.55, як я залишив свою кімнату, нічого такого в нас не було, тому от, власне, цей проект висновку - зараз він такий є.           

Тому я пропоную слово надати Роману Васильовичу Костенку. Романе Васильовичу, ми вивчили всі документи. Можливо, ви хочете привернути увагу членів комітету. Кілька хвилин, будь ласка. 

КОСТЕНКО Р.В. Дякую, пане головуючий. Доброго дня ще раз членам комітету. Уже як ми знаємо, що цей даний проект постанови спрямований на створення Тимчасової слідчої комісії по питанню "вагнерівців". Що хочеться сказати? Ми там  нікого зараз не звинувачуємо, а хочемо просто відреагувати на запит суспільства і розібратись у даній справі. 

Це питання, по-перше, парламентського контролю, який має бути, а ми знаємо, що він зараз, навіть перебуваючи в Комітеті нацбезпеки, прописаний таким чином над правоохоронними органами і спецслужбами, де ми не можемо в принципі на всі питання для себе відповідати. Тому на даний момент ТСК це може бути таким самим ефективним способом дізнатись, що ж насамперед сталось. І ми в той же час розуміємо чутливість цього питання і розуміємо, як буде проходити сама ТСК, що вона не буде комунікуватись на такому рівні, питання будуть всі таємні, будуть повністю зроблені всі заходи для того, щоб інформація звідти не витікала. Це щодо конкретного механізму роботи ТСК.

По безпосередньо механізму долучення. У нас там 3 члени, нами були розіслані запрошення до всіх політичних сил. Ми знаємо, що в деяких політичних силах депутати хотіли долучитись, але їх керівники просто не надали їх в цю робочу групу, і ми сподіваємось, якщо комісія буде проголосована, то все-таки до нас ще долучаться народні депутати, які потім зможуть працювати в цій групі. 
Ну і безпосередньо про самі спецслужби скажу. Ми знаємо, що в нас вертикаль безпосередньо в спецслужбах іде  там Президента, але ми повинні надавати їм можливість, мати можливість працювати, тому що не завжди всі розуміють механізм роботи спецслужб, і рішення ті, які іноді приймаються, повинні бути ще й під контролем парламенту. Оця ТСК надає безпосередньо таку можливість і показати нашу суб’єктність і розібратись.        

Всі кажуть там про висновок ТСК, про те, що там ми не можемо його надавати, який він буде. Висновок буде простий, який ми хочемо запропонувати,  це або спростувати ті фейки, а  їх реально зараз розвелося, ми бачимо, що і журналісти там начебто оприлюднюють якісь секретні дані, ми бачимо, як там правоохоронці викликають когось на допити. То тут питання таке: або спростувати ці фейки, або просто при наявності інформації звернутися до правоохоронних органів і надати цю інформацію для подальшого її розслідування. 

Дякую за увагу.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Дякую вам, Романе Васильовичу.

Шановні колеги,  хто хотів би висловитися щодо цього питання? Колеги, є бажаючі висловитися?

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. Можна ще раз почути позицію Олега Михайловича Синютки?

СИНЮТКА О.М.  Дякую. Я хотів ще раз підкреслити, що пан Олексій Гончаренко, оскільки він сьогодні не включений в жодну групу, але його кандидатура подана у дві групи, і власне, одна із груп уже тимчасових слідчих комісій пройшла відповідний розгляд на комітеті, то він подав свою заяву про вихід із попередньої і готовий зосередити свою роботу саме в цій групі. Але я, шановні колеги, хотів звернутися до вас з проханням підтримати цей проект рішення, тому що я вважаю, що це питання обов'язково повинно бути внесене в сесійний зал, тому що це питання стосується  національної безпеки України. Щодо такого питання  діяльності приватної "вагнерівської" структури уже є дуже багато різноманітних журналістських розслідувань повідомлень у  засобах масової інформації. І настав той момент, коли в рамках парламентського контролю ми  повинні, по-перше, створити Тимчасову слідчу комісію, а по-друге, ми повинні пролити світло на ті обставини і допомогти, щоб якщо було вчинено якесь правопорушення, щоб за  нього була понесена відповідальність, але щоб навколо цього питання не було жодних маніпуляцій, бо справа насправді йде про національну безпеку і про державні інтереси України.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Дякую, Олегу Михайловичу. Хто ще хотів би виступити, колеги? Колеги, хто хотів би висловитися щодо цього питання?

Ну якщо бажаючих висловитися більше немає, тоді я ставлю на голосування проект рішення нашого комітету щодо проекту Постанови, реєстраційний № 4105, яким пропонується ухвалити висновок на проект Постанови № 4105 від 22 вересня, доопрацьований, рекомендувати Верховній Раді визначитися щодо цього проекту постанови шляхом голосування з урахуванням зауважень комітету. 

Прошу голосувати, колеги.

Кальченко - за.

Євтушок Сергій Миколайович.

ЄВТУШОК С.М. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Дякую. 

Савченко Ольга Станіславівна.

САВЧЕНКО О.С.  Савченко - за.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Дякую. 

Михайло Миколайович Папієв. Михайле Миколайовичу!

ПАПІЄВ М.М. Папієв утримався.   

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Дякую. 

Людмила Іванівна Марченко.

МАРЧЕНКО Л.І. Я - за. Підтримую.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Дякую. 

Олег Михайлович Синютка.

СИНЮТКА О.М.  Синютка - за.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Дякую. 

Павло Валерійович Фролов.

ФРОЛОВ П.В.  Фролов - за.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Дякую. 

Оксана Анатоліївна. Оксано Анатоліївно, ви тут? 

ГРИНЧУК О.А.  Так. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Бачимо Оксану Анатоліївну. Ви - за.

Колеги, Наталія Ігорівна дотепер не під'єдналася.

Михайле Миколайовичу, що з голосами?

ПАПІЄВ М.М. З голосами: 7 - за, 1 - утримався.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  7 - за. 1 - утримався. Рішення  прийнято більшістю.

Так, колеги, це питання розглянули. Переходимо до наступного питання порядку денного.  

КОСТЕНКО Р.В.  Дякую, пане головуючий, дякую, колеги, тоді я вас покидаю.  Гарного вам дня. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякуємо, що приєдналися, Романе Васильовичу. Будьте здорові. 

Наступне питання порядку денного, колеги: внесення змін до календарного плану проведення четвертої сесії. Це, колеги, фактично такі технічні зміни. Їхнє внесення обумовлено тим, що вже набрав чинності опублікований закон, який змінює графік Верховної Ради і таким чином у календарному плані треба змінити там, де є слова у множині "пленарні засідання", треба змінити на однину – "пленарне засідання". От, власне, і вся необхідність. 

Таким чином проектом рішення пропонується внести на розгляд Верховної Ради депутатами членами нашого комітету проект відповідної постанови і рекомендувати Верховній Раді в порядку статті 138 Регламенту прийняти його за основу та в цілому. 

Хто хотів би висловитись щодо цього питання, колеги? І ми бачимо, що приєдналася Наталія Ігорівна. Наталіє Ігорівно, добрий день. Нарешті. Наталія Ігорівна, ви є. Ми обговорюємо питання про внесення змін до календарного плану проведення четвертої сесії. 

Хто хотів би висловитись, колеги, щодо цього питання?    

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. Голосуємо! 

ПРИХОДЬКО Н.І. Сергію Віталійовичу, мене видно? 
КАЛЬЧЕНКО С.В. Так-так, дуже добре. Я ж сказав, Наталіє Ігорівно, ви є. Ми вас дуже добре бачимо і чуємо прекрасно. 

Колеги, немає бажаючих висловитись? 

ПРИХОДЬКО Н.І. А можна попросити повторити  питання, тому що я не чула, що ви розглядали?

КАЛЬЧЕНКО С.В. Добре, добре, Наталіє Ігорівно. Це питання про внесення змін до календарного плану проведення четвертої сесії. Необхідність цього питання, власне, полягає в тому, що набув чинності опублікований закон, який вносить зміни до Регламенту, і змінився графік роботи. Уже немає ранкового, вечірнього засідання, а є одне пленарне засідання. Тому потреба в прийнятті, власне, розгляді цього питання і внесенні проекту постанови, це змінити в календарному плані "пленарні засідання" в множині на одне "пленарне засідання". Крапка. Більше ніяких змін. 

ПРИХОДЬКО Н.І. Добре. Дякую. Дякую за інформацію. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую вам.

Колеги, є бажаючі висловитись? Виступити? Тоді я ставлю на голосування проект нашого рішення про внесення змін до календарного плану проведення четвертої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання, яким пропонується внести на розгляд Верховної Ради народними депутатами членами нашого комітету відповідний проект постанови і рекомендувати парламенту в порядку статті 138 Регламенту прийняти його за основу та в цілому. 

Прошу голосувати, колеги. Кальченко – за. 

Сергій Миколайович Євтушок.

ЄВТУШОК С.М. За. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Ольга Станіславівна Савченко. 

САВЧЕНКО О.С. Савченко – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Михайло Миколайович Папієв. Мікрофончик включіть, Михайле Миколайовичу. 

ПАПІЄВ М.М. Папієв – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Оксана Анатоліївна Гринчук, ви на екрані. 

ГРИНЧУК О.А. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Людмила Іванівна Марченко. 

МАРЧЕНКО Л.І. За. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Руку підніміть, будь ласка, Людмило Іванівно. Дякую.

Олег Михайлович Синютка. 

СИНЮТКА О.М. Синютка – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Наталіє Ігорівно, ви на екрані. 

ПРИХОДЬКО Н.І. Приходько – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

І Павло Валерійович Фролов. 

ФРОЛОВ П.В. Фролов – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Михайло Миколайович, що з голосами у нас? 

ПАПІЄВ М.М. 9 – за. Одноголосно. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. 9 – за, одноголосно. Дякую.

Колеги, наступне питання порядку денного – це проект Постанови "Про внесення змін до Постанови про утворення ТСК для здійснення парламентського контролю за розслідуваннями нападів на Катерину Гандзюк та інших громадських активістів" (реєстраційний 4165).

Запропонований проект висновку, проект рішення. Проектом рішення пропонується ухвалити  висновок на цей проект Постанови (реєстраційний 4165), рекомендувати Верховній Раді розглянути цей проект Постанови з урахуванням зауважень комітету щодо назви та пункту першого проекту Постанови і прийняти рішення в порядку статті 138-ї Регламенту. 

Це стосується звільнення народного депутата Лероса від складу цієї Тимчасової слідчої комісії. Як ви бачите, в матерілах було і окреме звернення народного  депутата Лероса, а так само подання фракції "Слуга народу", за квотою якої народного депутата Лероса було включено  до складу цієї ТСК.

Хто  хотів би висловитись щодо цього питання, колеги? Є бажаючі?

ПРИХОДЬКО Н.І. У мене таке питання є: а на заміну нікого не давали? Тому що ми зараз це будемо розглядати, потім ще на заміну. Тобто знову ми повертаємося до нашого  законотворчого спаму. Немає відразу на заміну?

КАЛЬЧЕНКО С.В. На жаль, Наталіє Ігорівно, на заміну немає.

ПРИХОДЬКО Н.І. Тоді питань немає. Дякую. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую вам. Хто  ще хотів би висловитись, колеги?

СИНЮТКА О.М.  Сергію Віталійовичу, я перепрошую, тому що був розірваний зв'язок. А є заява Лероса особиста? 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Так-так. Там була і заява самого Лероса до Голови Верховної Ради. Дивіться, це в проекті висновку другий абзац зверху. Ні, це не другий абзац зверху. Це на першій сторінці: останній абзац першої сторінки і перший згори абзац на другій сторінці, де сказано, що була і заява народного депутата Лероса.

Ще питання, колеги, хто хотів би висловитись? 

Якщо немає бажання висловитись, тоді я ставлю на голосування проект рішення нашого комітету щодо проекту Постанови (реєстраційний 4165), яким пропонується ухвалити висновок на проект Постанови (реєстраційний 4165), рекомендувати Верховній Раді розглянути цей проект Постанови з урахуванням зауважень комітету щодо назви та пункту першого проекту Постанови і прийняти рішення в порядку статті 138-ї Регламенту. Прошу голосувати. 

Кальченко – за.

Сергій Миколайович Євтушок.

ЄВТУШОК С.М. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 
Ольга Станіславівна Савченко.

САВЧЕНКО О.С. Савченко – за.
КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Михайло  Миколайович Папієв. 

ПАПІЄВ М.М.  Папієв – утримався.
КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Оксано Анатоліївно, ви на екрані.

ГРИНЧУК О.А. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Людмила Іванівна Марченко.

МАРЧЕНКО Л.І.  Я - за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Наталія Ігорівна.

ПРИХОДЬКО Н.І. Приходько – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Олег Михайлович. 

СИНЮТКА О.М.  Синютка – за.
КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Павло Валерійович Фролов.

ФРОЛОВ П.В.  Фролов – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Михайло Миколайович, що з голосами?

ПАПІЄВ М.М.  8 – за. 1 – утримався.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Так, рішення прийнято більшістю. Дякую, колеги. 

Наступне питання порядку денного, це про інший  проект Постанови про внесення змін до складу ТСК тепер уже з питань розслідування фактів корупції в органах державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду, внесений народними депутатами Пузійчуком та Юнаковим, (реєстраційний номер 4158). Отут пропонується ухвалити висновок і рекомендувати парламенту в порядку статті 138 розглянути цей проект постанови і прийняти його в цілому. Навіть немає зауважень комітету.

Хто хотів би висловитись, колеги, щодо цього проекту постанови? Є бажаючі висловитись, колеги? Колеги, якщо немає бажаючих висловитися…

ПРИХОДЬКО Н.І.  Два слова. Я просто не буду брати участь в цьому голосуванні, тому що я є членом цієї ТСК, щоб якимось чином це не розглядали потім як конфлікт інтересів.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Як конфлікт інтересів. Дякую, Наталіє Ігорівно. 

СИНЮТКА О.М.  Сергію Віталійовичу, я перепрошую, але у мене був розірвався зв'язок.  Яка це ТСК?

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Це проект Постанови 4158. Внесення змін до ТСК з питань розслідування фактів корупції в органах державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду, внесений депутатами Пузійчуком, Юнаковим. Воно стосується заміни у складі цієї комісії народного депутата, запропонованого фракцією "Європейська Солідарність", і фактично замінити депутата Величковича на депутата Алєксєєва.

Олегу Михайловичу, зв'язок не втрачений? Бо якось зображення застигло. Олегу Михайловичу! Колеги, є бажаючі висловитися щодо цього питання? Якщо немає бажаючих висловитися, тоді я ставлю…

СИНЮТКА О.М.  Сергію Віталійовичу, я перепрошую, був розірваний зв'язок. А яка це ТСК?  

КАЛЬЧЕНКО С.В. Олегу Михайловичу, це проект постанови 4158. Проект про внесення змін у складі ТСК з питань розслідування фактів корупції в органах державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду. Проект Пузійчука, Юнакова. 

СИНЮТКА О.М.  Дякую. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Колеги, хто хотів би висловитись? Якщо немає бажаючих, тоді я ставлю на голосування проект нашого рішення щодо проекту Постанови 4158, яким пропонується ухвалити висновок і рекомендувати Верховній Раді в порядку положень статей 20 і 138 Регламенту розглянути цей проект постанови і прийняти його в цілому. 

Прошу голосувати, колеги.

Кальченко - за.

Сергій Миколайович Євтушок.

ЄВТУШОК С.М. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Дякую. 

Ольга Станіславівна Савченко.

САВЧЕНКО О.С.  Савченко - за.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Дякую. 

Михайло Миколайович Папієв.

ПАПІЄВ М.М. Папієв - за.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Дякую. 

Оксана Анатоліївна Гринчук.

ГРИНЧУК О.А.  За.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Дякую. 

Людмила Іванівна Марченко.

МАРЧЕНКО Л.І. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Дякую. 

Олег Михайлович Синютка.

СИНЮТКА О.М.  Синютка - за.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Дякую. 

Павло Валерійович Фролов.

ФРОЛОВ П.В.  Фролов - за.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Дякую. 

Наталія Ігорівна не голосує.

Отже, Михайле Миколайовичу, що з голосами?

ПАПІЄВ М.М. А як Наталію Ігорівну рахуємо?

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Ну Наталія Ігорівна не брала участь у голосуванні.

ПАПІЄВ М.М. 8 - за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. 8 - за. Рішення прийнято одноголосно тими членами комітету, які брали участь у голосуванні.

І наступне питання порядку денного, традиційне для початку кожного місяця. Це питання про реалізацію частини п'ятої статті 33 Закону "Про статус народного депутата України", а саме розгляд відомостей, які нам надає Апарат щодо припинення відшкодування витрат на здійснення депутатської діяльності.

Вам запропонований проект рішення. Проект рішення, відразу вам кажу, не зовсім відповідає тому, які відомості нам подав Апарат, тому що працівники нашого секретаріату його перевірили. 

Хто хотів би висловитися щодо цього питання? Колеги, прошу, хто хотів би висловитись щодо 5 питання порядку денного? Немає бажаючих? Колеги, тоді я звертаю вашу увагу на те, що враховуючи, що у нас, на жаль, Ольга Станіславівна Савченко є, фігурує в цьому списку, напевно, Ольга Станіславівна Савченко…

САВЧЕНКО О.С.  Як завжди, я з нього не виходжу. 

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Ольго Станіславівно, але не за засідання комітету, а за кількість голосувань на пленарних засіданнях. Тому, напевно, Ольга Станіславівна… 

Колеги, ще раз, є бажаючі висловитися? Якщо ні, тоді я ставлю на голосування проект рішення нашого комітету про звернення нашого комітету з поданням до Голови Верховної Ради України про припинення відшкодування народним депутатам України витрат, пов'язаних з виконанням депутатських повноважень за вересень 2020 року в порядку реалізації положень частини п'ятої статті 33 Закону "Про статус народного депутата України" в тому варіанті, який вам був запропонований. Прошу голосувати.

Кальченко - за.

Сергій Миколайович Євтушок.

ЄВТУШОК С.М. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Сергію Миколайовичу, ми вас не бачимо. А ні, бачимо, Сергію Миколайовичу, вибачте.

ЄВТУШОК С.М. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Дякую. 

Михайло Миколайович Папієв.

ПАПІЄВ М.М. Папієв - за.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Дякую. 

Оксана Анатоліївна Гринчук.

ГРИНЧУК О.А.  За.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Дякую. 

Людмила Іванівна Марченко.

МАРЧЕНКО Л.І. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Дякую. 

Наталія Ігорівна Приходько.

ПРИХОДЬКО Н.І.  Приходько - за.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Дякую. 

Олег Михайлович Синютка.

СИНЮТКА О.М.  Синютка - за.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Дякую. 

Павло Валерійович Фролов.

ФРОЛОВ П.В.  Фролов - за.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Дякую. 

Михайле Миколайовичу, що з голосами?

ПАПІЄВ М.М. 8 - за.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  8 - за. Одноголосно тими членами комітету,  які взяли участь у голосуванні.

Шановні колеги! У нас лишається лише "Різне". Хто хотів би виловитися в "Різному"? Хто має якісь думки? 

ПАПІЄВ М.М. З думками є проблеми.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Прошу?

ПАПІЄВ М.М.  З думками є проблеми.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Добре. Тоді…

СИНЮТКА О.М. Сергію Віталійовичу, виключіть запис, появляться думки.

КАЛЬЧЕНКО С.В.  Добре.  Колеги, перед тим як ми вимкнемо запис, я хочу з вами порадитись.  Ми щойно прийняли рішення щодо внесення пропозицій по зміні до постанови про календарний план, множину "пленарні засідання" змінили на однину. І ми ж цим рішенням вносимо проект постанови. Скільки передбачити, поставити днів на те, щоб ми оцими кваліфікованими електронними підписами підписали? До кінця дня достатньо чи  до кінця завтрашнього дня? 

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. Краще завтрашнього.

КАЛЬЧЕНКО С.В. До кінця завтрашнього дня. Всіх влаштовує? Добре, значить до кінця завтрашнього дня буде вам запропоновано для підпису цей проект постанови. І прошу його всім підписати.
Колеги, якщо проблеми, як каже Михайло Миколайович з думками, тоді ми можемо вважати наше засідання закритим, ми можемо вимкнути відеозапис. 
