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СТЕНОГРАМА

засідання Комітету з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України

17 червня 2024 року

КАЛЬЧЕНКО С.В. Доброго ранку, шановні колеги і колеги з Апарату Верховної Ради, хто приєднався до участі. Засідання оголошується відкритим.  

Зараз на засіданні беруть участь, приєдналися поки що вісім, але бачу, що приєднується Наталія Ігорівна, то буде вже дев'ять. Наталіє Ігорівно! 

ПРИХОДЬКО Н.І. Доброго ранку, колеги. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Доброго ранку, Наталіє Ігорівно. 

Значить, зараз 9 членів комітету приєдналося із 10-ти, більш ніж для кворуму достатньо. Вам був запропонований проект порядку денного, в п'ятницю розісланий. Які є думки? Можу я його ставити на голосування? 

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. Можете. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Тоді ставлю на голосування пропозицію прийняти  в цілому порядок денний в тому варіанті, який був вам надісланий. Прошу голосувати. 

Кальченко голосує – за. 

Людмила Іванівна. 

МАРЧЕНКО Л.І. Марченко - за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Сергій Миколайович. 

ЄВТУШОК С.М. За. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Михайло Миколайович.

ПАПІЄВ М.М. Папієв – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Оксана Анатоліївна. 

ГРИНЧУК О.А. За. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Юрій Іванович. 

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І. Юрій Іванович голосує – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.  

Сергій Володимирович. 

КОСТРІЙЧУК С.В. Кострійчук голосує – за.

КАЛЬЧЕНКО С .В. Дякую.

Наталія Ігорівна. 

ПРИХОДЬКО Н.І. Приходько голосує  – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Олег Михайлович. 

СИНЮТКА О.М. Синютка – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Артем Валерійович. Поки нема.

Михайло Миколайович.

ПАПІЄВ М.М. 9– за. Рішення прийнято одноголосно з числа членів комітету, присутніх на засіданні під час розгляду цього питання. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую, Михайле Миколайовичу.

Я бачу, що приєднався Вячеслав Васильович Штучний – Керівник Апарату. 

ШТУЧНИЙ В.В. Доброго ранку.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Є також Юрій Петрович Ханік і Олександр Юрійович Войціх. Ну, напевно, по ієрархії. Вячеслав Васильович, прошу, вам слово. 

ШТУЧНИЙ В.В. Дякую, Сергій Віталійович. Вельмишановні народні депутати, вітаю вас. Вам надано було, як зазначив Сергій Віталійович, з п'ятниці матеріали і довідка, і звіт про виконання кошторису Верховної Ради за перший квартал 24-го року. Відповідно він був затверджений відповідною постановою на 24-й рік.

Що з основного слід сказати? Що капітальні видатки не були передбачені, касові видатки становили 534 мільйони. Якщо в цілому сказати, то кошторис Верховної Ради був виконаний на 90,8 відсотка. Якщо треба детально, то або Ханік, або Войціх можуть доповісти все відповідно по кожній статті. Але я думаю, що всі вже ознайомились і ми готові відповісти на питання. Я ж кажу, якщо треба доповідь, то Ханік доповість. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. Юрію Петровичу, Олександр Юрійович, маєте щось додати?

ХАНІК Ю.П. Додати дійсно немає чого. Дійсно, освоєно майже на 91  відсоток. По програмах, якщо необхідно, по 10-й, по 20-й можу окремо доповісти.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Добре. 

Олександре Юрійовичу, у вас щось є?

ВОЙЦІХ О.Ю. Хотілось би зазначити, що в першому кварталі кошторисом Верховної Ради були доведені граничні видатки, які забезпечували в основному покриття двох основних складових – це заробітна плата і комунальні послуги. На інші видатки у нас були обмеження в повній мірі. В другому кварталі видатки трошки виросли. Але у нас на сьогоднішній день мінімальне забезпечення інших видатків.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Шановні члени комітету, проект інформації і проект рішення вам був надісланий, ви бачите. Хтось має запитання до Вячеслава Васильовича, Юрія Петровича, Олександра Юрійовича чи хотів би висловитись?

Сергій Миколайович.

ЄВТУШОК С.М. Дякую, Сергію  Віталійовичу. 

Вячеслав Васильович, ну вже в продовження дискусії. Апарату тисячу там сто з чимось чи тисячу триста я зрозумів. А скажіть, будь ласка, станом на сьогодні, якщо так от орієнтовно хоча би, скільки це відсотків по постанові від загальної кількості, яка має працювати в Апараті? 

ШТУЧНИЙ В.В. 1135 у нас згідно постанови затверджено і в наявності, враховуючи мобілізованих і тих осіб, які перебувають в декреті, це десь 24 і 1135. Десь під 900 осіб  станом на сьогодні. На 1 червня у мене були дані 800, зараз я вам скажу.

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. 888.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

ЄВТУШОК С.М. То це, якщо не брати до уваги, Вячеславе Васильовичу, якщо не брати до уваги вагітних, там в декреті, і  мобілізованих, це до 100 відсотків у вас заповнений штат, правильно?

ШТУЧНИЙ В.В. Майже на 90.

ЄВТУШОК С.М. 90.

ШТУЧНИЙ В.В. Так. 

ЄВТУШОК С.М.  І друге питання. Скажіть, будь ласка, у нас там була дискусія стосовно економії. Ми маємо економію за рахунок тих, хто ходить на роботу. Ті, що складають мандати, (нерозбірливо), що у нас економія буде обговорюватися на засіданні комітету нашого. Бо тоді, я пам'ятаю, була ситуація, що хтось там якийсь лист давав, хоча ніхто не бачив, її відправляли, цю економію, на ЗСУ там чи куди.

ШТУЧНИЙ В.В. Це ж були зміни до Закону про бюджет. 

ЄВТУШОК С.М. Ну тобто це лишається все. Ми будемо дивитися там по…

ШТУЧНИЙ В.В. Так. Дивіться, Апарат не може використати під свої потреби гроші, які передбачені для народних депутатів.

ЄВТУШОК С.М. Дякую. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Якщо я не помиляюся, Артем Валерійович Культенко приєднався. Артеме Валерійовичу, ви тут?

КУЛЬТЕНКО А.В. Так, тут.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Добрий день, друже.  

КУЛЬТЕНКО А.В. Добрий день.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Так, значить у нас зараз 10 членів комітету на засіданні. Прекрасно. Хто ще має запитання чи хотів би висловитися?

Олег Михайлович, прошу.

СИНЮТКА О.М.  Так. Дякую. 

Вячеславе Васильовичу, я не знаю, чи це до вас, чи ви доручите комусь відповісти, бо два питання стосовно уточнення даних. Перше. Міністерство фінансів на своїй сторінці опублікувало, що оплата праці працівників державних органів по Апарату Верховної Ради 205 тисяч - січень, 236 тисяч - лютий, 198 тисяч - березень і 259 тисяч - квітень. Чи це достовірні дані?

ШТУЧНИЙ В.В. Я не розумію, звідки вони беруть дані і що це по керівництву чи по кому, там не зазначено ніде, то я також дивився. Але хочу сказати, що всі посадові оклади і надбавки визначені у нас виключно постановою Кабміну і вони виплачуються у відповідності до норм, які затверджені у відповідності до діючого законодавства. Ми не можемо порушувати і виплачувати якісь інші платежі, не передбачені діючим законодавством, тому що це кримінальна відповідальність.

СИНЮТКА О.М. Власне, Вячеславе Васильовичу, я це і хотів зрозуміти, тому що, по-моєму, постановою Кабінету Міністрів  передбачена гранична надбавка в 50 відсотків. І вони тоді, ці дві цифри, аж ніяк не співпадають. Бо тоді буде виходити, що якщо 50 відсотків, то оклад буде там 130-140 тисяч, це точно не ті суми, які є. 

Сергію Віталійовичу, Вячеславе Васильовичу, я не знаю, як правильно, але напевно тоді треба скерувати запит у Міністерство фінансів, тому що якщо вони публікують недостовірні дані, то треба, щоб вони виправили і щоб це не дратувало суспільство і так далі. Якщо це достовірні дані, ну тоді треба пояснити, на основі чого виходить такий середній розмір заробітної плати. Сергію Віталійовичу, як ми правильно зробимо?

КАЛЬЧЕНКО С.В. Я навіть не знаю, сходу я не можу вам сказати, як правильно зробити. Ми керуємося тією інформацією, яку нам надсилає Апарат, бо ми здійснюємо контроль над Апаратом. Тому контроль за використанням коштів державного бюджету – це не є наша парафія. Тому давайте будемо думати, якщо ви вважаєте, що тут мають бути якісь дії з боку комітету. Я сходу не готовий вам сказати, що треба зробити нашому комітету, щоб Міністерство фінансів змінило відомості на своєму сайті. 

СИНЮТКА О.М. Вячеславе Васильовичу, як буде краще, коли ви від Апарату скеруєте запит чи як від народних депутатів скерувати запит? 

ШТУЧНИЙ В.В. Давайте ми зв'яжемося з Мінфіном сьогодні-завтра і побачимо, що вони скажуть.

СИНЮТКА О.М. Тоді, якщо можна, коли буде відповідь з Мінфіну, щоб повідомити членів комітету. 

ШТУЧНИЙ В.В. (Нерозбірливо) і тоді переговоримо. 

СИНЮТКА О.М. Добренько. Дякую. 

І друге питання. У мережі нашої колеги голови Комітету з питань соціальної політики пані Галини Третьякової прозвучало, вже пан Сергій згадував, але у неї тут написано про те, що 200 пустих місць. Це відповідає дійсності чи це не відповідає?

ШТУЧНИЙ В.В. Я тільки що доповідав ситуацію. Вона не враховує, вона бере цифру, яким (не чути) тільки нараховується заробітна плата. Наскільки я пам'ятаю, там 834 вона зазначала. А ще раз кажу, у нас є мобілізовані, за якими згідно діючого законодавства ми зберігаємо робочі місця, і люди, які перебувають у декретній відпустці. Плюс ми ж постійно набираємо і дивимося кадри і вибираємо найкращих. Не питання заповнити штат хоч завтра, питання в тому, щоб люди працювали. І ви знаєте, що в Апарат ідуть люди з високим професійним рівнем і життєвим досвідом і які готові працювати на єдиний законодавчий орган. Тому тут повинні професійні бути кадри, які, до речі, у нас і працюють. Я хочу їм  подякувати за їхню роботу від повномасштабного вторгнення. Ви бачите по роботі свого секретаріату.

СИНЮТКА О.М. Вячеславе Васильовичу, я повністю з вами погоджуюсь. З одного боку, заповнити вакансії - буде черга стояти, а з іншого боку, підібрати добрих людей - все це і так непросто. 

ШТУЧНИЙ В.В. Я вам скажу, що від спеціаліста до керівника підрозділу, Марія Василівна знає, всі знають, я проводжу особисто співбесіди з куруючим заступником. Тому що ми, якщо беремо людину, ми повинні знати, що вона буде працювати. Плюс ми встановили нові вимоги: у нас 6 місяців іде випробувальний термін, і ми за 6 місяців, я скажу так по практиці, за 2-3 місяці вже видно, людина буде працювати, потягне тут чи ні. Один із прикладів я покажу. Ми взяли з "Голосу України" в інформуправління, вона не витримала і місяць, каже, що у нас великі навантаження. Ну у нас цілодобово працюють всі. Ви це знаєте.

СИНЮТКА О.М. Сто відсотків з вами погоджуюсь. Але все-таки є цих 200 вакансій, про які говорить Третьякова, чи їх немає?

ШТУЧНИЙ В.В. Є трошки менше. Тобто Третьякова пропонувала скоротити до 820-и. У нас зараз 1135. І це получається більше людей. У нас по-живому треба скорочувати більше ніж 100 осіб. Але ми ж не говоримо про те, що у нас є до другого читання готовий Закон про парламентську службу, і ми підготували вже проект структури нової. Ми зараз працюємо над Центром державності, де буде і центр відвідувачів, і освітній центр, і музей, і все те, що стосується на Грушевського 18/2. І ми не залучаємо до цього бюджетних коштів, ми працюємо з партнерами, щоб вони нам зробили. І бібліотеку повернути. У парламенту забрали бібліотеку, ви знаєте.

СИНЮТКА О.М. Я завжди дуже акуратно відношусь до того, чи багато  працівників, чи (нерозбірливо) працівників, бо це таке завжди дискусійне і спірне питання. Я завжди кажу, що спочатку треба написати перелік завдань, які стоять, потім під перелік цих завдань штат, а під цей штат уже пошукати тих людей. 

ШТУЧНИЙ В.В. Ви знаєте, поламати простіше.

СИНЮТКА О.М. Сто відсотків. 

ШТУЧНИЙ В.В.  А знайти людей (і професійних людей) не так просто, особливо зараз.
СИНЮТКА О.М. 100 відсотків. 

Ну і воно не зовсім відповідно до звіту. Але з нагоди, що ви є на засіданні комітету, та ж пані Третьякова говорить про те, що було втручання в електронну систему виділення, а пані Устінова каже, на її скріншоти, ну така дуже і дуже якби неприємна історія на 100 відсотків. Тип паче, я так розумію, що вона вже отримала публічний розголос. 

Наскільки це все відповідає дійсності? Наскільки це домисли? Бо якщо це домисли, то я думаю, що це треба обов'язково спростувати. І так відношення в суспільстві до Верховної Ради є не найкраще. А якщо це правда, то зрозуміло, що це службове розслідування, кримінал там і так далі.

ШТУЧНИЙ В.В. Немає. Це я буду просто спростувати. А якщо ні, то якби в судовому порядку вимагати. Тому що це наклеп і, по-перше, воно знову-таки б'є по всій Верховній Раді. Після надходження заяв народних депутатів, ви ж знаєте, до кого просили і всі, ніхто нікому не казав про скорочення Апарату. Всім казали, що треба підписати постанову про підвищення зарплат помічникам. І ніхто його, на жаль, не читав.

А коли ми вже побачили і дізналися, і почали з'ясовувати, в чому ж ситуація, чому скоротили 300 чоловік? Ні я як Керівник Апарату, ні Голова Верховної Ради про це не знали. Ні регламентний комітет про це не знав. Ви знали про це?

СИНЮТКА О.М.  Я особисто отримав інформацію з інтернету от про це все. А по проекту постанови, чесно, навіть ніхто не звертався стосовно того. І взагалі от, я думаю, Сергію  Віталійовичу, що це треба, я не знаю, на Погоджувальній раді, на засіданні поговорити, і якщо такі речі, то обов'язково має бути регламентний комітет (не чути), щоб не потім ми розбиралися, що і як по факту, а щоб сісти і проговорити це так, якось коректно,  мені здається.

ШТУЧНИЙ В.В. Ніхто не знає, скажу, ні я, ні ви, ні Голова Верховної Ради. Ніхто не знав про це. І ми дізналися про це вже після реєстрації. А народні депутати, коли самі прочитали, вони самі були в шоці також. Тому вони і написали відповідні заяви і на підставі заяв до реєстрації ще постанови, коли вона була залита в систему для підписання, прізвища всіх народних депутатів на підставі цих заяв зняли, тому що вони написали заяви до реєстрації. І одна заява у нас є вже після реєстрації, навіть дві, якщо не більше. Я не знаю, станом на зараз я не запитував, бо були заяви вже після реєстрації.  Після реєстрації вже ми нічого не можемо зробити, до реєстрації – так. 

СИНЮТКА О.М. Тобто я розумію, що процедура виглядала приблизно так: реєстрація постанови, підписи депутатів, потім заява про відкликання підпису депутатів і тоді зняття з…

ШТУЧНИЙ В.В. Постанова до підписання була, потім були підписи народних депутатів, потім надійшли заяви від народних депутатів і потім тільки реєстрація постанови як законопроекту. 

СИНЮТКА О.М. Я зрозумів. Бо я думаю, що тут треба буде закрити цей кейс. 

ШТУЧНИЙ В.В. (Нерозбірливо) відразу. 

СИНЮТКА О.М. Він точно не додає Верховній Раді плюсів. А вся соціологія показує, що відношення суспільства до Верховної Ради найгірше серед всіх органів влади. 

Сергію Віталійовичу, дякую.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Хто ще має запитання? 

ЄВТУШОК С.М. Сергію Віталійовичу. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Сергію Миколайовичу, ви?

ЄВТУШОК С.М. Ну вже у контексті, раз Вячеслав Васильович зачіпав реформу парламенту. Підкажіть, як вже ваша посада буде називатися, генеральний секретар Верховної Ради чи як?

ШТУЧНИЙ В.В. Я знаю, що це ваші пропозиції, я з ними згодний (не чути) Але, на жаль, ми не можемо її міняти, змінювати, тому що вона прописана і в Конституції. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Це що і я хотів сказати. Сергію Миколайовичу, це ж Конституцію треба міняти, тому не на часі. 

ЄВТУШОК С.М. Не на часі. 

СИНЮТКА О.М. Сергію Віталійовичу, в Україні існують прецеденти зміни до Конституції, так що, я думаю, що все в силах. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Перепрошую, Олегу Михайловичу, під час воєнного стану? 

СИНЮТКА О.М. Я думаю, що війна завершиться. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Ні, я кажу, що зараз не на часі, бо зараз же ж воєнний стан. Ми ж розуміємо. Ви ж бачили, Конституційний Суд звертався до Венеціанської комісії і питав, а ми під час воєнного стану можемо приймати рішення? Ну і Венеціанська комісія їм у порядку (нерозбірливо) сказала: ну самі визначайтеся. Конституцію міняти не можна, а чи ви можете розглядати, КС, ну визначайтеся. Тому там така, половинчаста позиція. 

Хто ще хотів би висловитися? Хто має запитання?

Сергію Володимировичу, прошу. 

КОСТРІЙЧУК С.В. Колеги, дивіться, щодо взлому системи і відкликання підписів. Дивіться, у цю історію я не вірю по тій причині, що я також відкликав свій підпис, більш, знаєте, ґрунтовніше ознайомився з тими пропозиціями, які там були, я знаю більшість колег, які відкликали підпис. Я думаю, що це просто якийсь інформаційний вкид, щоб просто дискредитувати наша роботу. 

Насправді більшість людей я знаю, які відкликали, не думаю, що є якісь питання.

ШТУЧНИЙ В.В. Дивіться, я на регламентному комітеті можу заявити, що це вже четверта хвиля атаки на Апарат за останні два місяці. І вона іде цілеспрямовано. Ми зараз будемо працювати з правоохоронними органами і будемо долучати також всі інші зацікавлені сторони. Тому що ми провели аналітику і бачимо, що це є елементи того, що здійснюються відповідні заходи на дискредитацію як Апарату, так і Верховної Ради в цілому. Ким і для чого - це вже питання правоохоронних органів. Але у нас ці матеріали є, ми можемо провести закрите засідання регламентного комітету і ми вам все покажемо.

КОСТРІЙЧУК С.В. Від себе Апарату дякую за роботу. Дійсно якісна робота. Приємно, що у нас є такий Апарат. Дякую вам. 

ШТУЧНИЙ В.В. Дякую. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. (Нерозбірливо) Сергій Володимирович. 

Хто ще має…

СИНЮТКА О.М. Сергію  Віталійовичу, Вячеславе Васильовичу, може це (не чути) треба так зробити і провести закрите засідання? Може, не в режимі онлайн, а безпосередньо. Тим паче, що у нас буде пленарний тиждень, зібратись і проговорити ці  всі питання. Я думаю, що це було би правильно  і нормально.

ШТУЧНИЙ В.В. Ми готові.

СИНЮТКА О.М. І тоді ніхто би, по-перше, ми (не чути) інформацію, а по-друге, відповідали би за цю інформацію, де її поширювати, де її не поширювати. А по-третє, точно, коли хтось починає робити якісь вкиди, ми могли би чітко тримати позицію. Я думаю, що це дуже правильна історія.

ШТУЧНИЙ В.В. Да. Ну так як, наприклад, от вчора Устінова опублікувала, що у неї зарплата 37 тисяч. Тільки ж 37 тисяч, тому що вона більше була там у відрядженнях (без збереження заробітної плати у відрядженні і з збереженням). Потім вона не говорить про те, що вона отримала компенсацію за виконання депутатських повноважень, компенсацію за проїзд. І вона показує інформацію, що у неї 37 тисяч тільки. 

Юрію Петровичу, скільки Устінова в минулому місяці отримала на руки? 109 тисяч, по-моєму, да?

ХАНІК Ю.П. Трішки більше ніж 100 тисяч.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Ну це оклад депутатський 37.

МАРЧЕНКО Л.І. А скажіть, будь ласка, там якраз пані Устінова ще й зазначила надбавку за секретність. У нас є така надбавка наразі?

ШТУЧНИЙ В.В. (Нерозбірливо) отримує. Ми з цією надбавкою працюємо, Сергій  Віталійович знає, ми вже і з ним говорили. Ми вже (не чути) Кабмін, тому що ми почали вивчати це питання із шостого чи якого скликання, якщо я не помиляюсь? Юрію Петровичу, з якого скликання взагалі не платиться ця надбавка? 

ХАНІК Ю.П. З третього скликання, Вячеславе Васильовичу. 

ШТУЧНИЙ В.В. З третього скликання не платилося. Тому що ми підняли питання це перед Кабміном. А в постанові Кабміну зазначено: "працівники". А народні депутати не є категорією "працівники", тому ми просили їх внести зміни і прописати народних депутатів, тому що дійсно багато і ТСК працює, і Комітет з національної безпеки і оборони, і розвідки, і бюджетний, та і ваш комітет може працювати. І хто отримав допуск, хто працює з інформацією, то ми вважаємо, що потрібно встановлювати надбавку до посадового окладу за доступ до державної таємниці. Це наша позиція як Апарату. 

МАРЧЕНКО Л.І. То зараз надбавку таку не отримують народні депутати. 

ШТУЧНИЙ В.В. Ні. 

МАРЧЕНКО Л.І. В дев'ятому скликанні не отримували. 

ШТУЧНИЙ В.В. В восьмому, в дев'ятому, в сьомому, в шостому, п'ятому, в четвертому і в третьому ніхто не отримував.     

МАРЧЕНКО Л.І. Я по собі пам'ятаю, що я в дев'ятому отримувала, в 19-й і 20-й рік, таку надбавку. А потім…

ШТУЧНИЙ В.В. Не думаю.  

МАРЧЕНКО Л.І. Точно була, тому що я з цим питанням розбиралася. 


ШТУЧНИЙ В.В. Давайте піднімемо. Олександр Войціх, підніміть, будь ласка, по Людмилі Марченко. 

МАРЧЕНКО Л.І. Подивіться, будь ласка, 19-й і 20-й рік, і мої колеги також отримували, я ж не одна її мала. А потім припинилась така надбавка. Зараз пані Устінова… 

ШТУЧНИЙ В.В. …виплачуються надбавки за почесне і заслужене звання, вчений ступінь. Може, ви це отримували?  

МАРЧЕНКО Л.І. Ні, ні. Якраз у мене на той час не було інших надбавок, була лише ця. Вже зараз я отримую за почесне, так. Але власне на той час, 19-20 роки, була надбавка якраз за секретність. Я працювала з документами, і мої колеги також її мали. Наразі тільки доступ. Ну, мені було відмовлено. Я прочитала, що пані Устінова отримує. Тому, якщо можна, ще прокоментуйте цей момент. 

ШТУЧНИЙ В.В. Олександр Войціх, прокоментуйте, будь ласка. Або Ханік. 

ВОЙЦІХ О.Ю. Добрий день, ще раз. Ні, у нас в третьому скликанні отримував Голова Верховної Ради надбавку таку. Потім була вона скасована. І з того періоду по сьогоднішній день ніхто з народних депутатів не отримував таку надбавку. Вашу інформацію я особисто перевіряв, ні в восьмому, ні в дев'ятому (не чути). Відповідну довідку я вам можу надати з розшифруванням всіх ваших складових заробітної плати. 

МАРЧЕНКО Л.І. Будь ласка, давайте тоді так розберемося. Надайте довідку тоді по мені. 

ШТУЧНИЙ В.В. А ви заходьте завтра до мене, як почнеться засідання, і я запрошу Войціха, і ми зразу подивимося всю роздруківку. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Вячеславе Васильовичу, ви не кажіть нам про це, ми не знаємо, коли у нас буде засідання. Ми зможемо про нього знати через годину після його закінчення.   

ШТУЧНИЙ В.В. Хорошо. Але ми вас чекаємо завжди, ви знаєте. 

СИНЮТКА О.М. …народний депутат під час засідання може знаходитись не в сесійні залі? 

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. Мудро. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Так, колеги, хто ще має запитання чи хотів би висловитись?  

СИНЮТКА О.М. Сергію Віталійовичу, може, все-таки приймемо рішення стосовно проведення отакого закритого засідання? Ми справді би говорили набагато більше, відвертіше і чіткіше, і це було би дуже правильно. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Олег Михайлович, а закрите засідання з приводу чого? Я не зовсім зрозумів, які питання обговорити на закритому засіданні.   

СИНЮТКА О.М. Вячеслав Васильович, якщо можна, сформулюйте, а то Сергій Віталійович не почув вашу пропозицію, а мені буде некоректно переформатовувати її.

ШТУЧНИЙ В.В. З тих питань, які пов'язані з інформаційними атаками на Апарат і на Верховну Раду. 

СИНЮТКА О.М. Так. 

ШТУЧНИЙ В.В. Ну, давайте проведемо робочу зустріч, а потім визначимося. Ми вам все розкажемо, переговоримо.

СИНЮТКА О.М. Давайте робочу зустріч проведемо. Окей. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Я, чесно кажучи, оце почув про інформаційні атаки. Я просто не розумів, що це обов'язково має бути в режимі засідання нашого комітету. Тому давайте подумаємо. Може, ми дійсно проведемо таку невеличку нараду, запросимо Вячеслава Васильовича, членів комітету, а далі вже буде видно. Нема заперечень? 

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. Немає.  

КАЛЬЧЕНКО С.В. Добре. Хорошо. 

Хто ще хотів би висловитись? 

ПАПІЄВ М.М. Немає запитань. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Ну, колеги, дивіться, проектом рішення пропонується взяти до відома інформацію і надіслати її Управлінню справами для врахування в роботі. Такий проект рішення щодо першого питання. Я його ставлю на голосування. Прошу голосувати.

Кальченко голосує – за. 

Артем Валерійович. 

КУЛЬТЕНКО А.В. За. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Людмила Іванівна. 

МАРЧЕНКО Л.І. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Сергій Миколайович. 

ЄВТУШОК С.М. Теж - за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Михайло Миколайович.

ПАПІЄВ М.М. Папієв – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Оксана Анатоліївна. 

ГРИНЧУК О.А. За. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Юрій Іванович. 

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І. Юрій Іванович голосує – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.  

Сергій Володимирович. 

КОСТРІЙЧУК С.В. Кострійчук голосує – за.

КАЛЬЧЕНКО С .В. Дякую.

Наталія Ігорівна. 

ПРИХОДЬКО Н.І. Приходько голосує  – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Олег Михайлович. 

СИНЮТКА О.М. Синютка утримався. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.

Михайло Миколайович.

ПАПІЄВ М.М. 9 – за, 1 – утримався. Рішення прийнято більшістю.  

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Дякую, Вячеслав Васильович, Юрій Петрович, Олександр Юрійович, що приєдналися. 

ШТУЧНИЙ В.В. Дякуємо вам. Хотів навіть цей день вже записати в календарі як пам'ятну дату, бо думав, що Олег Михайлович проголосує "за". Але він, як завжди, утримався. 

СИНЮТКА О.М. Вячеслав Васильович, ще прийде час. 

ШТУЧНИЙ В.В. Приходьте, ми завжди раді вас бачити. Ви ж знаєте, ми за конструктивний діалог. Я хочу подякувати ще членам регламентного комітету за підтримку Апарату і я думаю, що ми дійдемо до спільного рішення і покажемо вам ту інформацію, яка у нас є (не чути) захищайте, так і ми вас будемо завжди захищати. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

ГОЛОС ІЗ ЗАЛУ. Дякуємо. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Переходимо до наступного питання порядку денного: це проект Постанови 11325, внесений народним депутатом Фроловим та іншими депутатами – членами відповідної тимчасової спеціальної комісії. Зміни в (не чути) ТСК. Відповідно є звернення депутатської групи "За майбутнє" про відкликання народного депутата Молотка і надійшло звернення позафракційного депутата Гриб про обрання до складу цієї тимчасової спеціальної комісії. 

Проектом рішення пропонується ухвалити висновок і рекомендувати парламенту розглянути його з урахуванням зауважень, викладених у висновку. Хто хотів би висловитися з цього питання? 

КУЛЬТЕНКО А.В. Голосуємо. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Тоді ставлю на голосування проект рішення щодо проекту Постанови 11325 в тому варіанті, в якому був надісланий. Прошу голосувати.  

Кальченко голосує – за. 

Артем Валерійович. 

КУЛЬТЕНКО А.В. За. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Людмила Іванівна. 

МАРЧЕНКО Л.І. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Сергій Миколайович. 

ЄВТУШОК С.М. За. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Михайло Миколайович.

ПАПІЄВ М.М. Папієв – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Оксана Анатоліївна. 

ГРИНЧУК О.А. За. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Юрій Іванович. 

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І. Юрій Іванович  – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.  

Сергій Володимирович. Не бачу Сергія Володимировича. 

Наталія Ігорівна. 

ПРИХОДЬКО Н.І. Приходько голосує  – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Олег Михайлович. 

СИНЮТКА О.М. Синютка, голосую - за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Ще раз, Сергій Володимирович. Нема зв'язку. 

Михайло Миколайович. 

ПАПІЄВ М.М. 9 – за. Рішення прийнято одноголосно з числа членів комітету, присутніх на засіданні під час розгляду цього питання. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

І третє питання: це щодо листів співголів депутатської групи "Відновлення України" і голови групи "Платформа за життя та мир" стосовно змін робочих місць у залі пленарних засідань. Пропонується визначити відповідно розміщення в залі засідань народного депутата Іванісова і Макаренка. 

Хто хотів би висловитись з цього питання?   

КУЛЬТЕНКО А.В. Голосуємо. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Голосуємо. Тоді я ставлю на голосування проект рішення комітету щодо цього питання в тому варіанті, в якому був надісланий. Прошу голосувати.   

Кальченко голосує – за. 

Артем Валерійович. 

КУЛЬТЕНКО А.В. За. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Людмила Іванівна. 

МАРЧЕНКО Л.І. За.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Сергій Миколайович. 

ЄВТУШОК С.М. За. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Михайло Миколайович.

ПАПІЄВ М.М. Папієв – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Оксана Анатоліївна. 

ГРИНЧУК О.А. За. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Юрій Іванович. 

ЗАГОРОДНІЙ Ю.І. Юрій Іванович голосує – за. 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую.  

Наталія Ігорівна. 

ПРИХОДЬКО Н.І. Приходько голосує  – за.

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Олег Михайлович. Олег Михайлович! Нема. 

І Сергій Володимирович. Нема зв'язку. 

Михайло Миколайович.

ПАПІЄВ М.М. 8 – за. Рішення прийнято одноголосно з числа членів комітету, присутніх на засіданні під час розгляду цього питання.  

КАЛЬЧЕНКО С.В. Дякую. 

Змістовна частина порядку денного вичерпана. В "Різному" у мене поки що нічого. Хтось з колег хотів би висловитись? Тоді засідання оголошується закритим. 

